Homawunan paboma k yuebnuxy «Mamemamuxa:
yueb. ons 6 kn. obwieobpazosam. yupesncoenuii /
H.HA. 3ybapesa, A.I. Mopoxosuu — M.: Muemo3suna»

Iaaga L. ITonoxkuTebHbIE H OTPHIATEABHBIE YHCIa

§ 1. [ToBopoT ¥ HeHTpaILHAA CHMMETPHS

1.
A — IIEHTp CHMMETPHH
BuB'— LEHTPANLHO-CHMMETPHYHEIE TOYKH
2.
a)
M N
K
K' 1
N M
M, N, K — cHMMETpHYHBIE.
3. 4.
A A'B'C' — cammMerpuuer A ABC or-
HOCHTEIBHO TouxH O.
5.
a) 6)

N X'
/‘\‘\M' . X V
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6. a)

k/\ANW.qdzgest.rd
(o]

+ Fy
T —r

-M' 0 M M' 0'
Touxa O cumMeTpyyHa cama cebe.
Jlyyu napayienkHH, HaMpPaBJIERb] B PA3HBIE CTOPOHBI.

B) r)
A B
X
Touka O cHMMETpHYHa caMma cebe.
1.
/ ,eC
£A
/ B C

AN
>

A B O B A

6)

.
NN ~ Jo——~
NN ~—__[ “

A

S
N

(1o S
— = R
o = ° e )

10. 1 x 3 cneBa Hanpago.

11. a) T. k. BeIOpaHO HAYaNO OTCYETA, HANPABICHHE BO3PACTAHUA H €AHHHYHLIM
oTpe3ok (Macmral).

6) Bribpano Hauano orcdera, HalpAaBACHYE BO3PacTaHHA, MacIUTal, T.¢. MOXHO

" 10
BBIYHCITHTB, YTO €AWHHYHEIA OTPE30K paBeH Y HIH 2,5.

13. a) 1345610,15;  6)3,4;0,7; 6,01; ) — % r) 1—:—.
14.2) 2,31 +15,7=18,01; 6) 0,81 + 0,092 0,902,
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B) 4,327 - 2,05 = 2,27T- T) 45,8 = 6,75 = 39,05,
4327 45,80
~2'050 ' 6.75
2,277 39,03
15. 2) 91,05 - 3,2 = 291,36; 6) 8,7 - 0,206 = 1,7922;
91,05 3700
X 0,206
—rg—z’To . 52200 .
+
273,15 17400
291,360 1792200
B) 268,8 : 5,6 = 48; r) 700,7 : 35 = 20,02
_268'8 [5,6 7007|350
24 |38 700 (20,02
448 ; ~700
448 700
0 0

16. CopasmepHocThb
17. Ha 800 xr (22% ~ 12% = 10%, 0,1 - 8000 kr = 800 xr).

18. 10% —50T; 100% - 7 (x); x= 5?80 =500r.

10 2 14 2 l 6

9.9 573 O5n=3 ¥ 16 7 1
20. a) M'(12). 3ro A(R) + 6, 9 (5 6 = A(B) - M(2);
6) N(11); B) X'(6); r) L'(1).
21.a)21--15,5=5,5; 21 + 5,5 = 26,5 — koOpAKHATHI TOUYKH, CHMMCTPH4HOH P,

6)33,7-21=12,7;21-12,7=83 -5}

B)21 -2,06=1894; 21 +18,94=3994-T",

r) 38,38 -21=17,38;21 -17,38=3,62 - (.
22.a) 19,3-2,7=16,6; 19,3 + 16,6 =359 - 4

6) 23,08 -19,3=3,78; 19,3 — 3,78 = 15,52 - B',

B) 19.3-9,75=9,55; 19,3 +9,55 =28.85 - C;

r)34,19-193=14,89; 193 - 14,80 =441 - D'

1
3

+25

23, a) M(15) u N(25). LlcHTp CHMMCTPHH HMEET KOOPAHHATLIL: 15 =20;
K(28) + L(32) ~30:8) E(4l)+ F(49) _45: 1) G(l4)+ H(20)
2 2 2
M(3,4)+ N(258) 29,2 14,6 6) K(0,98) + L(3,54) 4,52

2 T2 T 2
E(52,48) + F(84,5) _ 136,98 _ 68,49 1) G(0,036) + H(0,96) _0,996
2 2 2
1

25. JlaTBus: CUpEHEBBIA — % ; Geneli — 3

6) =17.

24, a) =2,26;

=0,498.

B)
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ApreHTHHA: CHHAH — 5 ; Oennrit — 5

JluxteHuITeHH: PHONETOBBIH — ]3 ; KPacHBI#d — —;— .

JIXTBa; CBETNIO-3€NeHbIi ~ ?l;-; 3eneHsli — %; OPaHXEBbIH — %

| 1
Hcnanusa: xpacHslit — E 3 KENThIH — —

M

Taitnaux: xpacHsIi — ?1*-; Gemmrit - %;TCMHO-CHHHﬁ - %

Yxpanxa: ronyboi — —12— ; MeJTTBIA — —;—

L
3
OABF CE O M D EC FBACO

26.3) 07010203 0506 08 1 12 1415 1718192

Y30eKHCTaH, CHHRM — -:1; Generi — % 3ENICHRIA ~

O AB ¢ FE D1D EF C B A’
O i1 1151 33 Ny 54 3 711
2643122 34 2 12 43 2 ra:
O EE4BD CMCDB AEF
DA 1112574330, -
d 6§ 3 236 6 3 23 6
04 B EDC M CDE B AF
r);1011315'3’/;'5'31*5 715 ,
F! —_ - = - L = = - 1_ , —_
8 48 28 4 8 4 8 4 8
na2-2B_B 0 5loos,
8 8-125 1000 2
6l 2 25 o NEREREE I R,
4 25.4 100 8 8-125 1000
Lientp cummerpun umelot: 6), B), ).
28. a) 0,5+l=0,5+0,5=1; B) 0,75+3=2+-3—=9=3;
2 4 244 4 2
6)—l—+0,5=l+l=———3—i=-2—; T) —+0,2=l+l=5—+3-=i.
6 62 6 6 3 375 15 15

1 - -
29. 4 papuanTa. 2 — MONOCH! FTOPH3OHTANBHO MO 3 B nnopaske Genpiil, KpacHET#,

Oenblif WIH KpacHbId, Oensli, kpacHbii. Takde Xe 2 BapHaHTa C BEPTHKANLHBIM
PACIIOIOKEHHEM CTOPOH.
30. a) cnyuaiinoe; 6) HEeBO3MOXHOE; B) JOCTOBEPHOE;  TI) CiiydaiiHoe.
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§ 2. TlonokuTeNBHDbIE H OTPHUATEILHBIE YHCaa. KoopannaTHas npamasn

31. 1) 15°C; 2) 0°C; 3)-5°C.32.
1) 10°~4° = 6°C; 2) 6°-6°=0°C;  3)0°-3°=-3°C.
33.
0 1 3 9

34. 1) r ¥ &, T.K. 3TO MPAMEIE € YKa3aHHbHIM HAYa/llOM OTCYETA, HAMPaBICHHEM

OTCYETa H STHHHYHEBIM OTDE3KOM.
2) ) F(-1), K(-2), M(3); n) K(-1), N(-2), E(1), M(3).
3) KoopauHaTtHas nmpAMas — 370 NpAMas C YKa3aHHBIMH Ha Hell HadanoMm oT-
cYeTa, HAMpaBIeHWEM OTCYETa H EIHHHYHBIM OTPEIKOM.

35. 101 3 x
1
25 A
-3 =22 0 1 107
2,73
3 -2 0 st
36.
B A 0O c D
a) —r-
3 10 1 3 5
B(-3);AC1%C(3);DEG)
D c A B
6) .
3 1 o ! 1 3
4 2 4 2
5 i 1 3
D(=);, C(-): A() B ()
( 4) ( 2) (4) (2)
37.3) 12; +8; 0,5; +17; 6)-15;,-%-2,1; 5)0.
38. a) A(4); B(16); D(~4); C(-14); 6) A(%); B); C(—%); D(O.8);
39,
E 05 C A 058 D
e p—p—p— e p—ep—p—p——p—p— - —
91 G2 o 1 F3 1 2
5 5 5 5 5
6 E B A Cc D F
: TR EREEERE
G D F B A C E
g Gl 3 3 1o 11 R
4 8 8 4 2 8
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F D_go C 4 120
D 200 ~100 B 02040 100E 200
40.2) M(-12); 6) N'(0,5);  B) K'(=120); r) L'(+152)

41. a) P(12)-B(5) = 7; B(5)-1 = P'(-2). 6) S(-3)-B(5) =-8; B(5){(-8) = §'(13).
B) 25-5 =20; 5-20=(-15)T". r) —38-5 =-43; 5+43 = J'(48).
42, a) A(15,5)-K(-10) =25,5; K(-10)(+25,5) = A'(-35,5).
6) ananoruyno —28,1+10=-18,1; ~10(-18,1) =8§,1.
B)-9,9+10 = +0,1; -10+(+0,1) =-10,1.
r)-12,8+10=-2,8; -10(-2,8) =-7,2.

MC15)+ N25) =0 (-20), rae O — UeHTP CHMMETPHH;

43.2a)
—-8+8 . —2+1 _l . —14+4= .
6) =0(0) ; B) 5 =0( 2), r) 3 0(-5) .
44, a) ::;i;__3ﬁ=o(()); B) M=o(_10)
6) _102+0=O(—S) ) _3+5=O(1).

20,5-2
45.3) (4,8:04 +2,8:7)-20,50,002=(12 + 04) - 0500 =12,4-0,041 =12,359

6) 52,2:30 +(3,07 - 02— 2,04 - 0,05) = 1,74 + (0,614 — 0,102) = 1,74+ 0,512 = 2,252

_522' 1300
300 [1,74
2220
2100
1200 ¢
1200
0
B) (3,58 - 3,9 - 0,01 : 4) - 5,5838 - 2,5 = (13,962 ~ 0,0025) - 13,9595 =0
5,5838 3,58
X X
2,5 : 3,9
279190 3222
*111676 *1074
13,95950 13,962
r)7,14:3,5-(5,02- 0,55 —4,5-0,34)=2,04 — (2,761 — 1,53)=2,04 ~ 1,18 = 0,86
714 3,5 5:02 A5
7 2,04 0,55 0,34
_014 2510 180
14 +2510 +135
0 2,7610 1,530
46. a) Bca urypa — 16A ; 3akpaleHRbLIX — 9A ; 3aKpaiieHo: %;
6) 18A;124; 1—2=3 1 B) 20A;15A; — 15 ,r) 16A; 104; 05
18 20 16 8
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47, a) 12,15 < 12,71; 6) 0,582 < 0,59, B) 28,154 <28,54; 1) 1—(936 =0,09.

5 2 3 3 1 1
48.3) —>—; —<=; B) —=0,5; r) 0,25=~—.
) 7 7 %) i1 4 ) 2 ) 4
49. a) —5—+—7—=E=1 B) 5—s—+li=61=6—1-
12 12 12 16 16 16- 2
9 2 7 1 6 2 4
——— == ) T—=6—=1—.
14 14 14 2 23 23 23
s0.a) 4221 B) 6—+5—=1110212
8 8 8 2 17 17 17
B 2 6.2 16 13 3 1
15 15 15 5§ 21 21 21 7
1 1 13
51.a) —; 6) —: B) —; r) —.
) > ) ) > ) 2
52.a)l=£; 6)1 H£,3=-6—; -§>£;3Ha'ﬂl’1‘ 3>£;
2 4 4 8 4 8 8 8 4 8
2 31 9 2 3 5 4 15 16 5 4
B) = H—=; —>—=>—>~—,; N —H—; —<—2>—<—.
3 S5 15 15 3 5 12 9 36 36 12 9
53.3)2 HE, !_2.=l_2=>§.=lg.; 6)i<3;1-|(i<__6_,
4 16 16 16 4 16 15 5 15 15
2 3 16 21 7 17 70 68
B) —<—,T.K. —<— r) —>—,TK —>—,
7 8 56 56 8 20 80 80
54_a)l+£=l+l=1, 6) 2__5_=;5=l;
2 4 2 2 4 B 8 8
2 3 10-9 1 5 4 15+16 3]
B) - ~—~=——=—1 r) — =———=—
3 5 15 15 12 9 36 36
ss_a) 1.‘.1}.:1.'_2:_6_:1; )i+£=_4_t§-=12=_2.;
4 1 4 4 4 2 15 § 15 15 3
5 3 3 24-21 3 v 7 17 _70-68 2 1
7 8 5 56 8 20 80 80 40

56. a) [nomane 3acesa Ha 1-M yvacrke 0,06 corku. Ha sropom: 0,01 - 8 = 0,08
corku. 0,08 — 0,06 = 0,02 corxu. Orger: Ha 0,02 coTkH.

6) 38349000 : 12783000 = 38349 : 12783 = 3. Oteer: B 3 paza.

57. 5:12 = 60 yenosex —- pabotawT Ha ybopke kaprodeni. Beero 72 yenosexa.
72 : 2 =36 (uen.). 60 — 36 = 24 (yesn.) — CTONLKO HYXHO NIEPEBECTH M3 BTOPOH
6puragel, YTOOB! KOTHIECTBO YEIOBEK CPABHANIOCE.

58. a) ciryqaiiHoe; 6) cnyvaitHoe;  B) cnyvadHOE; ) HEBO3IMOXHOE.
59.a)+2,+5;,-7,-11;42; -5; -7, + 11; +2; -5; +7, - 11; - 2, -5; +7;
+11;-2,+5,-7,+ 11, -2, + 5, + 7; + 11,

6) +2; +5;+7; 11, +2; + 5; - 7, +11+2; - 5; + 7, +11-2; + 5; + 7; +11

B) Hanpumep + 2; -5;-7; -11;-2; +5; -7; - 11; -2; - 5; + 7, - 11; -2, - 5; -7, + 11

656


http://www.gdzbest.ru

Www.gdzbest.rd

§ 3. Moayas yucaa. [IpoTuBonoaokubie 1acIa
A B

60. 4 0 1 5 " ; paccTOAHHE paBHo 8.

.

61. A(-4), paccrosnre 4;  B(6), paccToaHue 6, C(-6), paccTosnue 6;
D(-3,5), paccrosmme 3,5; F(15), paccrome 15;  M-100), paccrosxue 100.
62.2a) 25| = 25 }9,711=9,71; |-78| = 78; |0{ = 0.

R e e

63. a)|l35|—135 }—18| 18; 0,4] = 0,4; }—11|—11

orm ik Lt

64.2)-13; 6) -7.9.
65.a) |0 - 0; |E|=1; |4|=2,5; [D|=1; |B| = 4; |C} =5.

1 2 2 1
6) [Cl==; [4]=7: 1= 1; |B=-=; [p] =1

1

1 1 3
B) ICI=—;IEI=1; |A|=l—;|B|=— =1-

4
3
r) |C|—— £]=1; |A[—1— |B]== |D|—1§
66.
GE D B 0o A C F
652 32 012 452 7
67. ‘

C’' A B o B 4

E-N

&

[\S]
10 \)..m

6 32 0 2 3
MOy H NPOTHBOTIOIOXKHEIX HUCEN PABHEL.
68. a) na
6) T.k. [+2| = 2| m 2# —2=> NPOTHBONONOKHEIE, @ [+2] # |-3| — He BunonHs-

eTcA HeoOXOaUMOe YCITOBHE.

69. a) 31; -31. +1,5; -1,5. 13; —13.—51; Si.
3 3 77
8 8
6) —; —.-8,3;83.-44;44.0; 0.
11° 11

70. a) 15; 45; 6) 15; -18; 0; 45; -45; B) 0; 15; 2,5; 45, 1) 0; -2,5; -18; —45.
T 1)—a; 2)a =5, Toraa a=-5,a=-3, Torna -a = 3; a =0, Torna -a = 0,

a—---E TOorna —a"-z—
5° 5

72.a)b=12, Torna -b=-1,2; 6) b= —% ,Torma ~b= —(—%) =% ;

B)b=-7,Torma-b=-(-7)=17, r) b=4,3, rorna -b =-4,3.
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73. 1) —«(—a) = a, T.K. TO YHKCJIO, MPOTHBORONOKHOE YHCITY (—a).

2)a) -5)=5; 6)3 =~-3); 2) {(-8)=8;

D) -(+2,7)=-27; ) +-103)=103; ) 2=~-D).
74. 3) (-a) =—4; 6) «(-a) = T; B) <(~a) = «+12,8) = ~12,8; 1) {(—a@) =—(0) = 0.
75. a)~(=b) = —2; 6) ~(~b) =—(15) = —15; B) «(-b) = ~(-3,1)=3,1; 1) (-b) = —% .

r) (0] 6) a) B)
76. -3,75 0 1,5 2 2,25
6) a) O r) B)
77. + + + + 4 + -
-2,5 -2 00,251,2
o) B) o a) )
78. 4 + + 4 4+ —+ + + ~+— + + -
—4 -2 0 3 5
79.
r) o a) B) 6)
—4.,5 0 35 . 6 7
80. a) 4.5; 10; -8; -2,3; B)—7; 3,4;-21; 6;
6) -5; 16; 4,2; -9; r) 0,85;-12; 41,2; -8.
81.
M N K

4 2 0 2 3 6
82, a) |[A(-2)-B(2)| = [-4| = 4; 6) |C(-3,4)-D(3.4)| = |-6,8] = 6,8;

B) [M(~15)-N(15)| = |-30| = 30; r) |K(=21,8)-L(21,8)| = |-43,6| =43 6.
83.a)x=-8,5; 6)x=4,2, B)x =-10]; r) x=5%.

84.1 a)}x|=5;0) x| =8.
2. Bepro. T.x. |x| — 310 paccTosHMe 10 TOYXH O, a2 TOUKH C KOOPDAWHATAMH X U
(—X) HPOTHBONONOXHE!, T.€. PACCTOAHHUS OT HX 10 TOUKH ( paBHBI.

85.2) 12,15 < 12,71 = 12,71;  6)(0,582] <0,59, T.x. [0,582] = 0,582;
5) [28,154| = 28,154 < 28,54 = [28,54]; 1) %‘: %: 0,5=]-0,5.
86. a) l-i|=§>3; 5) ‘——9——‘=i=o,o9;
717777 100|100
3] 3 3 |3 L]
33313, ~0,25)=0,25= 1 =|- 1.
6)1 TETRY |4‘ N |-0.29 2 l4‘
87, ) [BH-4| = 8+4 = 12; 5) |-8H25] = 825 = 200,
6) F151-12) = 15-12 = 3; r)|-48]: 18| =48 : 86,
§8.a) |-5| - 13| =5-3=2; 8) [75]: 3| =75: 3 = 25;
6) 1-22 + [8] = 22+8 = 30; 0152 -11]= 52 11 =572,
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89.a)-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,7,3; 0)-5,-4,-3,-2,-1,
B)—4,-3,-2,-1,0, 1; r-2,-1.
90.a) x| =9,x, =9, x,=-9; B) x| =0,x=0;
6) x| = 25, x; =28, x, =-25; T) x| =7, Het pemenxii.
91.a)1,5-F3|=1,5-3=45; 6) 1-0,75}:25=0,75 : 25 = 0,03;
B)1,5:3=1,5:3=0,5; r) -8, l|- 3, 2|=8 1-3,2=25,92.

92. a) i—l—+i‘=‘%= 1 8) |-
21272 22 15715 3
6)l|+ _.___—i=}_.
TIREY 12 12 2 4 147

93. Yxcno KHHT Ha BTOPO# MOJIKE [1EPBOHAYATLHO: 4x.
(4x-21) xuur cTano Ha 2 mojxe nocne youpaxus 21 KHuTH.
(x+21) kuur crano Ha | monke, noce TOro, Kak TyAa NOCTABHIM 21 KHUTY.
xt21 =4x-21;3x=42; x=14
94. B | muctepune — 11,3 1. vedrru,
Bo 2 uucrepre — 11,3+15,1 = 26,4 1. Hedtn
B 1 mcrepHy momunu 3-11,3 = 33,9 1. HedhTh.
B | uucrepne crano 45,2 1. HedrH.
ITycTs BO BTOPYIO LIICTEPHY HY)XXHO 3UIMTB X T. HedTH, TOTJA:
26,4 +x=4572;x=452-264, x = 18,8 1. HedTH.

95.
Cawa Mawa
4,9 xm/4 v=4,2 xM/u
> —— —
1,82 xm

ITyctsb BpeMa Ao BeTpeyH pasro . Toraa Cawa nmpomen 4,97 (xkm), a Maiua 4,21 kM.
B cymme onu npownn Bech nyTs B 1,82 kM, CocTaBMM W pEIIMM YpaBHEHHE:
4,91+4,2¢= 1,82; (9,1) = 1,82, 1= 1,82:9,1; 1= 0.2 (9).

2 1
0,2yaca = — (4)= — (4) = 12 MKHYT.
10() 5() HYT

96. a) 1+2=E;5) 1_§=§._3___§;B) 2+]2=§+Z_=E; ) 2_]3=§_1=_1__
8 8 8 8 8 4 4 4 4 4 4 4
9.4 3_ 318 5 13 p1tes 13,45 58 4
6 6 6 6 9 9 9 9 9
0
) 12 _100 12 §_3_1_3_ r 62—3=3u.
"25 25 25 25 25 18 18
LI NI N LORNOL B L
8§ 8 B 8 8 7 7
19 2 1 2 4 11,11
) 3——-—=3—=3~; N3 ———=2+l—-—=24+—=2—.
14 14 14 7 13 13 13 13 13 13
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9.2) 3 +1-_3+1+1+l= _4_
ata 'y
6) 5‘——2—§—=3 -:s——i=3—3—=3l’
21 21 21 21 21 7
B) li+21_3+4+1—42 )4——2-=3— +1+ ———l 112 11_
9 9 9 9 9 15 15§ 15 15 5

100.2)4,3,2,1,0,-1,-2,-3,4; 6) 6, 7,8,9,10,11,-6,-7,-8,-9,-10,-11.
101,

1 D N | DN 1 >
-1 0 1 x
102,
fat~
Y —3 ) G
-3 1 0 1 3 X
103.
g >0 Y W>0 o N N
0 X 0 X

|x| 20 nnsa Beex x.
B) Taknx TOYeK HeT.

r) >
0 X To1bk0'r0qka0
1 3 6 3
104. a) —‘,0,5; ©) —,;0,75; ) ; 0.5; ry—,; —;075.
4 8 4 _
9 3 9 9 9 9 9
|" ’ | _15-3 12 gi 3 3 15+3 18
B) o= === P+ H=2+== =,
25| 5 25 25 25" S5t (251 5 25 25 25

§ 4. CpaBHenue uucen

106.a)1+l=2+l LI kY 2 B
36 a2l h2l™s
g

272 12
8+9 gy
0" 10 10

7 1f 7 1 -2 5
B) SO Y O S AP AP AN e
EI 4 8 4 8 8
107 1) 7°C —5°C 2°C; 2) [IpaBee pacnonoxeno GonbLuee.
0 2° 7° °C
108. 1) +2°C4°C =-2°C
2) + +———e + t >
-2 0 2 °C

Bonsuee npasee.
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109. 1)-2°C - 5°C = -7°C
2)

=7 -2 0 1 °C Bommee pacnonoxkeno npasce.

110. a) -5<-1, moToMy uro —1 npaBee Ha KOOPAMHATHOM MPAMOIL, ueM —5,

6) —2>-16, noromy 10 -2 npasee, yem —16.

B) —25<3, T.x. -25§ sesee, 9em 3. ) 0>-9, T.K. 0 nIpasee, uem 9.
111. 2) 8 nesee 12 na 4. —12 nesee —8 na 4. —12 nesee 8 Ha 20. —8 nesee 12 Ha 20.
6) 9 nesee 16 Ha 7. —16 nemee —9 Ha 7. —9 nesee 16 Ha 25. ~16 nevee 9 ua 25.
B) 0,01 nepee 0,1 Ha 0,09. -0,] nesee -0,01 1a 0,09.

-0,1 nesee 0,01 ra 0,11. 0,01 nesee 0,1 va 0,11,
r) 1,12 nesee 1,2 na 0,08. —1,2 nesee —1,12 na 0,08.

—1,2 nepee 1,12 na 2,32. -1,12 nesee 1,2 va 2,32.

3 13 10 13 3 10
112. a) — J€B€E — Ha — . —-— JieB€e —— Ha — .
17 17 17 13 17
13 3 16 3 13 16
—— IiGBEC — Ha — . —— II€BEE — HA — .
17 17 17 17 17 17

2 4 2 4 2 2

6) — nesee — Ha —; —— neBee —— Ha —.
5 5 5 5 5
2 4 6 4 2 6
—— JNeBee — Ha —; —— JieBee — Ha —.
5 5 5 5 5

113. a) -7<7, {7| = }-7|; 6) 0>-18, |0} < |-18]; 8) —15<6, |-15}> |6]; r) -35<1, }-35|> 1]
114. a) 0<8, 0}<|8}; B) -15<-10, |-15p10f;

6) 15>-10, [15>}-10j; r) -38>-1087, |-38|<|-1087|.
115. a) 0,2>0,17, [0,2[>}0,17]; 8) 0>-0,5, [0I<}-0,5};

6) 0,2<0,1, |-0,25>{0,1}; r) -0,7>-0,8, |-0,7|<-0,8].
116. a) —0,2<-0,17, |-0,2>]-0,17; B) 0,06>-6, [0,06|<|-6|;

6) 0<0,7, '0[<|0,7}; r) -1 8> 5,6, | 1,8]<- 5 6.
n7.a 252, Al )—-->—--

9 9
n)3i>——4i,36<—45; ) ! > 10, l‘< 10].
19 19 1999~ 1999 " [1999| |1999]
118. )——<——, )—— - 6 >|- 2
8 8 31 31 31 31
B) —104<l 10— 12; ) —— ,| 6 < 10
737 7] 3 355 355’ | 355 | 35|

119. a) Her, nanpumep, —10 u —11: —10>-11, no |-10|<}-11]
6) Her, wanpamep, —10 u 1: -10<1, no -10p>|1]

B) Aa; r) ja.
120. a) Her; 6) na; B) HET; r) Aa.
121. a) ner; 6) na; B) Ia; T) na.
122. a) na; 6) na; B)HCT, . T) Her,
123. a) uer; 6) na; B) Aa; r) Aa.
124, a) na; 6) na; - B) Ag; r) Her.
125. a) Her; 6) uer; B) Aa; r) na.
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126.a)x=-3;-2;-1;0; 1; 2, B)x=-3;-2;-1;0; |
6)x=-1;0;1;2; 3. Nx=-2;-1;0; 1;2,

127. a) na; 6) Her; . B) HET; r) na.

128. a) na; 0) na; B) Aa; r) Her.

129, a) na; 6) uer; B) HET; r) Aa.

130. a) -25; -15; -10; -8, —4; -2, 0; 4; 12; 15.
6) —720; -270; -123; -89; —-85; —52; -46; —16; 0; 4,
8)-7,3;-6,2; -1,1;-0,1;-0,01; 0; 0,01; 0,1; 1,01, 54.
8 4 3 3.6 7 1 5
N-5-——; =77 —i il 2.
17 17 17 17 17 17 17 17
131, a) na; 6) Her; B) HeT; r) na.
132.2) 0 =0, a 0 — HeOTPHILIATENLHOE YHCJIIO;
6) 0 =0, a 0 — HeoTpHLIATENRHOE YHUCJIO;
8) 0 =0, a 0 — HeoTpHLIaTENBHOE THUCTIO;
r) 0 = 0, aHAJTOrUYHO.
133. a) et. - 10 u 1; B) HeBepHo, uckmoyenue 0 = 0; 6) BepHO; I') BepHO.

134. 3) 29 > -610; 6) -8>-25; B) -18>-51; r)—56>-78.
135. a) 10,2<10,8; 6) 7,5>7,38; 8) -10,2<10,8; r)-7,5<-7,38.
136. a) -10,2>-10,8; 6) —18<+370; B)+7,5>-7,38; r)+10>-188.
137. a) —i>—l 6)2>-—l; 5)£>l; r) —2i<—2.
12 12° 8 8 17 17 9
138.2)+5,7>0; 6)-12,48<0;  B) m>0; Dn<0;n) a<0;e) b=0.
139.a) 1, 2,3, 4; 6)1,2,3,4,5,6; B) 1,2,3; rl,2,3,4,5,6.
140.2)-1,0,1; 6)-3,-2,-1,0,1,2,3; 8)-1,0, I;

r)-8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7, 8.
141.2) 0,24 - (1,20,15+ l2:100):l,25 =0,24—(0,18+0,12) :1,25=0,24-03:125=0

b2 _38 125
*0,15 00 0,24
1) 60 2)"2_5_9
*12 500
0,180 500
0
12.2 15
6)127,5+7,5.12+0,250,4(51 386)__—1-5_—+—2_E 025 04124—-
_ 8,5, 1315 8 5 31_64+25+31_120 .
58 4252 58 40 40 40

B) 5,632 : 51,2 + 4,256 : 3,8 — (3-0,39:0,15)=0,11 + 1,12- (3 -2,6) =
=1,23-0,4=0,83

_56,32 |512 _42,56 [38
0 [on 38 L12
563 _45
D =512 2) "33
512 76
312 16
0 0
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r) (0,598 +0,536) : 0,28 : (0,003 - 5+ 0,029 - [5)=1,134: 0,28 : (0,015 + 0,435) =
=4,05:(0,45)=405:45=9 '

,0.598 _113,4 |28
1) 70,536 2) 1—}—20 4,05
1134 "140

0
142. 1) a) x+0,2x (xr) = 1,2x (xr); 6)2,1x(xr);  B)1,2x+0,9 (xr)
2)a) 1,2xH0,9=2,1x;0,9=0,9x = x= 1 xr

494
6) 1, 2x+x+2,1x+1 2x+0,9=5,84; 5,5x =4,94;, x =494 : 55; x= i(lcr) = E’-(xr)
550 275
B) 2,1x-1,2x-0,9=2,2; 0,9x =3,3; x= %1 (k)
143, a) 0,25 - 200 = 50 mpoueccopos
6)25% —30xr; 100% —x; x= 3(2)(5)0 =120 kr.
2 2 3 2 ] 4
144. a) —; - - r) —; =3 —-.
a) 3 6) 5 B) p ) 3 ) 3 c) 3
¢mar Hurepum (r).
14S5. JJamy — nepBulif (kpacHH), T.K. Ha TepBROM KBaJApaTe He HaHeceHa
pazMmerka. Katu — Bropoit (cunni).
§ 5. IlapanyieiHOCTE MPAMBIX
146. BC || AD, MN || KL, NK || ML.
147,
a) 6) B) r)

148.5dcllfglid gllballl

149.3) BC || FE; AB | DE; CD || AF 6) HeT napaleNnLHRIX CTOPOH

B)AB| CD; AD | BC; ) Her napajvieMsHLIX cTopoH; 1) AB | CD, BC || AD; ) BC || AD.
150.

Ilyete 61 a v cLa ubmue| c. Toraa oHN nepecexaoTes B KakOK-TO TO4-
ke C. PaccMorpum AABC : ZA+ /ZB+ ZC =180+ ZC cymma yrnos Gonbuue
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180°, no Taxoro 6urrs He MoxeT. MEl IpHUIM K ITPOTHBOPEYHIO, HAlle YTBEp-
KJICHUE HEBEpHO, T.C. b || c.
151. a) 6)

|MN| > |MN'|; MM || NN
r)

N
|MN| = IMN| |MN| > |MN|
152. a) 0>x; a>0; —5<0; O0<-x; 6) a>x; y<b; —y>x; —a<b;

B) kP>x; ~ly| =y; a= lal; b=|-b; DKV a |x|=-x; K> av|-b].

v o3H”avaer moboii 3nak.

153. a) a-b=23-15=8°C 6) a-b = 18-(-21) = 39°C
154. a) |1,81+-4| = 5,8 B) |-8,3}12,5] = 8,3-2,5 = 20,75
6) |-1,51-11,2] =1,5-1,2=0,3 r) |-48]:|6| = 48:6 = 8.

158. a) |-2,5H-0,31| =2,5-0,31 = 2,19; 6} |- 2,2H+{3,48| = 2,243,48 = 5,68

B) [0,075{:}-30] = 0,075:30 = 0,0025; r) }-5,2|}-1,01} = 5,2:1,01 = 5,252.

156. a) Yeemuuwmucs Ha 4. A(-2), B(+3), C(+8), D(+12); 6) ner

B) Monyns KOODAWHATEI TOYKH A YMEHBIIWICH, 4 MOJY/H KOODIMHAT TO4eK B, ¢
¥ D yBeTHUWIUCE.

r) Ja, Touxa, c Koopauxaroii (—2).

157. a) ua 3 equHuUIE! BIEBO; 0) HAa S COMHUII BIIPABOo, B) BNEBO HA 2 WM BPABO Ha
16; BireBo Ha 3 win Brpaso Ha 11; r) Ha 10 enwHHL BIIpaBo.

1 > —

9 3

2 6 7 2
158. a) — = — , mo3TOMYy — mnpaBee — , T.K.
'373 g RaRee g

6) —£>—1 To3TO! _2 aBece

B) 3v-l— ivi i>i noaTo 2 aBee 1
5V 15150 15 15 oMY g TPaRee 5
T) —Ev—i' —1—4-V—£' —E>—E TIOJTO 2 npaBec 3
3777 T T Ty T T e Ty 7
4 8 7
159. a) — =—, noaT — —— JIEBEE.
) 11 22 oMy 22 ee
4 8 ) 7 8 7
) ——=—-—— —eBee —— , T.K. —— < ——.
11 22 22 22 22
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)2— 27.4_32 TIO3TOMY -~ — JIEBEE
8 72°9 727 g '
r) A 5.2 8 1I03TO 3 — Jiesee
4" 200 s 20" Ty '
2 8 5 10 7 25
160.a) —=—; = =— modroMy: —; —;—.
D3 1206 12 "™ 123
1 6 5 15 7 1 5 7 1
6) ~——=—— —>=——; —— =—— , NIO3TOMY; ——;——; ——-
3 18" 6 18 9 18° 6 9 3
B) _l.—i- E—_é. noaTQMy-l-E-z
2 84 8§’ "2°8'4°
ol 3. 12 omy L1
4 12’ 6 127 M TR Y s
2_24 7 _28 9 27 79 2
161. )—=— , IOJTOMY: —; —; —.
36 9 36 12 36 912 3
o -L-_6. 2 8. 5 15 omromy —-5-2-3.
6 360 9 36 12 36 M e T TR
gl 6. 3 9 oy L T3
2 T2 a2 TRy
7 21 3 18 5 20 3 5 7
) ——=——j; ——=—— —==——— N03TOMY; ——; ——;~—.
8 24" 4 24 6 24 4 6 8
L) > >
162, a) llv—l:;llvli. B) 2£v3—2-; iv 2
8 8 8 8 15 15 15 15
< >
5 5 14 14 14 41
6 1
163. a) 4,9; 8; 185; —=—.
) 6) B) r) 05
164. a) 9 23; 6) 16,31; 8) 0,007; r) 22,464,
165. 2) - +l_£ l=_1. )2+3 10+21=.:_;_.1_
3 6 6 6 2 7 5§ 35 35
35 9 5 1 3 3 15-12 3
6) —_——— e ——— )—— = ———--
4 12 12 12 3 20
166.a) b+ M2, 11 n)4+ 2 L
3 6/ (6 6] 2 5 10 10 10
6) _3‘4.&:24_2:9_ l') ‘_E’ |3 _____
3199 9 9 9 5| |25 25 25 25
167. a) R e/ S B) LA O LY P )
12 4 12 3 8 4 8 &8 8
6 [2]-|4.6_4_2 NN E )
3 9, 9 9 9 21 7
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168.

1| I'. Domycram 370 He Tak. T.e. ! v [ mepecexaloTcs B TOUke M, TOrAa CHMMeET-
pHYHAdA €l TakKe MPHHALICKUT 0OEHM NPAMBIM, T.C. OHH HMEIOT Oonee OfHOH
of1uei TOYKH, Yero O6LTH HE MOXKET.

169.
ayn=2 / OIHH OTpe30k. 6) n =13 A 3 oTpeixa
Byn=4 6 oTpe3koB.T)n =15 10 otpesxos.

§ 6. UncJioBbIe BLIPRXKEHHS, COdepKalHe 3HAKH +, —
170. N A: 0+7-5=5=2; B. 0+2-4=-2; C: 0-2-5 = 7.
2)D: 0+10+4 = 14; E: 0+18-6=12; F: (4+3-10=-7
M 0-5-8=—13; N: 0-124+5=-7; K: 0-6+17=9.
171.

+4 +7 '
) NN, O > -

-8 -8 0
172.
o +7 +4 6) ;/—'Lo |
% NC Y 0
a) X . \_/3'
B) /—\0
NN 1) W ENTN R
+6 -8 0 e
173. a) 0+6+4; 6) 0+15-5;8) 0-2+12.
174.
-25
25
a) " 0 6) [\0 10
N30 \j
+12 - +35
+40
A/QO_M 0 T~ .
B) r) .0 ZM
-103 0 -20
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175.
a 0,6 :
o R
Y 402 %4 o
-3,8
1,7 LS 0
PV R\ N__ L o ,
B) \y
-3,2 0 +4
176.
+2/3
a) 0 N\, -4/ 511
0 l/k/ 6) m
-153 —9/11 0
B) N r) 16O TNy .
- u4/7 0 W
+2/1 ~7712
PN
177.1) 0+5-8 =-3; +5-8 = -3; 5-8 =3 2 -1 0 1 2
+7
o\
2)(#2y-3=-1; (-5+7=2 -5 012

178. (+15)19 = +1549; -15-9 = (-15)-9; —-15+9 = (-15)19; +15-9 == (+15)-9
179. a) (+23)+50 = 73; 6) ~23-50 = -73; B) (-23)+50 = 27, r) +23-50 = -27.
180. a) -71+45 =-26; 6) 71-45 = 26; B) (-71)45 = -116; 1) (+71+45 =1 16.
181. a) (-38)-42 =-80; 6) —38+42 = 4; ) 3842 =—4; r) 38+42 = 80.

182.a) —6,8+2,5 =—4,3; 6) 6,8-2,5 =-9,3; 8) (+6,8)-2,5 =4,3; 1) +6,8+2,5=9,3.
183.a) 4,27-7,3=-11,57; 6) (-4,27)+7,3 = 3,03;

8) 4,27-7,3 = -3,03;
184.2) -9,4-3,6 = -13;

8)9,4-3,6 =5,8;
185.2) 0,76-2,5 = -1,74;

8)-0,76+2,5 = 1,74;

r)4,27+7,3 = 11,57.
6) ~9,4+3,6 =-5,8;

r) (+9,4)43.6 = 13.

6) (-0,76)-2,5 = —3,26;
1) (+0,76)42,5 = 3,26.

186_3) +£+i=l 6) (—E)-i:—l B) +l_5.__8_.=.—7— r) _E.f.i:—l

SEET) 2323 B B B BB B3
16

8.0+ T g 3 N7 5 5 U 16,5016

B B2 e Y e v YT

188. Ionxenue TeMnepaTypsl Ha TaHHOE YHCIIO IPaycoB.
189. a) noBuenue TeMneparypst Ha 5°C.

6) noeeirenue Temmnepatypsi ¢ —10°C go +5°C.

B) MOBBIIIEHHE TeEMIepaTypsl Ha 6°C.

T) MoBEIMIEHHE TeMIepaTyps! Ha 8°C.

190, a) (+4)-7 =4-7=-3;
6) (-4)+7=-4+T7=3;

B) (4)-7=-11;
r) (7 =4+7=11.

191. a) (-7,28)4,3 = 11,58; 6) (+7,28)+4,3 = 11,58; B) (-7,28)+4,3 ==-298;
r) (+7,28)4,3 = 2,98; n) (+4,8)+5,2 = 10; e) (-4,8)+5,2 =04,
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192. a) (+9,4)+15,78 = 25,18; ©) (-9,%)-15,78 = -25,18; B) (+9,4)-15,78 = —6,38;
r) (-9,4)+15,78 = 6,38; n) (-4, 8)—5,2 = -10; e) (+4,8)-5,2=-04.

193.5) (+—)+§=';—4 0 CD—g =29 (D -2=2i0) (e S=—
NI N LN A | N A
194.9) (+E)+E=l'5)( 15) TREEAY 15 TR TRANTAST TS

195. 1) a+b=(13}+15 = 28; a-b = (+13)-15 =

2) ath=(-13+15=2; a+h = (-13)-15 ~ 28

3)ath=0,75+0,25 =1 a-b=0,75-0,25=0,5

4) ath = (-0,75+0,25 = 0,5 a-b = (~0,75)-0,25 = -1

5)atb=227+3,58 =585 @-b=227-3,58=-131

6) ath=(-2,2T)+3,58 =-2,27+3,58 = 1 31; a-b = (-2,27)-3,58 =—2,27-3 58 =585

7)a+b—l§- £=_2_§_l4 a_b=l_5__£_ 2 _ 1
22 22 22 11 22 22 22 1
1 15, 13 14
8 ath= (— +—=—-— b= (——)——=~——.
) ( 22) 21 TR T
196. a) 1+1=1;——3——1=—l;—i+ =—l-;—3——l=—l.
4 4 4 4 4 4 4 4
G)I+E=E;1—1=i;—1—3=—'12;(—l)+i=—'4—.
7 1 7 7 7 7 7 7
)4+£=§§-,—4+3= 31,(—4)——2—=—E§;4 2=31
9 9 9 9 9 9 9
r) 2+_8_=E,_2_§=_E;2_§=Z’_ E:_E
5 5 5 5 5 5 5 5
197 a) __+1__l E—E, 6) _.7_..-2____._1.2; B) 1—3:1, r) _l+l=—-.l_
8 4 8 8 8 8 4 R 8 4 8 8 4 8
198.2) L 21, E=E 14 By 4 1, u4 1
15 5 15 15 155 15 15 5 15 15 § 15

199. [IpempuHMMaTens PacxoJOBAN HA NOKYNKy ToBapa 8 muH. pybnei. [Tocne
TPOJAXKM 4ACTH TOBAPA OH MOJNyIUI J0X01 6 MiIH. pyGneit. 086 = -8+6 = -2,
200. 1) Tonr 8 7 py6. 6sin yacTHuHO BO3MellleH 5-10 py6. Octanca nonr B 2 pyb.

2) Kons xynun kapanaam 3a 7 py6. v pyuxy 3a 5 py6. Ilorparin 12 py6.

3) IpenmpusTue nomyduno npubuums 5 pyb. H oraano gonr 7 py6. Ouo 3a-
marino 2 pyd.

4) 4, 5, 6, — ananoruguo (yCTHO).

201. 3) (+11)+17 = 11+17 =28 B) (-37)+(-63) = —37-63 = 100
6) 25+(-30) = 25-30 =5 r) (-52)H(+32) = —52+32 = 20

202.3) (-12+8 =-12+8 = -4 B) (+48)+H-31)= 48-31 = 17
6) ~44+(-20) = 4420 =64 r) (-28)+(-42) = —28-42 = 70.

203. a) 8+12-34 = (-8)+(+12)H-34);  6) ~15-25+40 = (-15)+(-25)++40);
B) —32+17+13 = (-32)H{+17)+(+13); T) —8+15-8 = (-8)H+15)+(-8).

204. a) JIswxenne Ha 16 emuuun Baeso ot ((0), noToM Ha 8§ BnpaBo BAONL
KOOpIWHATHOH ripsAimoii (—16+8 = —B).
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6) Bank BuIaT KpeaUT B pa3Mepe J MITH. pyD., HO emy Okin BO3BpalleH 3aiiM B
paimepe 15 mau. pyb. (-9+15 = 6).
B) Temnepatypa monmsunacs x seuepy ¢ +19°C wa 12 rpamxycos (19-12 =7).
r) Ilpemmpustie pacxonorano 14 M. py6. Ha NOKyTIKy 3a8oaa M ewe 16 MIH. py6.
Ha NoKyTKy obopyaoeaHua (—14-16 =-30).
20S. a) Jlpnxenue BROAL KOOPXUHATHOH NpaMo# Ha 20 equHK1L BIpaso ot ((0),
notom Ha 35 saeso (20-35 =-15).
6) IpennpusTre BRILNATHIO 3apruiaTy paboyum B paaMepe 6 MiH. pyD. M B3AIO
KpenuT B pasmepe 21 M. py6. (-6-21 =-27).
B) IlpeanpusTie nomyuuno xoxon 12 MiuH. py6., HO OHECIIO PACXOABI B pa3Mepe
19 maH. py6. (12-19=-7).
1) K cepennue nus TemMneparypa ¢ 14°C mopnstiacs Ha 16°C (14+16 = 30).
206. a) —200—300 = -500. /IpuxeHue BAONL KOOPAWHATHOMK TIPSMOH OT TOYKH
—200 1a 300 cauHHL BIIEBO.
6) —200+300 = 100. Ipeanpunumarens pacxoaosan 200 py6., Ho nomyuns aonr
300 py6.
B) Ilpeanpunumarens pacxonoran 300 py6. Ha NOKYNKY aknui W Yepe3 rox no-
nyawn 200 py6. ausupennos. (—300+200 = -100).
1) [pemmpuse nomyurno goxoa 200 MimH. py6., Ko m3pacxogosanc 300 M. pyo.
(200-300=-100).
207. a) (-5)H(—6)}+25 = —5-6+25 = 14; §) +15H(-48)-52 = 15-48-52 == -85;

B) (-28)+12H--15) =-28+12-15 =-31; r) 16+{-20)+4 = 16+4-20=0.
208. a) -2,8+(+1,4)+2,3 = -2 8+1,4423=0,9;

6) —5,248,3+(-5,2) = -5,2+8,3-5,2 = -2,1;
B) 17,4-56+H+22,6) = 17,4-56+22,6 =~164; 1) (-2,3)+7,84+2,2 =—23+7,8+22=177.
209. a) -3,15+(-5,25)+4 =-3,15-5,25+4 =44,

6) 10+(-4,3)-9,7=10-4,3-9,7 = —4;

B) —24 8+60+(-35,2) =0; r) -15+(+3,4)+6,6 =-15+3 4+6,6 = -S.

- -7~ 10 1
210.2) —> 4+ 2=2%2_ 3 6) -3 10 1
77 7 7 40 40 40 40 4
)21 _ 16 1 1165
32 32 32 2 21 21 21
211 )—_3___5_=__8_=_l 6) _£+E=__sﬂ=__5_=_l
16 16 16 2 15 15 15 15 3
y1_11_10_ s N SN E Y |
18 18 18 9 48 48 48 4
222 L3231 g —o-t_2-2_ 11
4 8 8 8 4 6 12 12
7 2 -7-10 17 2 7 -12+28 16 4
6) —_—— = = —— ]‘) —_—t—_— ==,
15 3 15 15 6 9 36 36 9
- 7 _
213.3) E-—-—'_-15 l0:--—5—— B) _5.._—=10 21:-1_1...
16 8 16 16 12 8 24 24
4 1 12+1 13 3 2 948 1
6) —4-—=——=—2 ) —=+== =———
9 27 27 27 4 3 12 12
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214, a) -15+8>-15, T.x. npn6amue’rcx 8.
6) —2,3-4,5<-2,3, 13 ofHOTO YHCIIA CEBa BEIYHTaETCA 4,5,
B) 25-73>-73, r) -9, H-2)<-2.
215. Ckopocts nemexopa: x km/u. Ckopocts Benocuneaucta: x+8 xm/a. Cro-

2x+
xay HuME: 1,2-(2x+8) xm. CoctasuM ypasrenue: 1,2-(2x+8) = 19,2; 2,4x+9,6 =

19,2; 2,4x=9,6. x = %g = 4 (kv/a).

pocTh cOmmkeHnn: xHx+8) xM/u. Bpems JBHXCHHUA: 4. PaccTosHue me-

216. a) 1,2x — pacxox Gensuna 2 aBToMOBMIEM. 4x — KONHMHECTBO GeH3anHa, H3-
pacxonoBaHo | asromobunem ua 400 kM. 4-1,2x — HapacxontoBaHo GenzuHa 2 aB-
ToMobunieM Ha 400 xm. 80—4x — ocranock B 6ake 1 asroMobumn nocne 400 xm.
90-4-1,2x — ocranocs MUTPOR B Gake Broporo asToMob6uns nocne 400 kM.

6) ITocne mpeogonends 400 km o6ouMu aBTOMOGUNAMM B WX Dakax ocranochk
OAHHAKOBOC KOITHYECTBO 6eHanHa.

217. 3aBOX CTAJT BLITYCKATE:

1280000-+0,22-1280000 = 1280000+281600 = 1561600 asTomo6ieit B rox.

218. 8% — 648 py6.; 100% — x pyS.; ’008648

8100+648 = 8748 py©. — HOBas HeHa.

219. 5 — ocranocs. 5'2 = 10 xonder 6nUT0 JO TOro KaK 0OHAa OTJANA NOJOBHHY
6pary. 10+1=11; 11-2+1 =23 xouders 6u10 y Marm.

220.a,b,c,d, m.

IMapawiensHuix ¢ a: 4. [TapannensHeix ¢ b, He Bomodas a: 3. [TapannensHeix c ¢, He
BKmMOYas a4, b: 2. TNapanneiissx cd; He BKIoYas &, b, c: 1. Hroro: 4+3+2+1 = 10.

=8100 — cToHT craphlit.

§ 7. Anrebpanyeckas cyMma 4 ¢e cBoicTBa

221. -6+5=-1 -8+2=-64-6=-10

+5-6=-1 2-8=-6 —64=-10 -13=-+4 -3-1=
222, 1) 27+5-27 = 272745 =5, 2) -28+4+24 = -24+24 = (;

3) 45-23-22 = 45-45 = 0; 4) 8-35+35 = 8H{-35+35)=8;

5) 53-45-53 = 53-53-45 =—45; 6) -71+22+71 =-71+71+22 = 22,

7y4-2+0,3-4,5=4,54,5=0;

8)3,54-2,74+2,2 = 3,5442,2-2,74 = 5,74-2,74 = 3.
223, a) (H4)H-5)=-1; 6) (- 5)+H(+4)=-1;

B a) 1 6) nomyuMNHCh OZMHAKOBBIE OTBETHI, @ YHCIA [IOMEHANM MECTAMM.
T.e. cnpaBeANIMB MEpeMECTHTENBHBIH 3aKOH.

B) (-8)H-2)=-10; r) ((2)+(-8) =-10. AmnanoruyHoe c a) ¥ 6).
224, (-6)}+(+5) = (+5)YH-6) (-8)+(12) = (2)+(-8)
(-4)H-6) = (-6)+4) (~DH=3) = G3)HED.

225, a) —18+25 = 2518 = 7; ~25+18 = 18-25 =7,

6) 54-28 = —28+54 = 26; ~28-54 =—54-28 =82,
226. -48+35-52 = (4B)H435)H_52) = ((~48)H(S52))}+(+35)= —100+35 =65.
228. a) 33-87-13; 6)-45-24-15;  B)-29+471-95:  r)25-15+32.
229, 1) 48-H(-25)-34 = (+48)H~-25)H-34) =11

2) —71H=3)+28 = (~T1)}H(~3)H{+28) = (—74)+(+28) =-46
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3) «(-56)+{(~18)-21 = (F36)(—18)H-21) = 5639 = 17
4) 12(~59)45 = (+12)H+59)+(~45) = 71-45 = 36
5) —83-44(-75) = (—83)H—44)+(+75) = —127+75 =52
6) (—48)(—24){-76) = (+48)+H+24)+(+76) = 48+100 = 148.
230. a) 5448H-26)(-46) = (+54)+{—48)YH—26)+(+46) = 54-48-26+46 = 26
6) —37H-24)(-20)+17 = (-37)H{(—24)H+20)H{+17) = —37-24+20+17 = 24
231, a) 29H-29)-75-(-75) = (29-29)-75+75 =0
6) (—50)—(-96)+H-46)-11 = (—-50+{96-46))-11 = (-50+50)-11 =—11.
232, a) (-19){-10)}(-9)+6 =~19H10+9)4+6 = -19+19+6=6
6) 99+(—41)-72+31 = 99+41-72+31 = 99+((41+31)-72) = 99,
233. a) 71+29-54-6 = 100H-54-6) = 100-60 = 40
6) —57+17+40-6 = 40+40-6 = -6.
234. a) 25-91-99+15 = (25+15)+(-91-99) = 40-190 =150
6) —18-22+64+36 = -40+100 = —60.
235, a) -35+30-25+70 = (-35-25+(30+70) = -60+100 = 40
6) 53+18-48-23 = (53-23)+{18-48)=30-30=0.
236. a) 3,4-7,2-2,8+6,6 = (3,4+6,6)H-7,2-2,8)=10-10=0
6) (—98,4-52,06)+H25,2+25,26) = -150,46+50,46 = —100.
237. a) -5,1+8,3+8,7-4,9 = (-5,1-4,9)+(8,3+8,7) = -10+17 =7
6) 43,52+47,3-60,8-100,05 = 90,82—-160,85 = —70,03.
238, a) 29,6-54,49+70,4-55,41 =(29,6+70,4)+-54,49-55,41)= 100+(-109,9) =99,
6)-31,6+11,08-31,04+62,64 = (62,64+(-31,6-31,04))+11,08 = (62,64-62,64)+11,08
=11,08.

239. a) -7+x = (-7)H(+x) : 6) —a-23+b = (-a)yH(-23)+(+b)
B) 5—p—t=(+35)H(-p)H-1) r) 71+m-n = (+71)+(+m)H-n).
240. a) y-9 = (+y)H-9) B) --c-8-d = (—c)H-8)H(~d)
6) 4-bt+a=(-4)+-b)H(+a) r)-m-n—k= (-m)}*(-ny+(-k).
241. a) -8-a+b = (-8)H(-a)H+b); 6) —c-3—d = (—c)H-3)H-d);
B) —Stm-T-n= (=5)H{tmyH(-T)H-n), 1)-x+9-4-y=(=xX)HFNH-AH(-»).
242. a) a+b = 30-100 = -70; 6) a-b =-39(-16) = -39+16 =23

2433y m=23-34=-11;n=224m=22-11 =11
k=2r-100=22-100=-78; /= 16+k= 16-78 = 62
§s=[1+48 = —62+48 =14, t=2+5=2-14 =12,
6) 1 = —4+s =—4+/+33 = -4+33-22+k = -4+33-22+2n-100 =
= 7-10042(115+m) = T-100+230+-2m = 7+130+2(28-49) = 7+130-42 = 95.

244, a) atb+{~18) =15-17-18 =20 B) ~40+25-18 =33
6)-14-12-18 = 44 r) 16-28-18 =30,
25.8) 242=24, p 3__21.5, 5 16-5 U, 5 1
8 8 8 8 8 8 8 8 8
9221 3, T 3,08, L
4 4’ 4 4’ 4 4’ 4 4
Ples=I¥3 10, 3 7-3 4 ,3_W0 ,3_14
7 7 17 1 1 1 7 1’ 7 7
4s2.36¥2 38, 2 34 , 2 38 2,34
9 9 9 9 9 9 9’ 9 9
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246. a) —4——+2+£—(—4+2) —=—2 =—2+—=—l—
9 9 9 3 3
)3+i—5——-(3 5)+ﬁ_—2 E-—E
7 7 7 7
B) —2—5—4—3=—6—1=-61; r P SR A U S
9 9 9 9 17 17 17 17
247. l+-§—+2+—§—= i+2i; —l—i—z—i——li—Z—s-
17 17 17 17 17 17 17 17
+_3___ _i i_ i _]_.l+2+i=_]i 2i
17 17 17 17’ 17 17 17 17
248. 2) 4~+3§=7 2+5 7. 6) 42-33=_7L.
9 9 9 9 9
8) 4_-32_1 251220 2o 232
9 9 3 3 9 9 99 3 3
249, )__ E_—l4+13___1_ B) i_.:}.:ﬁ:ﬂ;
15 30 30 30’ 6 8 24 24
5)-i 2_-5+12_ 7 r)—l—l—l— —35-22 57
18 3 18 18’ 2 30 60 60
250, )__i_ﬂ 12, B) 3 8_ 9—16=__7_;
25 5 25 25" 10 15 30 30
)_2 17 _-12-17 _ 29 )__ 14 _-57+28 29
7 a2 4 477 30 45 90 90

251. 1) a) BC=at+3 cm; 6) AC = 1,5a cMm; B) p = ata+3+1,5a = =3,5a+3 (cm).
2)3,5a+3=131;3,5a=28; a=28:13,5;a=8 (cM)
3)AB=8cM, BC=11cMm, AC=1,5-8=12cm.

252,
x 3 2 1 0 -1 -2 -3
x+2 5 4 3 2 1 0 -1
253.
x -6 -4 2 0 2 4
4+x -2 [ 0 2 4 6 8 10

254. 6,5-0,15-6,5 = 0,85-6,5 = 5,525 (c)
255. 1) a) 0,12-2,5% = 0,3%; 6) 2,5+0,35-2,5=2,5-(1,35) =3,375%.
2) Bribpocos Ha 70% MenbLuc, T.e. cciu BeiOpoc 63 kaTanMiaTopa x ea/yac,
To ¢ HuM 0,3~ en/vac. Toraa 15x = 0,3xp, rie y — MCKOMOE KOIMHECTBO YacoB.
Torga y = 15: 0,3 = 50 yacos.
256. 0,3-42571256,51 = 12771000 — wanor Ha nmpubsuIb,
0,13-42571256,51 = 5534000 — wanor 8 denepansHsiit GropKeT.
12771000-5534000 = 7237000 — nanor B ropoackoi 6romxer.

257. TlonycymMma KOOpAHHAT: w=l,935, T.e. M(1,935). Cpenuee

apupMeTHHEcKoe.
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§ 8. IlpaBnnio BLIMKHC/IEHHS 3HAYEHHS
asrebpanyeckoi CyMMLI IBYX “YHCeN

258,
1)-6-8=-14 | -6+8=2 2) (-6)H-8)=-14 | (-6)H+8)=2
+6+8 = 14 +6-8=--2 (+6)+H+8) = 14 (+6)+(-8) = -2
2-11=-13 | .-2411=9 (-2)+(-11)=-13 (-2H+1D)=9
1142=13 1142=-9 | #+1)}H+2)=13 C11)H+2) = -

3) 3naxu cnaraembIx 1 cron6ua oxUHaKOBLI, BTOPOTO — Pa3NHYHEL.
259. (yctHO) HanpuMep:
a) 3+6 = 9: nBuxeHHe BJOIL KOOPAHHATHOI npaMod Ha 3 en. rmparo ot O(0),
3areM ciue Ha 6 spaso. Him, 3+6 = (+3)+(+6) = +(|3[+6]) = +9. OcTansHoe aHa-
JIOTHYHO.
260. g, -a: (ta)+(—a) = 0. Mbl He MOXeM BOCNONIB30BATLCA MTPABHIAMHM BhIMHC-
NcHHs anrcOpanyeckoif CyMMBI, T.K. |a| = a = |-a|, @ 3HakH a ¥ —a PA3THYHEL.
261. Hensas 1.k, O He HMeeT 3Haka.
262.a) 5,34(-5,3)=0; 6) 3+(- 1) =+3-1)=2; B) 3,2+(-3,2) = 0; 1) (-2,5)+2,5=0.
263. a) 0+(-2,1)=-2,1 B) -3+(-5) =-(I3[+[5)) =-8

6) 0+( 3,8)=-3.8 r) (-8)+3,1 = (83,1 = 4.9.
264. a) —25-34+25- 66 =-34-66 =-100;

6) -18+3+15-17 =-18+18-17=-17

B) 78-42-18+52 = (78-18)+(52-42) = 60+10 =70

r) 19-87+41-13 = (19+41)H -87-13) = 60-100 = --40.
265. a) -78+20+26-46 -100-22 =(-78-22) -100+(20+26-46) =--100- 1000 =—-200.
6) -51-37 22459424427 = (- S1+24+27))H(594( -37 -22)) = (-51+51)59-59) = 0.
266. a) 0,12+(-0,05)+3,4-(-6) =0,07+3,4+6 =947 '
6) --1,018-4,29-(-0,5)+(-4) = --5,308+0,54 = -9,308+0,5 = 9,808
B) 0,546+(-1,2) (-12,8)-7,09=0,546+12,8-1,2-7,09=13,346-8,29=5,056
r) 6,208-2,73-(-3,792)-4,65 = 6,208+(3,792-2,73)-4,65 =
= 6,208+1,062- 4,65 =7,27-4,65 = 2,62.
267. a) (-4,49)-(--0,57)+2,44-8,101-0,57(-4,49) =
=(-4,49+4,49)+(0,57-0,57)+2,44-8,101 = 0+0-5,661 = -5,661
6)--4,36-4,306+(- 8,8)-(-9,854)-(+4,306)+8,8 =
=—436+(4,306-4,306)+(-8,8+8,8)+9,854 = 9,854-4,36+0+0 = 5,494.

3- 1
268.2) (- )+ (-2 - () =— -2y Lo T

14 14 14 14 4 2
7 2 4 7+2-4_ 9 3
6) ~—— (-2t ()b e e TP EETR_ O 2
)15()()151515 s s s
4, 7 20_4 7 20_4-7-20_ 23
WAy oA T2 ShiliL
23 23 23 23 23 23 23 20
I 5+47-1 11 1
R TR T L
4 4 2 2
269.3) (—12) 4 (-1 2)— (-l o) = -l 24 12 12 =1 2,
)()()()nnn T
6) 2— 2 ) (1—) 23—2l N RIS W SN UL
8 2 88 28 2 2 2
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1 .1
B) 3 ( 2 )+1 3 (2lZ 112) 32 3 32 32 (44
3 5 1 -8 1 1 |
r) —(—4 )+( 2 ) 316 416 316 22 716 22 72 22 5. )
270. a) x-y= 0, HYXHO, 9T06k! X = y; 6) xty = (, KY)KHO, 4TOOBI X = —).
271. BepHo, T.X. ecv a +b =0, T0 b =— a— IHCII0, TPOTHBONIONOKHOE YHCITY 4.
272. a) (41-20)-34 =21-34 = -13; 6) 52—(33+48) = 52-81 =-19;
B) <(3,2-5,12)+4,8 = (-1,92)+4,8 = 1,92+4,8 = 6,72;
r) (-8,43+2,7-12,9 = (-5,73)-12,9 = —18,63.
273. a) -13+H29-45) =-13H-16) = -13-16 =-29;
6) —18—+(-25-31) =—-18-(-56) = -18+56 = 38§;
B) 25,4(3,6-15,92) = 25,4-3,6+15,92 = 41,32-3,6 = 37,72,
r) 47 3+(—90+26 1)=-473+(-63,9)=-47,3-639=111,2.

274. 2 )___ (_ET E)_M 20+16 _30-20 10

31 31 31 31
6) _E_(ﬁ_”) U8 12 _-18-12 30 6
25 25 25 25 25 25 25 57

275. HanGonpiuee 38a4denue: 142+3+H4 = 10; HaumeHbiuee 3nadcHue; —-1-2-3-4=-10.
Beero komOunanuit: 4 soamoxuocta. Ha 1 mecre "+" Ha 3-x apyrux 8 xomOu-
Hauuit, Ha | mecte "-" u ewe 8 Ha ocTANLHEIX TPEX MecTax, Hroro 16,

+++ n ++-—

+—+ +-—
-+ + —+—
——+ —

276, 2-1+0+142.

277. a) x—6; 1,25x — JUTMHBI ABYX APYTHX €ro CTOPOH.
6) Ilepumerp TpeyronbHMKa paBeH 33 cM.

278. AB =x com; BC =x-1 (cm); CD = 1,52x (cm); AD = 1,52x+1 (cm).
xtx—1+1,52x+1,52x+1 = 12,6 (cM); 5,04x=12,6; x= 12,6 : 5,04; x= 2,5 cm.
AB=25cm; BC=1,5cm; CD=1,5225=38 cM;

AD=1,522,5+1 =38+ =48 cm. '

279.
X -3 -2 -1 0 1 2 3
x-2 -5 —4 -3 -2 -1 g 1
280.
X -6 —4 -2 0 2 4 6
4—x 10 8 6 4 2 0 -2

281. 3a 100% npuxaTo npoinacHHoe paccrosHue: 120 kM. 1% -— 310 1,2 KM.
120-0,3 = 36 kM — OH mpoexan no wocce.

3a 100% mpHHATO ocTaBLIeecs nocne mocce paccrosnue. HaxoquMm, 9T0 310
120-36 = 84 xm. 0,6:84 = 50,4 xM — poexas Mo rPYHTOBOH AOPOTE, OCTAIEHBIE
33,6 kM o necHoi Tpone. 1% = 0,01-84 = 0,84 kM.

o rpyHTOBO# AOpOre K JECHOH TPONE MOTOLHIUTMCT €Xan 84 K.
282. 100% B | mpeanoxenu# 310 Bech My Ts. 100% BO 2 — 3TO OCTAaBIIKMHACA TyTh.
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8 kM — 20%; x kM — 100% X=E=40 KM — BECh TYTh.

3nauuT, ocrasmniics myTs 40-8 = 32 km. 1% = 0,4 kM. ITo rpyHTOBKE H JIECHO#
Tpone MoTouMKmHeT exan 32 xm. 1% sroro paccroanns pasex 0,32 k. 0,45-32 =
14,4 xM — CTOJIEKO MOTOLMKIIMCT TPOEXaN Mo rpyHToBOi jgopore. Ilo necHoi
Tpone: 32-14,4= 17,6 xm. B oT/mrune oT Bropoil, B nepBoii cpasy XaH BeCh MyTh.
283. 35-0,2:35 = 0,8-35 = 28 pybreit — 1ena noce Nepporo CHIKEHHS.

28-0,15-28 = 280,85 = 23,8 pyOneif — mexa nocire BTOPOro NOHMKEHKA.

284. 1,44 p. — 18%, x — uewa oceHsio. x p. — 100%; x.—.#:s P
x+1,44 = 8+1,44 = 9,44 — 3umuan uena. 9,44+0,25:944 =944-125=118 p. —
neHa 6aHaHOB BECHOI.

§ 9. PaccTrosHHe MeXAY TOYKAMM KOODRHHATHOH npaMol

285. —a+tb:
a)—25+32=T7; 6) -25-32=57, B) {-25)+32=25+32 = 57, 1) -(-25)-32=25-32 =7
286. a-b:
a) 17-4=13;6)-17-4=-21;8) -17-(-4)=-17T+4 =-13; 1) 17(-4) = 17+4 =21
287. —a-b: ,

a)-14-12=-26 6) (-14}-12=14-12=2

B) —14{(-12)=-14+12=-2 r) —(-14)}(-12) = 14+12=26
288. a) (-18-21)+(-15+4) =-39-15+4 =-39-11 =--50

6) (-25+15)(-13-12) = -25+15(-25) =-25+15+25 =15

B) (0,8-1,4)+(1,2-1,6) = (0,8+1,2)+(—1,4-1,6) = 2+(-3) =2-3 =1

r) (-2,145,3)(4,7-6,8) =3,2(-2,1) = 3,2+2,1 = 53.

289.2)0<aq; 6) a<b; B)|a| > —a; r) -b <la|.
290.2) 0 > —b; 6)a > -b;  B)}-b|=b; r) || v|-d].
291.a) 17; 6) 14; B) |-20}--8F1 =12-1 = 11; r1l.
292. a) [atb}; 6) lal+ibl; B) [a-bl; r) lak-b).
293. a+bva+|b:

1) 8+6 = 8+6;

2) B+(-6)v-8+|-6|; 8-6v-8+6; —14v-2;-14<-2.

3) -8+6v-8+[6; -2=-2;4) B—6v8+|-6|;2<14; a-bva—|b
1) 8-6v8—|6];2=2;2) -8B+6v-8-|-6; -2 > -14;3) -8-6v-8—|6|;
14 > 2; |a+b|v]a|+ |5

1) [B+6|v|8+|6; 14=14; 2) |-8+(=6)| v |-8|+|-6]; 14 =14;
3) |-8+6|v|-8+|6];2<14;  4)[8-6|v[8+]|-6;2<14; |a—b|v|a|-|b|;

1) [8-6|v|8]-]6]:2=2; 2) |-8+6|v|-8—|-6];2=2;
J) |—8—6|v|—8|—[6| J14>2 4)[8+6|v[8-|-6; 14 > 2;
a) HC YMEHbLIAETCA. 6) BepHo.  B) McHblUe 1uBo paBHA.  T) BEPHO.

22> : 675


http://www.gdzbest.ru

Wwww.gdzbest.rd
294. |a-b|v|b—d

1) [8-6|v|6~8; [2] v|-2[:2=2;2) | 8- (-6)| v|-6-(-8)|: |-2| v|2|:2=2;
3) |-8-6|vi6—(-8); |-14|v|14]; 14=14;
4) B—(-6)|v|-6-8§; |14]v|-14|; 14 =14
|a-b| = |b-a| npy MOOHIX 3HaAYEHUNX q U b.
295. 1) A(2), B(7), pacrosinue pasuo 7-2 = 5.
A(=2), B(7), pacrosrue parHo 9. A(20), B(70), pacrossue paBHo 50.
A(-20), B(70), pacrosaue pasxo 90.
2) la-b| = |2-7| = |-5] = 5 — paBHO paccTOAHIO MEXIY ToukaMu A(2) u B(7).
3) [20-70|= 50; -2-7{=1+9|=9; }-20-70| = |-90| =
4) paccTOSHUE MEX/Y TOYKAMH C KOOpIXHHATaMM g H b paBHO |a—b.
296.3) p(x,y) =|-1.8-1,5|=|-2,3|=2.3; 6) p(x,y)=|-14+23|=

B) p(x,»)=0,5-7,4/=6,9; 1) p(x,y)=[59-(-6,8)=[59+6,8=12,7.

297. a) 2—55-_5 , C(5) B) "22’8 =-5,C(-5)
2+8 6 2-8 6
6 ———3 @3 —=—-—=-3,C(-3).
) 3 (3) r) 3 3 -3)
298. a) B(——) Ha —l—: —Z+l=—l H —z—--l—=—l .
3 3 3 3 3 33
6) B(2 3)Ha4,5:2,3+4,5=6,8H2,3-4,5=-2,2,
B) A(—) Ha 3E l+3———4 ———3£=—31=—3—2—.
6 6 6 6 6 6 3
r) C—21 Ha~2- —2Z 3——21}1—22—£=—3.
5 5 55 5 55
299.a)x > —x, mpux > 0 6) —x > x,mpu x <0;
B) x > xtx, mpu x <0; r)x—x > —x,opux > 0.

300. a) -25,5-3,4+7,28+25,5+34 : 10 - 0,728-10+2,85 =
=(-25,5+25,5+(-3,4+3,4)+7,28-7,28)+2,85 = 2,85
6) 5,88+0,963-0,0588-100-56,4-96,3:100-43,6 =
=(5,88--5,88)+(0,963-0,963)}-56,4-43 6=-100
B) 7,41 : 10-6,92+7,46-0,741+0,692-10-14,92 =
=(0,741-0,741)+(-6,92+6,92)+7,46-14,92 = -7 46
r) —82,6-34,24+6,59+0,826-100-659:100+17,12 =
= (-82,6+82,6)H6,59-6,59)-34,24+17,12 = -17,12,

301. 2) 0,78-17+1,7-26,1-2,5-0,42-314-0,17- 0,25-8,8 =
=17(0,78+2,61-3,14)-2,5(0,42+0,88) = 17-(0, 25)—2 5-1,3=
=0,25-(17-13)=0,254 =1
6) 15,32:0,5-79,6-0,05-31,8-1,723-0,398-5+167,3-0,318 =
= 5-(1,532-0,796-0,398)-31,8-(1,723-1,673) =
=5-0,338-31,8-0,05 = 5-(0,338-0,318) = 5:0,02 =0,1

' 100-9571

-302.1126% —9571 1u.; 100% — x 1.; x= -—m—- =8500 1. poI6GBI — muman.

100 % — 8500 11.; 94,2 % —x u.
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=8007 u. pui0&I BELIOBHIIO BTOPOG CYIHO.

e 94,2 -8500
100
303. T.e. macca pxaHoro xmeba coctaBmser 140% maccul MykH, T.e. 140 % —
1000 xr; 100 % — x kT X=M=714 KT
140
Jina muenwyno#: 135 % — 1000 kxr; 100 % —x kr; x= ﬂ)I's—l;m=74l KT MyKH.
304. ITycrs B Ganke ¢ 7% rogossix Gpurana B3ana x py0, Toraa nox 5% OHH B3LTH
(250000-x) py6. Torna cocrasum ypassenue: 0,07-x+0,05-(250000-x) = 15500;
0,07x-0,05x = 15500-12500; 0,02x = 3000; x = 150000 py6. —— B3sum noa 7%.
250000-x = 100000 py6. — B3 nox 5%.
305.N,H, L.
§ 10. OceBas cHuMMeTpHA

306. 1) B nepsoM cTonbuke — LEHTPaNbHAsA CHMMETPHA.

Bo BTopomM Ge3 cummerpuu. B TpeTheM — oceBasi CHMMETPHA (CM. YUCOHHK).

2) 1,4 — Bo BTOpO#; 2 — B NCPBLIH; 3 — B TPETHA.

s @

YCAOBCK JAHBAH

po3eTka.

308. Onu pacnonoxeHs! Ha NepHEHAUKYNApe u npavoit /, A4 L1.
309. ’
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312. Bepxnnit pag, cnesa Hampaso: 1, 2, 4, 5, 6.

Huknuit pan, cnaesa Hanpaso: 1, 2, 4.

Ha, vanpumep, Bepxunit pan 4, 5, 6 smmeior Gonee gem | ock CHMMETDHH.
313.

]
I
1
1
1
N ]
1
1
H
{
1

/”~ 1 N 1
315. a) Bepxuuii pan: 1, 2; Hokuwit pan: 2, 3,4, 5.

6) Bepxuui paa: 1, 2; minkHMi paa: 3, 4.

B) BepXHMit pa: 1, 2, 3; Hiokuui pan: 3, 4.

r) BepxHwuit pan: 1, 2; HwkHHMA pax: 3, 4.
316.3)x=13; 6)y=6; B)a=-22; r)b=10.

N

317.a) 20 = (-12)+(-8); 6)—20=(-3,5)+(-16,5); B) 20 = (—7%) +(-1 2}:) .

318. a) -10 = (-15)H+5); 6) —10 = (-15,5)+(+5,5)

319.2) x=4,5(-2); x=6,5;x=-6,5; 6)x=-82+10; x=18x=-138.
8 15 23 23 7 2 5 1

B) —X= —-———+(——J;—x =——ux=—T) X=————(——h=X=—; X =——.
43 43 43 43 15 15 15 3

320.a) xt3 =-8; x=-3-8;x=-11; 6)4x=-15;—x=-19;x=19.
B)x-1,8=-3,7,x=-3,7+1,8;x=-1,9; nx+1,2=-0,17;x=-0,17-1,2; x=-1,37.
321. a) xH{~5) = -6; x =—6+5; x=-1. 6)x-8,5=-3;x=8,5-3;x=35,5.

B) 7,1-x=-3,8; —x=-3,8-7,1; -x=-10,9; x = 10,9.

r) x-3,41 =-2,904; x = 3,41-2,904; x = 0,506.

2.0 L4 1.3%22. 3, g Lol T3 _10.
23 6 6 3 7 21 21
y-1.1.=2=5__ 7. yot 1 -ii=2_ 13
5 2 10 10° 2 11 22 22°
323-3.)1—1:1—_-—2—:-5—; B)_l._l;-ii:i;
2 7 14 14 38 24 24
— 1 —
6) ——1-+—1-= 3+5=£; r) _._.'.l: 9+2—_l
53 15 15 2 9 18 18
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324.3)3 l_5+_3_l’ 5)_.____ 0—12=_2;
32 6 6 3 5 15 15
)3_1_16 21 5 r)i_.l 15-7 8
3 8 24 24’ 73 21 21
325,931 65 _ 1. g —5_2_-15-8 23,
5 2 10 10 4 5 20 20°
31 -6+7 1 7 1 -28+9 19
6) ~+—=———=—; r) ——+—= =——.
7 2 14 14 9 4 36 36
326. a) 3+——5—l=—2+&_—1=—2+l=—11;
2 4 4 4 4
6)4—10+l—£-=—6+l—l= ;
s 10 5 5
B)5+2_7__§_=_2+18_3=_2 _5_=:“.ii£_____22=_1_7_
11 22 22 22 22 22 22
-l 2 gp7aTlZl0 g 1T, 3017, 13
15 3 15 15 15 15 15
327.a) —5+2—i~3=—1+'4'4=—1—§=~1-i=—1—1-1-=-2-l-;
6 6 3 3
6)——2~l-+8 6+£—7-_6+(——) 515
16 16 16°
n)—4+1-——+9 5+1—2=5+u=5 5—1-;
8 4 8 4 8 8 8
)———8+13+i=5 378 5 35 s 1 41
5 10 10 10 2 2

328. a) (xty)-z = (-2,1+3,7)(-5) = 1,6+5=6,6;

6) x{(y+z) =4,5+(7,2-10) =4,5(-2,8) =4,5+2,8 = 7,3,

B) xH(y—2) = 15+(2,7H(—4)) = 15H2,7+4) = 15+6,7=21,7;

1} —-x—(2) = (-3A{-18+-7)) = 3(-18+7) = 3(-11) = 3+11 = 14, _
329. a) 10x — xonuuecTBO Kkomeek y Maim, KOTOpBIE COCTaBAAIOT
JIECHATHKONIECYHBIE MOHETBI. 5y — KOJIMHECTBO KONECK, KOTOPHIE COCTaBIAIOT
ATHKOMeeHble MOHETHI; | 0x+5y — Bcero ncner y Mau.

6) Y Mawu 6su10 115 Koneek.

330.30 % — 6.3 p; 100 % —— x p. x = 22190

=21 p. — uecHa nepelx BTOPLIM

MOHHXCHHCM,

1
20 p. =75 %: x p— 100 %; x =100

=28 p.— NETHAA LCHA.

331. 0,055-22000 = 1210 py6. —— cymma Ha onaTy KOMMYHalbHBIX YCITYT,
Ocrarok 220001210 = 20790 pyb.

0,05-20790 = 1039,5 py6. — Ha onnaty nMpoe3gHLIX OUNETOB.
20790-1039,5 = 19750,5 — ocrarok.
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§ 11. YucnoBbie npoMexyTKH

333.a) unreppan (2; 7); 2 <x <7, 6) otpeaox [-8; ~2]; 8<x<-2.
B) uHTepean (-5; 0); -5 <x <0; r)orperok [-7;7]; —-7<x<7.
334. a) otpesox [1,5; 1,9]; 1,5 < x £1,9 ; 6) unrepnan (-0,7; -0,2); -0,7 <x <-0,2;
B) uHTepsan (-3,4; 0); -3,4 <x <0; r) otpezok [-5,9;5,9]; —5,9<x<5,9.
1 3

3 3 2 2
—<x<—; €30K [—6—; —2—=]; -6=<x<-2—;
g ¥ <y O ompemok [b5; ~ 2o 6 x <2y

13
335. a) uurepman (—2—;2);
1 .
E:
336. a) orxpuiTwiii yu, x > 3, (3; + ) ; 6) otpesok, [-9; 5], 9<x<-5;
B) my4, (—o0; —8]; x< -8 ;r) untepean, (—4;4);, 4 <x <4,
337. a) nyy, x> -15, [-15; + o) ; B) OTKPHITLIL ayY, (—; 16) , x < 16;

6) unrepsan, (11; 28), 11 <x <28; r) otpesok, [-30; 19], ~30<x<19 .
338.

B) OTpE30K [—%;0]; —%SxSO;r)uH'repnan (- 1%); —%<x<l—§.

0,8;-0,5;-0,2; 0; 9; 15; 17. 2,5, -1,5;-0,8;-0,5; 0,2, 0; 9; 15.
B) DOAONOMNNNNNNNG » T) Ll LLL L,
0,2 9
-2.5;-1,5;-0,8; -0,5. 15;17.
339.
1) —  SLLllllly 6) — Ll LLLL L L Ly o
.75 05 -1,8 15
-0,75; 0,5 -0,75; 0,5
B) — ALLLLLLLLLLLLLYy o [ e Ll il G
64 -20 9 28
-50; -20; -1,8; -0,75; 0,5; 15. 15; 20; 28.

340. a) oTkpuITHIl Y4 (1; + ) ; 1

Ll -~
6) ayu (~o0;-7]; -7

— L

B) my4 [-2; + ) ; -2
LLLLLLLL LIS Sy
I') OTKPHITHIHR Iyy (—w; 5) . 5
BNV IS IIIIINIIII IS
-8

LLLLILLLL Ly
6) nyu (—o0; 4] ; 4

NI/ TIIIIIIIIIIIN

B) nyy; [9; + ) 9
- LLLLL LS y
I') OTKPHITHIHA Tyw (—w0; —2). 2

341. a) orkpsiThiit nyu (—8; +0);
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a) unrepsan (0;2), ——— JLLLLS,.
0 2
6) orpelok [-3;8);, —___gLlLLLLLLL LYy

-3 8
B) UHTEpBAN (—1|5; 6); —fLLLLLLLLLLLL L Ly
-15 6 :
r) otpesok [1; 10]. —— @LLLLLLL A dy .
1 10
343.
a)uurepsan (-2;0), — L4l
-2 0
6) otpesok [0; 12]; — QLLLILI/ gy .
0 12
B) untepean (~10; 10), —fLLLLLLLLLLLL Ay o
-10 10
r) otpesok [1; 100]. __JLLL LI L Yy
1 100

344. 3) [-2;+ @) ; -2, 6) (=3; + ) ;-2;8) (-5,1;+ 0} ; -5 1) [-8,7; +0) ; -8.
345.2) [-3,7;+ o) ; -3, 6) (2,4, + ) ;3; B) (8, +);9;1) [~12; +0); -12
346. a) (—0; 3]; 3; 6) (—~»o; -3,5);-3; B) (—0;4,7]; 4;T) (—0;—18);-19
347. a) (—; 5,3]; 5; 6) (—0; ~8,8); -8; B) (—0;—6,1); -7, 1) (—x; 41); 40.
348. 1) Jlyw; ——fmm», x23,[3;+x).

2) Bce uucna, mersimne —3. OTKpbIThEA Jiyy, x < -3, (—0; —3) .

3) Bee uncna, 6onsiune wiu pasHeie 17. Jlyy, ‘-;//’///1 , [17;400).

4) Bee uncna, MeHblIMC niM pasHele 8. JIyy, WZZAS————- x<8.

5) Otpe3ok, Bce 4ncna Gonsuixe MHGO paBHbIC —5, 0/IHOBPEMEHHO MEHBLKC, JIM-~
60 pasueie 8; -5<x<8;[-5;8].

W7777777
-10 -1

7) Bee yncna Gonsue, 160 paBHbl 2 H ORHOBPEMEHHO MeHbwe JuGo paBHo 3.

Orpesok pouecy [-2;3].

6) Hitepaan, ,—10<x<-1,(-10; -1).

8) Bee uucna 60m,u1e 15 U OJIHOBPEMCHHO MeHbLue 25.
WUntepsan —————;sflﬂll{g— 15<x<25.

349.
a)[-2; 1,8] __#AM/,__. -2,-410; L.

6)(-3.2 85)_414&1141444,_.—3 2;-1;0,1;2;3; 4; 5, 6; 7 8.

8) {3.9; ISZ]M,‘i 5,6,7; 8;9; 10; 11; 12; 13; 14, 15.
15,2
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1) (9; 12) :::":::::::::e

-8;-7;-6; 5—4 -3;-2; 1'0'1'2'3'4'5'6‘7'8'9'10 11.
350.
a)[-2,5,18] ___ prrssiitis

-2,5 14
-2;-1;0;1;2;3;4;5;6;7;8;9;, 10; 11; 12; 13; 14.
6)(-7;-3) fLLLLLy —_,  —6;-5,-4.

-7 -3
B) [6,01; 10] 777 7; 8; 9; 10.
601 10
r)(12; 13) 7
1213
351.
a)[-1;1] LLLLLLL Y -1;0; L.

-1 1

6) -1 1) grrerisy 0.
-1 1

B) [-1,0] A , Lo
-1 0
r)(0; 1) 7
o 1
3s2.
777777 0,1
a) [—— -—] 2 12
3
2 -
6)(—7;—3)_0/44114,__.. 7 -6,-5. 4.
L -3
5 3
B) (23;3) — LYy 3.
4 3
2_
4
T) (—2;3—]—) e LLLLL Gy, -1;0;1;2; 3.
7 -2 31
7
353. a) [2; 5],cumMmerpuuHmi [-5; ~2]; B)[-1;4] —[4; 1T;
6) (-7, -3)— (3 7 r)(-2;2)—(-2; 2).
354. a) (2; + 0) — CHMMETPHMYHO (—oc; —2); 6) (—o0; —3] — [3; + ™) ;
B) [-3; + ) — (-e0; 3], r) (—0;2) — (=2, + ).
358. a) na; 6) HeT, T.X. OTPEIOK He MOXET GbITh CUMMETPHYEH HHTEPBAITY;B) [14; r) /4.
356. a) _20; 0 =—10 — ueHTp; B) 8+ 8
6) He CYLUECTBYET; r) HE CYILIeCTBYET.
357. a) ne cywiectnyer; 6) ——ﬁ =17,5; 8) —14-1 =—7,5; I) He CylIeCTBYeT.
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358. ) —l7+0=_.s'5; B) M:jg:_g's;
2 2 2
6) 0+19=9,5; M _7;23=—8.
359.q) 2122 44, B) (-1,8;5,9); 22—h8 415 0s;
2 2 2 2
6) 0’—9’;9-'1=0,8; £) (~120; -52); lll%ﬁ=_86.

360. a) (-5,48)(~1,52)+7,42-8,01-7,42(-5,48) =
= (-5,48+5,48)+(7,42-7,42)+1,52-8,01 = —6,49;
6) 9,49(-1,37)-1,1-9,49(+2,31)-0,27 =
=(9,49-9,49)+(1,37-1,1-0,27)-2,31 =-2,31;
B) (~7,29)(-0,22)-4,09-3,2-0,22+(~1,85) =
= (7,29-4,09-3,2)+{0,22-0,22)-1,85 = -1,85;
r) «{-4,07)+(~0,54)-2,035(~2,81)-0,45+(~2,035) =
= (4,07-2,035-2,035)-0,54-0,45+2,81 = —0,99+2 81 = [ ,82.
361. 2) -0,25+(7,23-4,08) = —0,25+3,15 = 2,9;
6) -7,84—(-2,6-3,4) = -7,84+6 = —1,84:
8) 0,61-(0,08-1,97) = 0,61(~1,89) = 0,61+1,89 = 2,5;
r) -5,19+(~6,9348,1) = ~5,19+1,17 = -4,02.

362. 20% — 2400 p. 100% — x p. xp=w§(;l—09'=12000 p — ceMmelHuIii

6romxer. 12000-2400 = 9600 p. — ocraercs AeHer Tnocjie MNOKYNKH enbl.
0,35:9600 = 3360 p. — oTwnansiBaerca Ha MeBenb. 3HAYUT, Ha JIpyrHe pacxojkl
ocraerca: 9600-3360 = 6240 p.

363. 1) 17 xr crexux rpubos. 0,1-17 = 1,7 Kr cyXoro Belercea coaepxar 3t1 rpuosl.
310 cocrasnser 100%—15% = 85% Bcex rpuboe. INosromy: 85% — 1,7 kr. 100% —

XK X= ~10—.;5-£ = % = 2 (xr) cywensx rpubos nomyuuTes u3 17 kT cBexHX.

2) 3,4 xr cyxux rpu6os. 0,85-3,4 = 2,89 (kr) — KOIMYCCTBO CyXOro BELICCTBA B
rpubax. Y 310 cocrarnser 10% oT cBexux rpubos. Ilo3TOMYy Macca CBEXHX
rpn6os pasua 10-2,89 = 28,9 xr.

§ 12. YMHOXeHHe 4 Ae1eHHe NOJ0KUTEIbHbIX H OTPHUATEIBHBIX YHCeN
364. 1) a) 7-15; 6)97,1; B)wl; r)5(-1); n)7(-6); ¢c)y(-l)yn.
Da) L+, 6) ~I+HIHEDHCDH-1);

B) —I+(~1H-DH-DH=IDH-1(-1); 1) —1H-1)1.+(~1) (n— cnaracMEIX).
3)a) (-1)3=-3;6) (-1)-5=-5; 8) (-1)7 =-7. (-1)yn=-n, roe n -— HaTypaILHOE.
4) 3:(-1) = (~1)'3 -— BBIIOIHETCA 1IEPEMECTHTENBHBII 3aKOH.

SYla=a,al=a, (- l)a=—a' a(-1)=-a.

365.1)1'a=a=3;5,8; -3;-5,8; 3
7 3

D(-Da=-a=-52; ——;3;5,8;, —.

) (1) 5 2
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366. (-1)-5 =-5; (~1)(-9, -
367. 8) (-3)1,5= (@Y 15 = (- 1)45
6) 17-(-0,4)=17-0,4-(-1)=6,8(-1) = —68
368. ) 8:(-4) = (-1)-4-8=-32; B) 6(-5) = 3-5-(-1) = 15<(-1) = - 15;
6) (-2)-6 = (-1)-2:6 = -12; r) (-7)4 ={(-1)-7-4 = -28.
369. 6) (~17)(-0,4) = ((-1)-17X-0.4) = (-1)-(17(-04)) = (-1}-6,8) ==
370. a) (-6)(-3) = ((-1)-6)(-3) = (-1)(6-(-3)) = (-1)(-18) =
6) (-0.8)(-9) = (-1)(0,8(-9) = (-1)(-7.2)=7.2;
8) =5-(-0,7) = (= 1)(5(-0,7)) = (-1)(-3.5) = 3,5;
r)-2:(-1,6) = (-1)(2:(-1,6)) = (-1)(-32) = 3,2.
372.a) (-15)-6 =(~1)6:15=-90;
6) 7.8:(-4) = 7,8:4-(-1)=31,2(-1) = -31,2;
B) (-2,7)(-0,3) = (-1)(2,7:(-0,3)) = (- 1)(-0,81)=0,81;
r) (-8)(-21) = (- 1)(8-(-21)) = (-1}(-168) = 168,
n)--25-44 = -1100;
€) ~1,25:(-72) = (-1)(1,25:(-72)) = (-1)(- 90) = 90;
%) --84-5 =-420; 3) 0,6:(-0,5) = (-1)0,6:0,5 =-0,3; W) -7,1-(-1) = 7,1.

-7,6)(-1)=17,6; (--1)0=0.

373. 1) —5-3=(—|)-£=(—1)-l7§=—g;
15
6 s- (——) 5—(—1)=—~- -)—-—( =22 (1)—— (—1)=——,
2. ‘2(2) .ﬂ=ﬂ-
) (-12) (- )(1)( 3= 222,
M) =750 - (1)7‘“‘) D=1 @ -Ze6=(n2n =
m)——(~4) (1)2(*" —(-1)-(- ) 28];
3) (-8)- (——) -1)-8-(- ) 1)- ‘ 7’ (- 1)-‘“27)%:3.5;

u) Z.(__|2)_ﬂ( N=9-(-1)=9-(-1)=-9.

374.2)5-x=20;5-4=20;x=20:5; x=4;

6) (6) - x=42; (-6) - (-7) =42, x =42:( 6); x=-T,

B) (-4) - x=-36; (-4) -9 =-36, x = -36:(-4); x=9;

r)8 - x=-48; 8- (-6) =-48; x=-48:8, x = -6.
375.2) (-18): (-3)=18:3=6; 6) (-3,6): 12—- —-(3,6: 12)=-(0, 3) -0, 3
B)(-7,015):(-2,3)~7,015:2,3=3,05; 1) (——) 4——-(—— 4)=—(— )——E.
376. a) 25 : (-5) =-5; 6)48:(-08)= —6

3

8)3,819:(-38)=-1,005; 1) (—%):(—2):%:2=1—0.
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377.8) (-4):7=(-1)-4:7=(-1)- —=—7; 6) 9:(-11)=(-1)-9: 11_——
8) 16:(-24) = (~1)-16: 24 = (=1)- —*——; £) (-8):7=(-1)-8; 7_—%——1%.
378.2) (-5):(—6):5:6:2; 6)(—6):(—14)=6:14=T62=3;
15 3 4 1
B) (-15):(-35)=15:35=—"==; ~4):(-3)=4:3=—=1—,
) (-15):(-35) 35-70 DEA:ED) 3=13
SO T W T Y W W T S I
2 22 2 2 2 272 2 2
B_3_ 1.2 214 2 26 245 5
15 15 5" 5 5'3 37 7 7 7
2 10 12 12 12 2
380.a) —-(-5)=~—; ——}: (-6 =-—-:6=-——-—=-—;
)9() 9 6) ( )() 356 33
3 7 7
B) > 2=(-1)-Z==(-1)-2=-2;1) ——:(-})=—:3=—"_=—
) 22 ) ) - ( 3) PRTRPT
3 3-8 3 3 3 3 3
381.2) (-8)-(——)=8-—="—-=2; 2y2=-2i2=— ==
) 8)-C ) 616 206 7 72 14
7 4.7 17 3 3 3 3
A (D=ao=—m =0 —i(D)=Ti2= ==
m) 4 ) 8 8 N3 D=32=2037%
3_13 .2 _3-5+2_ 17 4 7+4 1. .4 11
382 2— 5 l— = - —— . _l__=___;
573 3 == =g
_4_=_20+3=__2_§.
5 5 5
3 .77 9-14
383.a) 2.12=2.—=—; 1~ -14 =— —14)= -2~ =_18;
) 210=20=0s 6) 15 (-14)=2-(-14) .
B) _7_ (=3)= 73 3____ 3_5_1=.ll, )_3_ 5—_1_7_=__!1._..1_7__
77 3.7 7 5 5 5.5 25
384. a) -10-23=-1o 1B__ 1310 13.5-;
5 5 5
300 36, 144 1
—3— 4)=3> 4= 4=—=13—,
2 =33 11 11 1
9 27,21 9
4— -9 =— 9)=—2.9-_2 1. 2— =Z-3="_ ==
B 4y =3:9=3 29- 20 9 TR TERETE

385. a) 5 (_s)+(4) (~2)(-7)3 = -40+8+2] = 4o+29 =_11;

6) (-24+78+12-46)(~13) = (90-70)(~13) = 20-(—13) = -260;

8) (-3.6+1,8)8,5+(=2,1)4) = (-1,8X8,5-8,4) = (-1.8)-0,1 = -0,18;

r) ((~15)(=3)+55)(-8.,501) = (45+55)(-8,501) = 100-(-8,501) =-850,1.

386. ) 5,2:(-8,05)H4,8X=2,5)(~7,9)0,3=41 86+12+2,37=41,86+14,37=27,49;
6) (5,4+(~0,35)-7,6)(~0,72~1,28) = (5,4-2,66)(~2) =2,74(-2) = —5,48;

8) (~1,05-2,9=0,01))X5,42-10,9)~(~1,05+0,029)(~5,48)~(~1,021 —5,48)~5,59508;
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1) =5,784+(95,58 — 17,6 + 54,42 — 182,4) = —5,784-(132,4-182,4) = —5,784-(—50) =
=289,

387. a) 7,5:(=25)+0,18:(~60) = 0,3-0,03 =—0,33;

6) 0,64:0,08-(—54):0,9 = 8+60 = 68; B) (—81):(-2,7)(-0,45):(-0,9) = 30-0,5=29,5;
r) 0,1:0,002(7,91:0,565-11,1:1,48) = 50-(14-7,5) = 50-6,5 = 43,5.

388. 1) -5-(13+17) = -5-30 = —150; -5-13+(-5)-17 = —65-85 = —150
3)—0,25-(-4+0,6) = —0,25-(-3,4) = 0,85; —0,25-(-4)+0,25)-0,6 = 1-0,15 = 0,85
4)-0,25-(-4-0,6) = —0,25-(—4,6) = 1,15; —0,25(—4)+(~0,25)(~0,6) = 1+0,15-1,15
5) 5-(4+6) = 5-10 = 50; 5-4+5-6 = 20+30 = 50

6) —(—+N)=—-(=)=—. =—y = —F— === —=—=
)4(22)4(2)4 2 42 42 8 8 8 2

7) 0,5-(-142) = 0,5; 0,5-(-1)+2-0,5 =-0,5+1 = 0,5.

389.a) (—a) - 3=-3a; 6) 4(-b) =—4b; B) (-5 =-5x;r) (-8)y = 8y;
B -1)=<)=c; ) (-d)(H6)=6d; x)-8(-m)=8m; 3)-n-(-7)="n

3N. 1) a—ae—a-aa=(—-a)y+H(-a)yH{-ayH{—ay{(-a) = (—a) - 5 = -5a;
—2b-2b-26-25-2b-2b-2b-2b = (-2b) - 8 =-16b.

2)3-(2)=(3-(2p=60;-3-2r=(-3 - 2 =-6x; 20 (3)=x- 2 (-:3)=-6x;

3-C2)=0C - (2 =—6x; 2 3=(-23p=—6x; (-3) () =(3- Y= 6x

=2x - (-3)=((-2) - (-3)x =(2 - 3} =6bx.

391.a)(-3)- 6a=-3 - 6a=-18a; 6) (-7x)(-5) = 35x;
B)-8m-3=-8-3m=-24m, r) —6(-2d) = (-6)(-2)d = 12d.

392.a)4b - (-8)=4 - (-8)b=-32b; 6)6-4-y=-24y,

B) (—4)(-3n) = (4)(-3)n = 12n; r)-Tc- (-3)=(7) - (-3)c=2lc.
393. a) 6a:2 = (6:2)a = 3a; 6)—6a:2 =(-1)6a:2) = (1) - 3a=-3q;

B) 14x: 7=1—‘;—x=2x N 14x:(-7)=(-1) - 2x=—2ux.
394, a) 6a: (—2)=—%€=~3a, B) —l4x: 7=—147x=—2x,

6) (-6a):(-2) = (6a):(2) = 3a; r)—-14x:(-7) = 14x:7 = 2x.
395.

WIIIIIII IR [0; + o) .
0 3

_l 5 R
1) x$-0,7 ////////;7 » (—0; -0,7],
396.
a) (-3; 5)___‘{1111144,__._3 <x<5;
6) (-7; 5)-4#444: -7 <x<-5;

B) (-5; —l)___#dé_—, S<x<-1;
r) (0; 35)—_—-_04144;_.0<x<35
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397, a) cnyuaitHoe; §) HEBO3MOKHOE; B) AOCTOBEPHOE; I') CIyHaHOE,
398. a) neBo3MOXHOE; 5) HEBOIMOXKHOE; B) IOCTOBEPHOE; I) CJTy4aiHOE.
399. a) cnyuaitHoe; 6) HEBOIMOKHOE, B) CITydaliHOE; I') JOCTOBEPHOE.
400. a) neBo3amoxHoe; §) AOCTOBEPHOE; B) CIY4AHHOE; T) cnyqaﬁnoe.
401. 1) a) 16—x — KONHYECTBO NATHKONECYHBIX MOHET;

6) 10x — cTonEKO JCHeEr B JECATHKONECHHBIX MOHETAX;

B) 5 - (16—x) — JeHer B NATHKONEEYHEIX MOHETAX;

r) 10x+5 - (16—x) — Bcero gewer.

2) Bcero y Maum 6u10 115 xoneex.

§ 13. KoopaunaTtst

402. a) 1) dep3s: a4; d3; 2) xoponn: €2; g8; 3) cioH: cB; 4) nagei: a8;
5) newka: a7; b7; d7, e4; f3; g2 n T.14.; 6) xoHs: f5.
6) 1) bepas: d8; 2) kopoms: €8; d2; 3) kons: al; gl; g4; 4) nanes: a8; hS;
S) cnow: ¢l; h3; 8, f8;
6) newxa: a2; b2; c4; d3; e4; f4; h4; a7; b7; €7 U T.A. B), T), 1) AHANOTHYHO.
403. a) 2-xnerounslii: al; a2. 2-xnerounsrii: 69, B9. 4-knerouHslit: B3; B4; BS; B6.
1-knerounsiii: rl. 3-knerounnii: a5, e5; xS. |-knerounslii: e7. 1-KIeToYHEI: 9.
2-KNEeTOYHRIA: %2, 32. 3-kneTouHslit: u7; u8; u9. 1-xneTounsiii: k4.

6), B), r — aHaNOrHYHO.
404. a) (5,4-3,65) - (7,09-10,28)= 1,75 - (-3,19) = (-1) - 1,75 - 3,19 =(~1) - 5,5825=
=-5,5825;
6) -4,96:10-35,8:100-0,0042 = -0,496-0,358-0,0042 = —0,854-0,0042 = -0,8582;
B) 120,03:15-72,492:12-78,156:36 = 8,002-6,041-2,171 =8,002-8,212 = -0,21;
r) 2,472:2,4-17,102:3,4-20,503:2,9 = 1,03-5,03-7,07=1,03-12,1 =~11,07.
405.

a) (~3,5; 0) #444, 6) (1,7, 5,4) L2222,
3.5 17 54
) (-9.8;-1,7) .ﬂdllé,.__._._. 0) (-22;54) _presevtisresicstsy.
-L7 -22 54
406. a) [1,8; 3,4], 1,8<x<3,4; 6) [-15; -0,7]; ~15<x<-0,7;
B) [-2,3; 2,3); —2,3<x<2,3; rn[-1,1;,-0,7); -,1<x<-0,7.
407.
LAl hly
a) -8,1<x<15 15
6) 2.8<x<5,02 ARy
B) 4,4<x<-0,5 _4‘:///1,'5
N -71sx<2,8 7} 28
408.
a)[2,8;12) — _gzrrq . 6){3,4; 506] 7777
28 12 34 506
B) [-1,01; 0,91 Ll r) [-4,8; 0,1] LLLL L
-101 0,9 48 0.

409. a) y = x+5

x 0 1 -1 5 -5 7 =7

y 5 6 4 10 0 12 -2

6)y=6-x
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X —8 —6 =3 0 3 6 8
y 14 12 9 6 3 0 —2
410. a) (4,4-2,56) - (6,08-9,72) = 1,84 - (-3,64) =-6,6976;
6) —3,78:10+45,2:100-0,074 = -0,378+0,452-0,074 = 0,074-0,074 = 0;
B) 120,3:(~15)+1204,8:24-+43 - (-0,1) = —8,02+50,2-4,3 = 50,2-12,32 = 37 88;
r) 0,1:0,005-(45,5 - 0,08-92:4,6) = 203,64-20) = 20+20-3,64 = 40-3,64 = 36,36.
411. a)-1-(4)=4; B)(-7):(4)=7-4=28; .

6) (-18):6=-3; r) 27:(-9) =—27:9) =-3.
412, [-2,5;0,5]; (4; 0); x: —2; -1; 0; £: -3;-2; 1. :

(-2 -3); (-2:-2); (2; -1); (<15 -3); (<15 -2); (-1; - 1); (05 --3); (0; -2); (0; -1).
413. Tpeiinep npoesxaer 18 M 3a 9 c. IIpy npoesge MOCTa eMy HYXHO
npeojosiers 36 M ruoc ero JUTMHY B 18 M, T.e. Beero 54 m. 54 = 3 - 18, nostomy
eMy norpefyercsa B 3 pasza Gonsuic BpeMenu, T.e. 3-9=27c.

§ 14. Koopasuarsas njiockocTs

415. H(-6; 0); (—6) — abcuucca, 0 — opaunara

G(-5; 1); (- 5) — abcumcea, 1 — opaunara

F(-1;-5); (~ 1) — abcuucca, (- S) — opxunara

B(0; 1); 0 —— abcumcca, | — opnunara

IX0; 4); 0 — abcuuccea, (- 4) — opauHara

A(1; 3); 1 — abcuucca, 3 — opavHara

E(5; 0); 5— abcuucca, 0 — opaunara
416. 1) (=2; 5); (=2; 3); (=25 1); (=2; -1 (-2, 4% (3: 5%, (3; 3), (3; 1), (3; -3): (3: -5)
2) (-4:4); (-2; 4); (0; 4); (3; 4, (6; 4); (-7; -3); (=55 -3); (=1; --3); (0; -3); (5; -3).

3) Ha onHoit npamoit. Eciu umeior ondy abeuucey, To Ha npamoil, napan-
JiensHoi ocH opirHaT. OHY OpAMHATY — HApaUIeNLHO ocH abeuucc.

417. a) 0) 418.2)A4,B,C,D, E, F;
6) 4,8 C,D\E,F
AqhanreyIF snannen _ ] AR
—bd
drrra 92 aas 13
san T Nt
T H e A
dHery SE3sgdcesis
rH 2o e 4% S HH Hé-ol }la-HEe1H
; ey: gnaw 1 HH 2T 1';1 H1e ]
] ; = —-<rr1 b1 s '.: '5-. ’
SRS RFEISEn
T SSginagnus T
419,
a) 6)
TIITE I I
Y 1 14
T manEY T T
[T ; : i
N 1 . 3347 T
}
rjip R
CLT‘:FF 3 B 1 + ? R
By iaisanntsas SO AT
112 an ; Ain
- -H
RRETREIl
e Tt
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420.
a) 6)
PJT % I
T y ) y b
| T
T 1
kpi=—p=y:j
} |
{ } 11
1 ¢ 3f-2--1 J-{t-21 344 1
T I JTU K 1l .1
UL J2 11Ty ] 3 1 "
1 D § |1
] | S
-2 3 3L 1 1 11
O} 1 8- Bt
SIE(TFF FLCIDIT AT TE1B7TT
IT 1 BN ] 111
1T 1 TT117T H 111

422. a) Ctopona AB, ee pnuHa 7-2 = 5 cm. CropoHa CD, ¢e jumMHa 7-2 = 5 cM.
Inowaas pasua S - 5 =25 e

6) AB=F9--2)| =7 cM; CD=|-9-(-2)| =T cm; S=7 - 7 =49 cm’.

B) AB = |5—(=5)] =10 cm; CD = [5~(=5)| =10 cm; §= 10 - 10 = 100 c».

r) AB =14-4|=8 cm; CD = |4—(-4)|=8cm; S=8 - 8 = 64 cv’.

423. a) D(-3;-2); 6) D(5; 6); B) D(2; 0); r) D(0; 0).
[ : LT

424.2) sd,c_5-3-4_6, 6) Sm._2 2-5=5
£

1.5 Ci x
8
! 1
B) Sipc =7-3:5-35=6125; 1) Spc=--4-5=10
425.8) S=22-6-CON=12 6 S=-5|-10-(-D}=2,5:9=22.5;

B) S=%|7—(—3)|-10=5-10=50;r) S=%-|—3—11-|4—(—6)|=—12—-4-10=20.
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426. a) A(1; 0); B(0; 4); C(3; )
y

4
3 (o

1

"-10 1 3 x

1

1 1 i 1 1
4+3).3——.1.4-=-.3.2=-(21—4—6)=—(11) =— cm?
(4+3) 2 N 2( ) 2( ) 5 oM

s=1

2

6) A(-2; -2); B(-3, 2), C(3; 0)
5

S---l(4+2)-6--l-1-4»—1-5-2=18—2_5=1|(;M2
2 2 2 X
B8) A(-2; -1); B(1; 2); C(3; --3)
y

S=l(3+5)-5——l--3-3—l-5-2=l(40—9—10)=l-21=10,5c~(2.
2 2 2 2 2
r) S=5,5-6—%-3-3—%-2.5-6——12—-5,5-3=33—§—7.5—8,25=l2,75cm’.

427.
a) A(-25; -20); B(-15; 20); C(--30; 5); D(25; 25); E(15; 10); F(20; —-15)

690


http://www.gdzbest.ru

0 kNWW.C]d)ZbeSt.I‘LJ

428.a) r)
v YV
, y y 3n
srbeM I
300} -4 A i o
[}
1; Np-1{30 i 12r-+
] ! =21 | in ) iam iy
e 5°-1"”f * LI M %, S5 T T Y T8 (n4 1 *
' 0[ 100! x -15 {15 151 v I ‘ I
; : ] % Y, . Loget
{ -200p—-4k | -4 J'l"
- Lé--{ 6n )
429,
y
A3 A2
1
3 -1_? 1 2 x
=3
4425 A3
A4,(2; —3) — cuMMeTpAYHa OTHOCHTEIBHO ocH abcumce
Ay(-2; 3) — cHMMeETPHYHA OTHOCHTENBEHO OCH OPJIMHAT
A3(-2; —3) — cuMMeTpHYHA OTHOCHTENILHO Hayaia KOOpAUHAT.
Buisoa: ecnn A(x; y), To A\ (x; —); A2(—x; y) n As3(=x; —»).
430. a) 6)
y y
Afaby Al ) A(a; b) A(-a; b)
i e
Afa:-b) Ay(-a;-b)
B) r)
¥ ¥
M
N s
- N
2 M)
ol 3 -4 ol x
B M
-4 N3 —4)
N -
M

M(-3;3), M(-2;-5) N@;-4);, M(3;2) M(-4;5); N(-4,-5)
432. a) A(0; 1); B(3; 0); C(1; -2); A(0; 1); B'(=3; 0); C(-1;-2);

6) ananornuno: 4'(3; 4); B'(1; 0); C(0; 3);
B) A'(2,5; -1,5); B'(-1; 2); C(4; 1); ) A'(0; 3); B'(2; -1,5); C(-2; -1,5).
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433. a) A(2; 4);yB(2; 7; K5 ;=1 C5;-T), D(5;-1)

4
7 C
4344
~ a ! b
D ____.ar__ﬂl.. x
i .
i
AT -4
- -7
(& 8

0) aHanoruyHo: A'(4; 0); B'(-1; -7); C(-3; -7); D'(-4; -2);
8)A'(6; -2); B(7,-7), C(2;-6); D'(0; 0), r)A(5; 3), B2, -3); C(-5; -3); D'(-2; 3).
434. a) (2; 0); (2; 1); (2; 3); Bce TakHe TOUKH JIeXaT Ha NPAMOi /, napaerHo#
OCH OpPAWHAT W npoxojsinei Yepe Touky (2; 0).

¥y

[ Oy.
0) (1; 2); (3; 2); (-1; 2); Bee Takue ToukH jJexaT Ha npamMoii /, napaiensHoit ocu
abcuucc, 1 npoxoaswei yepes Touxy (0; 2).

¥

B) (-2; 1); (-2, 0); (-2; -1);

-0——+—T—¢—-¢-o—-o-»
=2 -1 9 x

i

{ || Oy v npoxonut uepes Touky (- 2; 0).
n (1;-2)(0; -2); (-1, -2).

— N

'
= O

p-——— 44—

-2

1 || Ox v npoxoauT uepe3 Touky (0; — 2).
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a) (2; 5); (3; 5); (10; ~10); 6) (-10; 7); (-100; 1). (-1000; 0,1);

£) (25 -1%; (1;-2); (0; -3)
1

_1 0
//73) /
436.
a) (X;y):x=yv(1; 1;(0; 0% (-15-1);  6) (x5 y): x=-y (1;--1); (=15 1); (0; O);
A
o1 z]' |
I?____ll 2 X

B) abcuucca GonbLIC OPJIHHATEI )y y > x(1;2); (1 3); (25 3).

(x,¥): x>y; (2; 1); 3: 2); (3; 1);
y

3
2 —-»7,
ey oy 4
——— _].0..
— 1 2 x
-1-1
8) r)
y
¥
"’f/ 5 4
(v Vb/l‘A z
58209%%
20775
1 2/// g -

438.a)--5+0,08+2,32:(-5)-7,2 - 0,05 = -0,4+-0,464)-0,36 =--0,864-0,36 =-1,224
6) -0,02:0,005 - (- 1)}+28:(-0,7) =-4- (-1)40=4-40 =-36

8) (0,48:0,6-0,34:0,01 7+(-16,8) - 0,4 = (0,8-20)H-6,72) = -19,2-6,72 = - 25,92
r) 1,25:(-0,5-(1,2 - 0,3-2,15 - 1,2) = -2,5(0,36-2,58) = -2,5-(-2,22) =
=254+2,22 =-0,28.

439. a) -2; —1; 0. 3 cnocobamy; 6) 5 cnoco6os, T.K. eme —3; 1.
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440, a) (-2; -1); (-2; 0); (-T; 0) — 3 cnocobamn, U ecii YUUTHBATE MEPEMEHY
MecT, T0 2+ 3 = 6 criocobos.
6) C(-3): -2; ~-1; 0; 1 — 4 xombunanuu; C(-2): —1; 0; | — 3 kombHHauMy;
C(-1): 0; 1 — 2 komOuuamu; C(0); | — 1 kombunanus. 4+3+2+1 = 10 kombu-
HaOMH.

441. a) 8x(—%)=8-%-(—l)x=4-(—1)-x=—4x;

6) %-(—6;:):—;—-6-(—l)x=4-(—1)-x=—4x;

3 3 3-3.4 9 4 15-4 12
_ —12 =—.12x= X=——X" —_ —_—m— =X,
B) 3 (-12x) 3 W 5% r) —15x 23 55 S5
1 9 3 2 2 14
442. 3) —-(-9Y)=——p=—— ; 14y-(—)=14- = . (-Dy=—+2(-Dy=-4 ;
)6(y) 24 2y6) y(7) 7()}*72()y y
2 2 5 5 4.5 5
—2)-(-10x) =2 .10x = 4x; Ax (—)=(—4) ()= x=Zx.
B) ( 5)( x) 5 10x=4x r) —4x-( 12) (-4)( lZ)X 3%

" 1 o
443. a) CxopocTs neyaTaHus NEPBOA MALIHHUCTKH 3 pYKONMUCH/4ac, BTOPOH ——

—110— pyxonucu/q'ac. Ux obmas ckopocTs %+%=% pyKonucy/aac, T.€. 3a yac

3 N
OHM HaNe4aTalT — PYKOMHCEH.
10
. oo .
6) CxopocTs 3arionHeHHs nepBoi Tpyboit To HacceitHa/yac, CKpOCTD 3aMOMHEHHA

BTOPO#: % Gaccelina/dac, a TPEThEid: (——é) bacceiina/yac. Ilpu ux coBMecTHOMH

1 1 1 8+10~16 2 1 .
paboTe 3a yac HANONMHUTCK: — +— —— = ———— = -— = — yacTk faccefiHa.
10 8 5 80 80 40

|
B) Ckopocts nepsoro Hacoca: s Gaka/MHHYTY, CKOpOCTh 2 Hacoca: % Oa-

Ka/MHHYTY, CKOPOCTE 3 Hacoca: 3—10 Gaxa/MuHyTy. 3a MUHYTY Bce 3 Hacoca, pabo-

1 1 1 4+3+2 9 3
Tas OQHOBPEMEHHO HANOJHAT: — + —+—= = — =— yacryn Gaka.
. 15 20 30 60 60 20

§ 15. YmHOXxeHHe H JejleHUe 00hIKHOBEHHBIX Apobeit
sy 37 3T 2,137 21 2 2
5 5 5 5°'58 5 5-8 40
35 15 5 3 15_“_ 15 15

2) £'3=——-—, —— T — = = .
7 7 7 711 7 711 77
w60 2254 0 12 722 7211 14,
9 7 9-7 3 11 5 11-5 11-5 5
14, 1 i4 14 14 ) 8 S58 5.8
—) —=(-1) —— =~ —_—=——; N (—=)=——=—— =1
B) ( 17) 3 ) 17-3 ( ) 51 51 r ( 8)( 5) 85 -5
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dny2A 248 624 343
3 5 3.5 15 4 5 4.6 5
30 35 41 35-41
2 D= ()= G e §
B) ()()131 TR T TR T T
“s_ﬂ.i__’"_".’._ﬂ_l
nm nm mn
Taxue uucna HaswBalOTCA B32aUMOOGPATHHIMMU.
449.a) 1; 6)1; a)%; r)3.
450. He npaBunsHo.

Tans omubaacs — AOIKHO OWTH TaK:
1,2 517 _35-17 17_81

275 25 25 2 2

2.5 211 _2.11_2 1,

B) —12=—. =2 __=Z-_; s> = = T
116 11 6 11.6 6 3° 720 7 20 7:20 7 7
452_ a) 21.21:3.2:2—2:&2:3—9.’
6 4 6 4 -4 8 8
62l 2 187 15T 05 07 3239 439 1563 o1
75 75 175 9 8 9 8 9
p1l.8_ 138 138 132 2
12 11 12 11 12:11 3.11 33
453, 213,14,1 233445
3 2435 4 324354
1 ,1_16 25_16:25
454. T e CTO 3-4—=——=———=2.5=10(xm).
YPHCT NPOILLIES paCcCTOSHHE: 5485 8 58 (xm)

455. Iers npowen paccrosuue: 575 % =115.3=345 Meipos.

456. Yepea BTOpYIO BbITEKACT: % % =% Merpa/MiuH. CKOpoCTb BhITEKaHMs depes obc
6 4 10

TpyObI: _+§—?=2 J/mun, Bak BMentaet: 2(3 - 60+20) =2 - (200) = 400 ymTpos.
1 4 45 4 454
457.T cHuk Peo a [oKaxer: 22—-—=—:—=——+=0.2=18 COB.
paxycHuk PeoMiopa rokaxer: 252573 rpagy
458. Inouians OkHa paBHa: 1— —(1—)—2-3-2:1—0—:1-}-542.
353 9 9
459. IlepBas yacTs: —- 34— L 6—9=Q
4 2 4 2 8
1 8 69 69 8(4-69- 69) 369 69
MHa BTOPOA: — 34——~— =—(—- =23 M
An P ( ) 9(2 8) 9 8 9 3
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1 T .5 .13 7
B 34--82-23=34--312=3_-2=242 250
Huna Tpesei: 34~ 8% 278 278 8 8 8"

2
5

2

460. Llixpyna 3ana: 8% M. nuna: 2%-8;: =21 m.

SRRV

Bricora paBHa 3— 21 =9_4ﬂ
13 13 13

O6neM 3a1a paBeH: 8Z 21: -6—3=£ 21. 83 5—2- 21— 63 35566 o
13 S 13 s 13 65

Macca Bozyxa:
3 55566 13 55566 111132 32

1—- > —111132—1111——1111— (xr).
10 65 10 13-5 10 100
8 32 5 15 7 28 16 16
463. a) i:3=ﬂ=£; B) i;i=i._%=§;
5 4 -3 15 92 91 9
66.2.65 65 0. 7.8 717
775 172 72 14° 12°11 12 8 96
23 24 8 24 8
464.1)a) - —=——=—; —r—=—,
) )7 4 73 21 %) 73 21
3 4
2) Z M — — B3auMHO obpaTHeIe wKcHa.
2 3 7 . 1 2 1 25
465.2) ——— —_——— B) ———; r) ——.
) 3 2’ 6) 7 12 ) 2 1 ) 25 1
466. a) 2—1; 6) 7—1; B) 5—2-=l—7——3—; r) 7§-=§-§-——5-.
2 7 3 3 17 S 5 38
w33 3B 101 6 (51 15, 30
12 8 123 9 9 31" 2 31 31
51 17, 51 20 3 47 3,47 4 47
B —ilo)=T=Isl ) i)
60 17 3 40 4 40 330"
PPRENTE AR AR N
11 33 8 33 7 231
1 15 2 30 13 3 1310 5 325 10
——) === Nl (St D —_—— =5
o) ( 1) 11 31 )14 10(5) 14 3 3 63 63
470.0) 2.3 -24_8. 6 3233 15
54 5.3 15 75 17- 14
6 3 6-11 13 26 13-15 3
B) —:———— ; r) —i—=——==
1111 11.3 51 5-26 2
2 4 1 1 2 10
gl E 2,34 12 L o406 10 4x 10 20 10
54 35°5-x 35 7'x 21742 21721 21°
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10 1 .
472.a — i X=— X=E:-]—; x:m—2=2;6) E:x:.z_; x=_l_Q...§.=.§;
21 2 21 2 21 21 21 3 12 7
10 5 107 2 10 5 10 21
B) —iX=—; X=—:—=—; ) — T XE =
21 7 15 3 21 21 21 §
473_a)£ x_ﬂ, —.19_-3_=_1_’ G)E:X=E)', =£.l=_l.,
21 3 110 7 21 7 21 10 3
10 10 L 10 21 10 10 100
B) —:ix=—,; x=1; T —ix=— X=——=—,
21 21 21 10 21 21 441
74.0) 2.1 £ 19, 6) 10.x-2, 101 5.
21 21 21 21 2 21
B).lﬂ:_x::;; x=m.l=£; r) .l_(l:x=7; x=E.l=l_0_.
21 21 3 63 21 21 7 147
1 57 : 1 1
475.a) —-2=1; ——=1. YmMHOXuM Ha oOpaTHoC. 6)Ha —; —;
2 75 4 11
B) 31=m Ha-i-,5—2-=zzu i, r)-7Ha ——; —— Ha —2.
3 3 10" 5 5 27 5
3 15-4 2 3
476.2) 15: —=——= 20 pas; 20:—=20-—=30pas3;
) 15:7 3 P 6) 3 5 =30p
2 5 3 7
B) 8:==8-—=20pas3; r) 30:=>=30-—=70 pa3
)8:5=85=20p ) 30:5=30-5=T0p
477.a) 4 3=4-£=10; 15 i=l5 1—21, 24:i=24 g=54
2 7 5 9 4
6) 18'2l=18:—9-=]8-i=8; 10:11=10:E=ﬂ=l§-;
4 4 9 8 8 15 3
35:02 3518 35,3 15 _ 51
5 5 14 14 2
p. 4394 1520 157 3 3. 177 171517
89 84 32°14°7 1420 2.4 83015 30 7 14
2.1 25 24 8 2 1 57 52 10
r) —;]—=—:—=—-_=_; ]-—-3—:—;—:—-—-:——;
3 4 34 35 15 2 32 37 21
43.3. 2.5 2323 59 _, 4
523 523 5 5 25 25
478. a) He UIMEHUTCH; 0) uacTHoe yMHoxcac'i'cu Ha —i— ;
4 4
B) YMHOXa€TCs Ha 3 ; ) YMHOXaETCHA Ha TR
479.a)£=c;9—a=£c;_x=l§; 6)2‘1=2_c; x=£_
b xb 2 5 xb 5 2
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480,3) —3—-0’2=-3—-£-=3-—-=—' 6)—.0’2=2:l=§.l=1.§,=l_5
7 710 75 35 7 75 75 71 7
5) 2_.1’25=l.]l=1.2=£; r) 1’25:2.[:_5_:1:2.3:2_
34 34 12

22=(C1)-2-2=4;-2=4-2=8;
6) (1™ =((-1)")" =1 =15 (AP =1y 1P =g,

482,32=9;-32=-9; (-3 =9; (3)=-9

(3).= % ~(3) = -9; (-(-3))) = % {(3)) =9 # = (=) = ().
483. a) 3°=27; (-3)’ =-27; 6) -3* = -27; (-3)* = 27;

B) (. —3))3 =27, (—31)3 =127 ) -(3%) =27, ((-3)) = 27. € = (= = ().
484.3) b’ = (-2)2 4’ =4-16 = -12;
6) (ath)’= atb)(atb) = d+abtbatb® = a’+2ab+b’ = (a+b) = (4-2)*=21=4;

B) a*+2abtb’ = (a+b) = 4; r) (a-b)(a+b) = (-2-4)(-2+4) =6 2=-12,
2) (@bl =d2abtb’ a=1; b=3; (143 =142 - | - 3+3% 47 = 14619; 16 = 16 Bepro.
485, 1) a) @’-b” = 3°(-5)' = 9-25=-16; 6) (a-b)* = (3(-5))* = 8* = 64;

B) a2ab+b’ = (a-b)* = 64; 1) (a-b)a+bh)= b&3—(—5))(3—5) =8(-2) =-16.

(a-b)Y= (a-b)a-b)= d—ab-batb’ = d-2ab-b"; (a-b)Yatb)= d*+ab-ba-b* = a1,

486. 1) a) a*b* = (—4)2—(—8)2 =16-64=-48; r)a*-2ab+b*= (a-b)*=16.

6) (a-b)* = (4(-8)* = (-4+8)* = 16; B) (a-bYa+bh) = i>—b% =48,
2) cM. No 485 (2).

487. 1. a) &b = (-1)’(-6)* = 1-36 = -35; 6) (a-b)(a+h) = a-b* =35,
B) (at+ bg’ =(-1-6)’ = (—7;1= 49; r) d+2ab+b? = (atb)’ = 49;
) (a-b)* = (-1-(-6))*=5¢=25; - e) -2ab+b’ = (a-b)? = 25.

- 2. cm. Ne 485(2), Ne 486(2).
488. a) Ix=—15;x=-15:3=-5,6)-Tx=-21; x=-21 : (-7 =21.7=3;

B)-25x=5; x=5:(—25)=—(5:25)=—i=—§; r)9x=--81; x=-81:9=-9,

25
489.2) ~10y=2; y=2:(-10)=—— ==t 6) l6y=—4; y=—d:16=—mt=_L.
PATS y=L EE T TS y =T T T

B) —8)=64; y=64:(-8) =64:8=8; 1) -14y=-7;, y=-7:(-14)=7:14 =i7z =
490.
2)x <6; (—o; 6) zzzzwzz?___:
6)x > 24; (24;+) SLLLLLLL
B)x <-1,5; (~o0; - 1,5) “LLk >
Nx > -04; (0,4 +0) ————JLLLLL
491.
9777777777 N

a) x <-7 — ayu, (—o0; —7] 3 p

. —_LLLLLLLLLLY
6) x23’5 _qul [3,5,-}-&)) 3.5 x
B) -5 <x <-1,5; (-5; -1,5) uxtepBan ——— L o

-5 -1.5 x

777777 A
r) -8,5<x<-1, orpesok [-8,5; -1]1 ™ g5 Iy x

1
5

698


http://www.gdzbest.ru

Www.gdzbest.rd

§ 16, llpaBuao yunozlcemm /18 KOMOHHATOPHbLIX 38124
495, Bepxusis nosioca MokeT OuITn Genoif, CHHeEl Ny KpacHOH, T.e. 3 BapHaHTa.
Ha sropyio monocy ocranock 2 BapuaHTa, T.K. ZO/DKHO ObITh Ge3 mosTopennit. U
Ha NOCJIEHION0 NooCy octanc | yser (ocTaswmidcs).
Uroro: 3 - 2 - | = 6 xomGunanuit. Oauoit w3 ITux crpaH ssusierca Poccus: Ge-
NbiH, CUHK, KpacHHI (CBEPXY — BHM3).
496. Ha nepso# nomoce MoxHO Hcnons3oBatk | w3 4 LBeros, Ha BTOpoii 3, T.K.
6e3 noBTOpEHMH, Ha TpeThel — 2, Ha nocneaxeil 1 ocrasmmiics uper.
Becero4 -3 -2 -1 =24 crpasn.
497. B onom M3 4 YTUI0B MOXHO TIOMECTHTD KBaJPATHK OAHOTO M3 3 BRIOpaRHbIX
LBETOB, Ha ¢nar ocraercs 2 Apyrx (6e3 nosropenuii). Becero:2:3-4=6-4=24
BAPHAHTA,
498. a) Bri6upaem ogHoro u3 15 MansuuKoB M 0aHy M3 13 feBouek, T.e. 15 13 =195
BapHaHTOB.

6) Beero 15+13 = 28 venosek. [lepsrlit aexypHulii BpibHpaerca U3 28 Bapuan-

2827 7;6—378 BapHaH-

TOB, Ha BTOpoe oAHoro u3 27 ocrarmuxcs. Beero

TOB (HE YYHTEIBAEM MapHBIX).

499. a) Ha 1-e mecTo 15 sapnaHTOS8, Bropo¥ — 14 BapHanToB, Tperseit — 13 Ba-
pwanTos. Beero 15 14 - 13 = 2730 sapuanros. Ho HyXHO y4ecTs nosropsio-
meca Tpoixu. M3 Tpex uenosek MOXKHO COCTaBUTH 6 KOMOHHANMIA, mosTOoMYy

uror: 0 =455 Tpoek.

6) Beero: 12 - 11 - 10 = 1320, T.x. oquH Mank4uk Goneer, U ¢ y4eTOM NOBTOpPC-
. 1320

HHUH =220 Tpoek.

B) O/1Ha jieBouKa, T.¢. BoIOOp H3 15, 2 MansyMka, T.€. niepBoro — U3 12, sroporo
15-12-11

u3 11, ¥ y4HTBIBAs MOBTOPEHHUS MabYHKOB! -ST—— =990 Tpoek.

r) Beero (¢ yueroM NoBropeHHs AeBOYCK U GONE3HBIO OTHOTO MarbyHKa):
15-14-12

500. AHanorun4Ho c 499:

=1260 rpock.

13-1
a) 1 nesouxka Goneer, MOITOMY BCCro 1L326 =364 Tpoiiku.

6) Beero, ¢ yueToM ITOBTOPEHHS Ma1b4MHKOB: %—1—1 = 286 TpoCK.
8) Buibop oxuoii meBouku — 14 BapuadToB, T.X. oaHa boneeT, NEpBbIi MANBYHK

--- U3 15 BapyaHTOB, BTOpOH W3 |4 M YUWTBLIBas NOBTOPCHHH MalbYUKOB!

14. %—1092 BapHaHTOB.

14-13

r) C yyerom Gone3sy ieBOYEK, TOBTOPEHHH, BCETO: -13=1183 mapmuanTa.

501. a) BapuaHTOB NeCATKOB — 5: eAHHUI — 5, T.e. Beero 5 - 5 = 25 rapHaHTOB
JABY3HAYHEIX 4¥CEll.
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6) 5 BapHaHTOB ACCATKOB, 4 BapHaHTa e{MHAL (T.K, O€3 110BTOPEHH).
Bcero 5 - 4 = 20 papnanToB.
502. a) Corex — 3, necatkoB — 3, eauunl — 3. Beero 3 - 3 - 3 = 27 sapuanTos.
6) Coten -~ 3, pecatkoB — 2, eannny — 1. Beero 3 - 2 - | = 6 BapuanToB Ge3
MOBTOpEHHUH,
503. a) Coren — 2, aecatkoB — 3, eavuuy — 3. Beero 2 - 3 - 3 = 18 BapnanToOB.
6) Coten — 2, secatkoB — 2, eaunny — 1. Beero 2 - 2 = 4 6e3 nosropexsii.
504, a) Coren — 4, pecarkos — 4, equnny — 4. Beero 4 -4 - 4 = 64.
6) Coten — 4, necatxos — 3, equuuy — 2. Beero4 -3 - 2= 24.
50S. a) Coren — 3, necarkos — 4, eaunny — 4. Beero 3 - 4 - 4 = 48 papuanTos.
6) Coten — 3, necatxoB — 3, eauinuy — 2. Becero 3 -3 - 2= 18.
506. 1) Ilepselit ypok — 5, BTOpOit — 4, TpeTHit — 3, YeTBepTHIl — 2, NATLIA
-— 1. Bcero5-4-3 -2+ 1 =120 papuaHTOB.
2) Ecnu du3kynsTypa — HOCNEAHHH, TO YETBEPTHIH — 4 BapHaHTa, rpc'rmi ----- 3,
BTOpOil — 2, nepselii — 1. Bcero 4 - 3 - 2 - | =24 papnaHTa.
3) Marematuka —— mepBbld, QH3Ky/ILTYpa — NOCACAHUH, 3HAYAT HA BTOPOH —
3 papuanTa, TpeTuii — 2, yerBepThiit 1. Beero 6 Bapuanros.
507. 1) 1 — 6 papnantOB, 2 — 5,3 — 4,4 — 3,5 — 2, 6 —- 1 BapmaHT, Bcero
6:5:4-3-2-1=6-6"20="720 papuanros.
2) 720 - 30 = 21600 cex = 360 mMuH = 6 vacos.
508. a) Ha ncpeyio komanny 16 sapnanTtoB, Ha BTOpPYWO --- 15, Ha—
14 apmanToB, Bcero 16 - 15 - 14 = 3360 sapuanTos.
6) Ha nepayto xomanay 16, Ha BTOpyto 15: Bcero 16 - 15 =240 BapuanTos.
509. a) [Ipu BeIHMMAHHMM LUAPAa W3 OIHON KOP3WHBI CYIUCCTBYCT 7 BapHaHTOB
1BETA, W3 NPYTHI ¥ TONLKO | HyXKHBIH, a T.K. Bcero 7 WapoB, TO HYXHBIX Oyler
7 KOMOMHALMIA.
6) Jina xaxa0ro BRIHYTOrO WAPA CYIUECTBYET 6 1ApOB U3 APYroil KOP3HHSI ApY-
roro usera. Beero 6 - 7 = 42 kombGuHauMy, Ho ¢ yueToM nosTopeHuit 42:2 = 21,
8) KomGunaunii ¢ pasasiMy mapamu 21 (cM. tiyrkr 6) u 7 napHbix (0/IMHaKOBOro
1BeTa), 3HavuT Bcers 2147 = 28 komOuHaLmii.
510. M3 M B I1 2 papuanTa, 13 I1 B 5 — 2 BapuanTa, u3 b B J| — 3 papuanTa, w3 /i B
T — 3 BapuanTa. Beero 2 - 2 - 3 - 3 = 36 BapuaHToB. Beero neurkom MosxHo 1poiTH
4 pa3a, 3HA4YUT BApHAHTOB OCTacTcs 36-4 =32,

4 |

S§11.2)32x=-4, x=-4: 32:—-3—2=—-_8.;6)_9x=_54‘x=_54:(_9)=54:9=6;
15 1
B)45x =15, x=15: (—45)=—E=-—§; r)19x=-57, x=-5719=-13.
24 l
512.a) -17y=68; y=68:(-17)=—4; 06)48y=-24; y=-24: 48——4—8——5;
8 1
—64 =—8; =-8:(—64 ===, T -36 __9 =.9:(=36 9- 36_
B)—64y=-8; y=-8:(-64)=— =1 )36y y=-9:(-36)= 7
513 a) x:(-3)=1.2; x=1.2- (- 3)=-3,6;
0,7 1 1
0.7:(—x) =28 ~x === x=
6) 0,7:(-x) x 283 x=—7
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B) 0,6:(-x) = 8,4; xX=—};

) 0.6:6x) = 84 84 42 14

rN-1,12x=14; x= ”2——1—1—3~ 8.
1,4 140

514. a) (x):(--2,1}=0,15; x= 0,15 - (-2,1) =-0,315; x = 0,315;
6)0,7:(-x)=2,8, x=0,728=4; x=-4;
-0, 0,5
-0,5)x=-125; x=——=—-—""-=0,4; 1,21x=0,11;x=-1,21:0,11 =-11.
B) (0.3)x =25 125 D-121x=011x
515. 1) a-(btc) = a-b-c; 3) a{(b—)= a-btc; ' 4) atb-c = a(-btc).
2) atbtc = a-{-b—=<), T.k. a{-b-¢) = at+{{-b){—c)) = aH(b+c) = atbtc;

516. 210420 =-210; 210 - x =30, x=30:210=—_!’-;

210-x~_140, x=—30__14_ 2
210 21 3
210x =3, x—2;0_70 210:x =7, x—2'7°=-30;

210+x =65, x = -65-210 = -275; 210-x =90, x = 210+90 = 300;
210+x = 130, x = 130-210 =80,

I'1asa Il. IIpeo6Gpa3zoBanve GykBeHHbIX BhIpaXeHRH
§ 17. Packpuitue cxolox

517.a) 15: is-=15 i=E—l8§-; B) 16:2=16-1=—ll%"37—
5 4 4 4 3 3 3

6) 18:—2—::18--9—:8!; r)l2: 5=1 -£=B=l4£.

9 2 6 5 5 5

519. a) (-5) - (xtyt+7) = -5x-5)-35;

6) -2 - (7tatb) = (-2) - 7+(-2) - at(-2) - b =~14-2a-2b;

B) -3 - (x+8+d) = -3c-24-3d.
520. 1) (-4) - (x-5) = (—4) - (xH(=5)) = (4) - x+{(-4) - (-5) = =—4x+(+20) = 4x+20,
1.e.. (-4) - (x-5) = 4x+20;
2)4- (-x-5)=4- (-=x)H-5)) =4 - (-=x)*+4 - (-5)=-4x-20, 1.c.: 4 - (-x~5) = --4x--20;
3) 4-(—x-5)= 4-((~xH(-5)) = —4-(-x)t(-4) ' (-5)=4x+20, T.e.. 4 (-x-5) = 4x+20.
521.a)5-(-7-a)=S5 - (-7)+5(—a) = —35-5a, BEcpHOE PABCHCTBO.

6) -5 - (7--a) = (-5)(7)+(-5)(-a) = —35+5a, BepHO.

B) 5(-7+a)=5 - (-7)+5 - a=-3515a, BepHo.

1) -5 - (-7-a) = (-5)(-T)H(-5)(-a) = 35+5a, BepHo.
522. a) (-2)(xty) = -2xH-2)y = —2x—2y, BEPHO.

6) (- 2)(-x-y) = (-2(—x)*+(-2)(-y) = 2x+2y, sepHo.

B) -2 * (=xty) = (-2X—x)+(-2) - y = 2x-2y, BepHo.

1 -2 - (x-y}= (-2) - x+(-2)(~y) = ~2x+2y, BepHo.
523, a) 15 - (2+b) = 30+15b, BepHo.

6)-15- (2+b) =-15 - 2H-15) - b =-30-15b, BepHo.

B) 15 - (2-b)=15- 2+15 - (-b) = 30-15b, BepHo.

r)-15-(2-b) =15 - 2+(—15){-b) = -30+15b, neepHo.

701


http://www.gdzbest.ru

Www.gdzbest.rd

524. a) -15(2-b) = (-15) - 2+(~15) - (-b) = -30+15b, BepHo.

6) ~15 - (2+b)=-15 - 2H(-15) - b=-30-15b, sepHo.

B) —-15- 2+b) =-15 - 2+(-15) - b =-30-154, HepepHo.

r) -15(-2-b) = (-15)(-2)+(~15)(-b) = 30+15b, Hesepuo.
525.a) 2 - (3+a)-10=2 - 3+2a+{-10) = 6+2a-10 = 2a-4;

6) -9(4+a)+36 = -9 - 4+(-9) - a+36 =-36-9a+36 = 9gq;

B) 20+15(x—2) = 20+15 - x+15(-2) = 20+15x-30 = 15x-10;

r) —12-7(at+1) = ~12+(-Tya{-7) - 1 =-12-7a-7=-19-Ta.
526. a) 154(x-5) = 15+4x+4 - (-5) = 15+4x-20 = 4x-5;

6) 8-5(b+3) = 8+{(—5)b+(-5) - 3 =8-5b-15 =-7-5b;

B) —45-3 - (9-y) = (-45)+(-3) - HH{-3K~y) = 45-27+3y =3y-72;

r) —6(8-b)+50 = (—6) - 8+H~6) - (-b)+50 =-48+65+50= 65+2.

528. a) 16(xty) = 16-x—y; B) ~(6-mtn)—k =—6+tm-n-k;
6) xHy+9-1) = x+y+9-+; r) T+H-g+h-f)=T-gth-f.

529. a) {(at+5)c=-a-5-c; 6) -15+(~a-btc) = -15-a-btc;
B) dHa-17+b) = dta-17+b; r) —(—g-v-s)-21 = gtvts-21.

530. a) (184x)+12 = 18+x+12 =30+x; 6) 25{a—b+28) = 25-a+b-28 = -3—atb;
B) (25-2yHt-18) = 25-z+-18 = 7-z+1; r)—(p+3)H(¢-2) = p-3+g-7 = —p+q-10.
531. a) 36-(18+y) = 36-18-y=18-y; 6)43Hc-21+d) = 43+c-21+d = 22+ctd,

B) (17+1)-(v-7) = 1 T+u—v+7 = 24+y—v; r) (9g){15+th) =-Hg-15-h=-24+g-h.

532.2) (-15) - 4x=3-16-5; x=3-l6-5:((—lS)-4)=—3 16:5_ 4.

15-4
6)-3x8 =36 (-2);-T2x=-72,x=1;
B)—24-(-3x)=18-(-12); 24 - 3x=-18-12; x= “2'3';2 =-3;
(1) (%) 28 =14 (-16); x - 28 = 14 - (~16); x=———'42';6=—1i6—=—s.
533.2) 10-8x=2-(-16)- §; x= 2105 _~10:16 .

108 10-8

6) 18-(-x)(S) = 45-(_3); 18 - S - x= 45 - 3; x=—20.3_ =593 _ 3

18-5 18-5 2

B)-15- (~13x) =-26-(-30); 15 - 13x=26- 30; x= Tg-fgz '
)-367x = 4(-63); 36.Tx = - 463; x = (4636 T); x= o0 2T

367 4.9.7
534.2)0,5- (-2x=17;-1 -x=17;x=-17;
6)-8:0,25x=-3,2;-2x=-3,2: x=3,2:2 = 1,6;
8) 7,2:(-x) = 0,9-(--16); -7.2x = -0,9-16; x = (0,9-16):7,2; x=09:7,2- 16=—;46=2;

r)—x-032=4-32;x=(4-32):0,32=400; x = 400.

535.2)-5x - (-0,4) = 0,84:(-042); 5x - 0,4 =—(0,84:042); 2x =-2; x =~-1;

6) (- (0,7) - (=x) = (- 35):0,5; 0,7x = -(35:0,5);x = -35:0,5:0,7 =—52,5 : 0,7 =- - 75;
B) 5,4 - (-x)=0,6(-36); -5,4 = (0,6 - 36); x =0,6 - 36:5,4; x =-39E =4;
r)—x-0,25 =—-15-25;x=1525:0,25; x = 15 - 100 = 1500.
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536. y =—3+x
x =5 -3 -1 0 2 3 6
y -8 —6 -4 -3 -1 0 3
Y P
3 -
"
S5 3 17 23/
P
P &
1 214
i/ 1
A1 £
4 8
Toukn nexar Ha OAHOM IPAMOIA.
537. y =—x+7
X ~2 -1 0 1 2 3 4
¥y 9 8 7 6 5 4 3
N a7
o
"\%’f i
N !
A8 N
Potancian
- l.4 2 0O 4 x
Toykn cHMMETPHYHEI OTHOCHTENBHO OCH OpAHHAT. Toxe mexaT Ha OHOH MPAMOH.
538_a) iz:g 10, B _?... -——i = 7-4 =— 7-4 :—-l;
76 7-6 2] 12 \ 21 12.21  4.3-7.3 9

32 3.2 3 5 4 5 4 5.4 I 1
6) ——-—=———=—-——; r) —_-(__) —— T —— e = e

47" a7 4 s\ "25)7825 825 25 10
539.9) 2,12 10 2, 6 -2:2--22__3,
5157 35 39 34 2
I 6

3 12 315 3 3 6 3 311 1
B) =i —— |=—=-—==-"; ——|——|=—i—=rm =,
5\ 15 512 4 1y i/ 11t 116 2

1313 1 13441 53,5
184 6 64 24 24 24

6 ¢ “-9—13—£-3-13—29 13_29-9-13.8_261-104 157 19

540. a) 2 +

487 9 487 9 8 9 89 1 12 ‘12
541.a)1:£+21-£—l:11=2-§+£-z—1:E=i+l 9—1;
4 6 25 9 45 25 "9 10 10
16+15-22 16 9 16 3-2
6 G+d-lysl 122 B 8 2 19 32,
24 3 243 3
12 11,3 2 9+10, 19

5 l
542. a 2-— 1———— —+=):3—=—: + :
) ( )( 6) 6 4 2 5 12 6
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11 15-4. 19 6 TI 10
=) o

410 1219 41 535
3_34,_ 435 10 34, 4 35 50-34

gb
"2

15——4 12-)=152 -2 (- =152 -2
% 3 (7739707 G )=y O
—152 3516 154 16 152 5oi3d

7 835 1 8 1 7

543. a) —15,28—34,96)+24,15){(~4.5)+(-81,05) =
=-15,28+34,96-24,15+4,51-81,05 = 19,68+4,51-105,2 = -81,01;

6) —(+80,61)-23,49+(+64,045)(~55,955)(+96,51) =

= —80,61-23,49+64,045+55,955-96,51 =-200,61+120 = —80,61;

B) 74,62-58,025+(-34,31)(-56,78)—(+39,065) =

= 74,62-58,025-34,31+56,78-39,065 = 131,4-92,335-39,065 = 131,4-131,4 =0;
r) ~(~49,96)+54,28—(+28.168)-34,971-H—42,101) =

=49.96+54 28-28,168-34,97142,101 = 104.24-70,269-34,971 = 1042410524 =~1.
544. a) (~0,01)(-0,3)(-0,05) = -0,00015;

6) —(0,2)(~0,008)(~0,01)(~100) = 0,0016 - 1 = 0,0016:

8) 0,001 - (~(~1)) - 100 - (-0,04) = 1 - 1 - (~0,04) =—0,04;

r) (<0,07) - (-0,02) - (-0,08) - (~0,025) - (~10)=

=0,0014 - 0,00200 - (-10) = 0,0014 - 0,02 - (~1) =—0,000028.

§ 18. Ynpouenue Buipaxenni
545.1)

Boipaxetine 2x —15y 18z | Ot a —b
Koadiduumnenr 2 -15 18 -9 1 -1
546. a) -3x+x, xoapduuments (-3) u (+1); 3xtx = (-3+1)x =—2x.

6) 2at5-Ta=a - (2-7)+5 = —5a+5. Koxdduuneutst 2 n (-7).

B) 8—ct+15¢ = 8+c - ((-1)+15) = 8+14c¢. Koadhduumuents (—1) u 15.

r) 18+m—4m = 18+m(1-4) = 18-3m. Koodduunenrst 1 u (-4).
547. a) y-Sy = —4y. Koadpuumentsl 1 1 (-5).

6) —-b—4-6b = b - (—1-6)4 =—7b-4. Koodpuumenrs (—1) u (- 6).

B) — 10d+d-25 = (—10+1)d--25 = -94-25. Koadduunentor —10 1 1.

r) 9-n—7n = 9H((-1)+(-7))n = 9-8n. Koodpunnerrs (—1) n (7).
548. a) 2,38x-5,6x+2,17x = (2,38-5,6+2,1 T)x = (-1,05)x = —1,05x;

6) —0.28x+2,7x-3,401x = (-0,28+2,7-3,401 )¢ = 0,98 1x;

B) —7,2x-3,4x+9,6x = (~7,2-3,4+9,6)x = (~10,6 +9,6)x = —x;

r) -6,3x+2,8x-192x = (—6,3+2,8-19,2)x = (-22,7)x = -22,7x.

703 33 1 3 38
549.2) Sx— "= (- Tr=—oXi6) —mx—mx= (= (e =
a)xlsx( =170 ~p* 11(11 )()r
7
o) r e R R 0 et ger=(p e
550. a) —x+%x c —) —(93—3) .
2
6) ——x-—— 9 2 =—£x;
15 15
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3 2
) ;3"*21‘25" (‘3 TRt ’7"“3"’
r)gx—l—s-x-;———) —(——) 915
551 as) —“3+4a (E Z) —(§'+—9) —: =%a;
G)—Ea‘*za (—1—2' Z) =( ks )a=ﬁa=—;—a;
552-9) g)'+%y=(l +2)y _(7;4) =Hy, )——y+12y ( 7+4)v=—%y;
G)%y“%y=(l—l)y=(———~)y=3y; )——y—%y (———-—)r—%y
553.) 2b+%b (3+H) _(14+:)b..— ,33
’ ";‘b’gb (_E_E)b (_14 19)b_”2_1b;
) -Tbeb= (—5 ET”’ o= b
3
3 2" 21

554. a) 17x+x—45x—24x ( 17+1—45 24)x =-51x;
6) —25x+34x-x+39x = (-25+34—-1+39)x = 47x;
B) —89x—x+41x+128x = (-89-1+41+128)x = (-90+169)x = 79x;
) —58x—162x—29x+x = (—58-162-29+1 }x = (-249+1 )}x = -248x.
555. a) Sat+2 - (7-a) = Sa+14-2a=(5-2)at14 = 3a+14,
6) —5a-2(7-a) =—5a-14+2a = (-512)a-14 = -3a-14,
B) Sa-2(7-a) = 5a-14+2a = (5+2)a—14 =Ta-14,
r)-Sa+2 - (7-a) = -5a+14-2a = (-5-2)at14 = —Tat14.
556. a) 2 - (7-a)-Sa =—14+2a-5a = -14+(2-5)a = 14-7a;
6) -2 - (T-a)y-5a=-14+2a-5a = -14+(2-5)a =—14-13a;
B) -2 - (T—a)t5a = -14+2at+5a =—14+(2+5)a= —1417aq,
ry—Sat2 - (7-a)=-5a+14-2a = (-5-2)ati14 =-Ta+14.
557. a) 2x+3 - (4-5x) = 2x+12-15x = 12121 5)x = 12-13x;
6) 5 - (9-2m)+10m =45-10n+10m = 45;
B) —5a+8 - (1+3a) = -Sa+8+24a =a - (24-5)+8 = 19a+8;
r)—9c-7- (1-2¢) = 9c-7+14c = (-9+14)c—7 = 5¢-17.
558. a) 7y-2(3y+8) = Ty-6y-16 = (7)6)-16 = —~16;
6) 4 - (8n—-7)-28n =-32y+28-28n = 60n+28;
) 356 - (2-45) = 3b-12+24b = (3+24)b-12 =27b-12;
r) 5 - (2d-1)Y-6d = 10d-5-6d = (10-6)d-5 = 4d-5.
559.a) 4 - (2-3x)t5 - (2x-3) =8 — 1 2x+10x—15 = 8-15+(-12+10)x ==—-T-2x;
6) 3 - (5x-9)-2 - (5x+1) = 15x-27-10x-2 = (15-10)x—29 = 5x-29,
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8) -2 - (6-9x)~(x+3) = —T2+1Bx—=3 = —[5+17x;

r)—6 - (3+x)+8 - (2—x) =—18-6x+16-8x = 2+H{—6-8)x =-2-14x.
560. a) 7 - (4x+2)-8 - (5-3x) = 28x+14-40+24x = -26+(28+24)x =—26+52x;
6) —6 - (8x—5)+7 - (4—x) =—48+304+24-T7x = (48-T)x+54 = —55x+54;
B) {—2x+7)-3(x-1) = 2x~7-3x+3 = (2-3 x4 = —x—4;
r) 4 - 2-5x)-5 - (3-4x) = 8-20x-15+20x =17,
561. 2) 6 - (Sat3){(7+a)-2 - (4-3a) = 30q+18-T-a-8+6a = (30-1+6)a+18-15 =354+3;
6) -7 - (4-b)+3 - (-2b-2)-5(-8+b) =-28+Tb-6b-6+40-5b =—28-6+H40+(7-6-5)b = 6-4b;
B} 2 - (12a-1)-6 - (2-3a)-3 - (8a+5) = 24a-2-12+18a-24a-15 = (24+18-24)a-29 =
= 18a-29;
r) -5 - (45+3){(18+b)+15 - (142b) = —20b-15-185H+15+30b = (-20-1430)b-15+15—
-18=95-18.
562. a) 2 - (3-6¢)-9 - (2+3c)3 - (13¢-4) = 6-12¢—-18-27c+39c—12 =
=(-12-27439)c-24 = -24;
6) —4(2d+5)+7 - (2+5d){d—6) = —8d-20+14+35d-d+6 = 26d,
B) 16 - (¢-3+8 - (5—2¢)(10c—8) = 16¢-48+40-16c—10c+8 =
= (16-16-10)c—48+40+8 = -10c;
1) —12(7-2d)-9(7d-5)-3(15+8d) = —84+24d-634+45-45-24d =
= —84+45-45+(24-63-24)d =-84-63d.
563. a) 3x5x=-13+3; (3-5)x =-10; 2x=~10; x =-10:(-2); x = §;
6) Txt+12x=8-23; x- (12-7)=-15;x - 5 =-15; x=-3;
B) S5y-17y =-50+6; y - (-5-17) =—-44; y - (-22) =44,y =44:22; y=2;
r) 16x—7x=-42-39; 9x=81; x=81:9; x=9.
564. 2) y-12y = —6-27; y - (1-12) =33, y - (-11) =-333; y=-33:(-11); y = 3;

6) 2218y =5" (-2 (-22-18)=5" (-2);y* (-40) =-10; y=—10:-40); y =% ;

B) —x+6x =—45+185; 5x =-30; x =-30:5; x = -6;

r) -27y-33y=-12 - (-5); y - (-27-33) = 60; y - (-60) = 60; y = 60:(—60); y =—1.
565. 1) 2x — cTouMoCTh IBYX pydeK. 3y — CTOMMOCTh TpeX pyuek. x+y — leHa
PYYKH M KapaHJaia. X-y — PalHOCTb LEHB MEXIY Pyd4KOH H KapaHalloM.
X:y — KaKylo 4aCTh OT CTOKMOCTH COCTAB/IAET CTOMMOCTS KapaHjaia.

2) 2x+3y = 26, cTOMMOCTB ABYX PY4eK M Tpex Kapaujaaieii cocraanser 26 pyGaeii.
2x—3y = 2, nBe pyYKM JOPOXKE TPEX KapaHxaiuei Ha 2 pyons.

566. 1,8x — ueHa pydKy. 5x — CTOMMOCTb NMATH kapaHgamei. 7 - 1,8x — cTou-
MOCTh CeMH pyudek. 49,2+5x — cymMa aeHer, Kotopas 6sina y CBeThI nepBoHa-
yansHo. 15+7 - 18x — cymma neHer, koropas 6sina y TaHu riepBoHayanbHo.

567.y =—x-1
x -8 -5 -1 0 2 S 8
y 7 4 0 -1 -3 -6 -9
o
& | : '! 8 -
i
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568. y=-10-x
X -12 -7 -2 0 2 13
y 2 -3 -8 -10 —11 -12 -13
) ii
Il
il
—In!I!
]
569.2) 2.4-2-8_3_16 S 1. &35,3.1 5,6-62-30,
3 6 3 6 6 6 6 9 2 9 9 9
L3l 7.3 4 1 48 s 45 5.3 5 35
8 4 2 8 8 8 2 51§ 5 8
570.2) So(-13, Lo 6B, 7 3, 7 B, 7__8__4
I 33 10 11 12 10 2 10 10 10 10 5
6 L2 15 1,215 1,3 6+3_ 9 3.
252425-421212 12 4
5 12 5-12 10 17 10 -10 7

B -2 sl s e e
617 617 17 17 17 17 17

PEVRAE NI
8 8 3 6 6 6 6
571.a) _2.14_2=_ﬂ_2 —6—2=_24_3 =__21.;
7 4 7 4 4 4 4
ol g2 L 43 1 (1 48 41
8 '3 8 2 8 8 8 8’
2 7 5 5 7,7 ,15+420-7, 6 28-6 4
572. +1—~— —=Ct=-=)i== ===2,
a)(l ) ( 12) 6 ¢ 12 )7 12.7 2
1 41 34 21 11 41, 34 21 77-41
2—- I ot W ALY AL 2 2 -
2 5 ( 6 42) 5 (6 42) 15 5 ¢ 42 )
Eijl 363436 3_4_E_34‘54_‘_2°_~i‘_
15 5 42" 15 10 15 5 15 15 3’
DGl g0l 9 6299 0,49

103 T4 32 60 103 932
103-30 8 1 11

60103 32 2 4 4

2 714 147 24 ,73 142 24
3— 4—+4— Sy d = (i) 2 LA N P
NGy ) (23 325 G377
(3 4, 24 (9+l6) 2425 24 _

43 s 12 s 12 5
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573. 1) 13,5 xr sunorpana. Hafizem KONH4ECTBO CYXOro BELIECTBA;
0,1-13,5=1,35 kr; 45% — 1,35 kr; 100% —x kr; x =1004'—51’35 =1$52= Ikr—

TaKoe KOJIHYECTBO H3IOMa IONRYYHTCH.
2) 10 kr uztoma conep*uT 45% cyxoro BelecTsa, T.¢.; 100% — 10 kr; 45% — x kr;
=%=4,5 xr. B Budorpage aro 10% macchl, 1.€. 4,5 xr — 10%; x xr —

100%; x=100-45

=45 KT BUHOrpaja HyXHO, yToObl monyunTs 10 k1 H3toMa.

574. 1) 50 xr monoka couepxur 0,21 - 50 = 10,5 kr cnueok. CHBKM cojiepxar
0,23 - 10,5 = 2,415 kr Macna.

. 00
2) 5 xr macna — 23%; x kr causok — 100%; x = 1—02032 =52—3 {xr) cnuBoK.

ﬂ kr ctuBoK — 21%; x xr Macna — 100%; x= 100-500 = 50000 =103 251 KT
23 23-21 483 483

575. Cyxoro scuiectsa B apGy3e: 0,01 - 10 xr = 0,1 «r. Ilocie ucnapenus Boabl,

0,1 kr — 4%; x kr — 100%; x = 1°°4'°'l =25.0,1=2,5 kr.

§ 19. Pemuenne ypaBHenui
579. a) 5x-2 = 18; 5x = 20; x = 20:5; x = 4, noacrasum: 5 - 4-2 = 20-2 = 18, scpHo.
0) Tx = x+24; 7x—x = 24; 6x = 24; x = 24:6, x = 4, noacrasum: 7 - 4 = 4+24; 28 = 28,
BEPHO.
B) 3x+5 =x+9; 3x—x=9-5; 2x=4; x = 4:2; x = 2; 6+5 =2+9; 11 = 11, BepHo.
r) 2x—4 = 6x-20; 2x—6x = -20+4; 4x =—16; x=—16:(—4); x = 16:4;
x=4;2-44=6-4-20; 84 =24-20; 4 = 4, sepHo.
580. a) 4x-7 = 2x+15; 4x-2x = 1547, 2x =22; x=22:2; x = 11,
6) Ix+12 = 10x-3; Tx-10x = -3-12; 3x =-15; x =-15:(-3); x = 153, x = 5;
B) 33-5x = 15-8x; 33-15 = 5x-8x; 18 =-3x; x = 18:(-3); x =—6;
r)—24+3x=9x+18; —24-18 = 9x-3x; 42 = -6x; x =-42:(-6); x=—1T.
§81. a) —15x+31 =—7+4x; —15x-4x = -7-31; -19x = -38; x = -38:(-19);
x=38:19;,x=2;
0) 11-x=55+x; 1155 =xtx; 44 = 2x; x = —44:2, x =-22;
B) 28-4x = 19-x; 28-19=4x—x; 9=3x; x =9:3; x = 3;; :
r)—35-2x = 4249x; —35-42 = 2x+9x;, -77 = 1 lx; x=-77:11; x = -T.
582. a) 7- (2+y)-3y =5y-6; 14+7p-3y = 56, 14+6 = 5p-Ty+3y; 20 = y; 3 = 20;
6) 4x-2 - (3+x) = 9—x; 4x—6—2x = 9—x; dx—2x+tx = M6, 3x = 15; x= 15:3; x = 5;
8) 1743 - (15-) = (4—<}-2(c-5); 17+45-3¢ = 4 2c+10; 17+45-4-10 = 3¢—c-2c;
48 = 0, HeREpHO, HET PELUEHHA.
r) =3 - (Sa-1)t4a = 2a+7(5-3a); —15a+3+4a = 2a+35-2la; -11a-2a+2la = 35-3;
8a=32;a=132:8;a=4.
583. a) 2 - (49d)-2d+3) = —8(4-d)1+3 - (1+2d); 8-18d-2d-3 =-32+8d+3+6d,
~18d-2d-8d—-6d = —32+3+3-8; —34d = -34; d=-34:(-34); d = 1;
6) 5 - (2-3b)4 - (6+2b) = 28—(b-2);10-15b—24-8b = 28-b+2;
10-24-30 = —b+15b+8h; 44 = 22h; b=—-44:22; b= -2;
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B) -2 - (3x+4)+(6x1+8) = 4 - (3x—-2)-(5x+8);—6x-8 = 20x-8-5x-8,

0= 15x-16;16 = 15x; x=E; x=li;
’ 15 15

r) 8 - (4=3y){(7-2y) = {(6+3y)+8 - (3-2); 32—24y—7+2y2= ~6-3y+8)-16;
0

32-746+16 =24y-2-3yt8y, 47=2Ty; y=—; y=1-.

584. 2) 1,38x+5,744 = 0,18x+5,78; 1,38x-0,18x = 5,78-5,744; 1,2x == 0,036;
x=0,036:12; x=0,03;

6) 1,11-3,48x = 6,52x—0,89; 1,11+0.89 = 6,52x+3,48x; 2=10x; x =% jx= é;
B) 12,6-6,85x = 56,4+0,45x; 12,6-56,4 = 6,85x+0,45x; 43,8 = 7,3x; x = -43,8:7.3;
x=-;

r) 3,24x-1,295 = 1,705-5,76x; 3,24x+5,76x = 1,705+1,295, 9x = 3; x = 3:9; x = -;— .

585. a) 1,78x+0,84 = 1,34-0,72x; 1,78x+0,72x = 1,34-0,84; 2,5x =0,5; x = 0,5:2,5;
1

X=-;

5

6) 7,43-1,28x = 1,42xt+5; 7435 = 1,42x+1,28x; 2,43 = 2,7x; x = 2,7:2,43;
270 27 1

X=— ;X =]———=— ,
243 243 9

B) 4,29x+12,7 = 5,7-0,79x; 12,7-5,7=4,29x-0,79x; 7=3,5x; x=7:3,5, x=2;
r) -3,32x-0,132 = 0,138+7,48x; —0,132-0,138 = 7,48x+3,32x; 0,27 = 10,8x;
x=-0,27:(10,8); x =-0,025.

586.
x —-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
3x —-12 -9 -6 -3 0 3 6 9 12
—2x 8 6 4 2 0 -2 —4 -6 -8
Sx2 | 22 | 17 | -12 =7 —2 3 8 13 18

587. 1 xr abnok Gyaer cronts x—4 p. | kr rpyws 6yaeT cToutsb y+3 p.
6 xr a6n0k: (x—4) - 6 p. 4 xr rpyur: (+3) -4 p.

a)(x4):-6=(13)-4, 6)6-(x4)=4-(+3)+38p; B)1,2- 6 (x4)=4-(y+3).
588. B ncpBoM cmysae 3a 100% npuuATO KOMM4YECcTBO Beex M3bupaerench B
Topojie, BO BIOPOM — KOMYECTBO IIPOroIOCOBABILMX. ITOrO YIBEPHKAATH HEMNb3A,
notomy 4to nporonocosano 0,6 - 0,75 = 0,45, T.c. 45% w3bupareneit, T.e. MeHsLIE
nonosuHu, Ecnu B ropone 80000 xurencii, To 3a KkaHaMAaTa A NporoJiocoBalo
80000 - 0,45 = 36000 uzbupareneii.
589. 1) o ycrnosMio 3a5aumM nEHA «aelncBoro» 6aToHa CpaBHMBaETCA € LIEHOIM
«nopororo». B maxux cayvasx écezoa 3a 100% npunumaemes mo, ¢ yem cpasnu-
saiom. 6,7 p. — 100%, 1% — 0,067 p. Torna Ha cymMMy 6 p. IPHXOAHUTCS MPH-
MepHo 89,5%: 6:0,067 =89,5 ; 100% — 89,5% = 10,5%. 3uauuT, Ha noTke Ga-
ToH Ha 10,5% nemeBne, yeM B MarasmHe.
2) Ha oot pa3 «aoporoii» 6aroH cpaBEMBAeTCA € «IeleBsIM». 3HauuT, 33 100%
NPHHAMAEM CTOMMOCTL «aeteBoro» 6aroua. 6 p. — 100%, 1% — 0,06 p. Torua Ha
6,7 p. npuxomrcs rpumepto 111,6%: 6,7:0,06 89,5 ; 111,6% — 100% = 11,6%.
Taxum obpasom, B Marasuxe Haron Ha 11,6% popoxe, deM Ha NIOTKE.
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590. Croumocts Gunera B [Togonscke npumem 3a 100%. 3 p. — 100%, 1% —
0,03 p, 4:0,03 ~133,3% . 133,3-100 = 33,3%. Ilpoe3x Ha aBToGyce 8 Mockse
opumeM 3a 100%. 1% — 0,04 p, 3:0,04 = 75%. 100-75 = 25% — Ha CcTONBKO
mpoesn B [loponscke pemenne.

591. Crapyio uery npunumaem 3a 100%. 200 p — 100%, 1% — 2 p. Hoeas uena
5 - 200 = 1000 p. 1000:2 = 500%. 500-100 = 400% — Ha CTOJLKO HOBaX LiEHa
Buiile crapoii. Ilycts HoBas uesa — 100%, 1000 p — 100%. 10 p — 1%.
200 : 10 = 20%; 100-20 = 80% — Ha CTOJLKO CTapas LeHa HWxe HOBOH. B pe-
3ynnTare AeHLUATA LEHH B cpeaHeM BHpoci Ha 400%.

592. Yucnensocts Hacenenus ropoja M — 100%, uucneHHocTs B ropoge N —
120%. Ilyers uncno xureneii ropoqa N — 100%. 1% — 1,2, 100:1,2=83,3% .
100-83,3 = 16,7% — Ha cTONBbKO HPOLIEHTOB YHCJIO KKTesIeH B M MeHblne, YeM B N.

§ 20. Penrenne 3a1a4 HA COCTARJIEHHE YPABHEHHH

593. a) xty — KOJNMYECTBO MOJIOKA B ABYX OMaoHaX. (x—)) — HA CTONBKO TUTPOB
Mooka B 1 6uaone Gonsure, veM 8o 2. x+3 — B 1 6uIOH Aobaswn 3 muTpa; -2
— #3 2 buaoHa oty 2 aMTpa.

6) x+y = 90 — B aByx GunoHax 6uuT0 90 AUTPOB MONOKA. X+5 =y — BO BTOPOM
6uoHe Obino HAa 5 MUTPOBR MOOKA OONMbINE, YeM B NEPBOM; x = -3, B NEPBOM
6HI0He Ha 3 JIMTPa MEHBUIE, YEM BO BTOPOM.

595. 1) ITycts Ha NEpBOH aBTOCTOAHKE CTOANO x aBTOMOOHNEi. Toraa Ha BTopo#
4x apromobuiei. Ilocne nepesoja Ha mepBoit crano x+12, a Ha BTOpoi#t 4x—12
aBToMobuneit. )

2) ABToMO6LIEH HA CTOSHKAX CTANO ORMHAKOBO, 3HAYMT:

4x—12 =x+12;3x=24; x=8; 4x=4 - 8§ =32,

3) Ha nepgoii cTosHke 61u10 8 aBTOMOOMIIEH, 2 Ha BTOpO# 32.

596.
1 cKkBaXkHHa 2 CKBaXXHHA
Bruto x+3.4 X
Crano x+3,4+21.6 3x

O6e ckBaxHHBI CTANIM UMETH OAMHAKOBYIO JUTHHY, 3HA4HT: x+25 = 3x; 25 = 2x;
x=12,5; x+3,4 =15,9. Creer: 15,9 merpos, 12,5 metpos.

597.
| 6par 2 Gpar
Brino X X
Crano x-10 xt+10

Opexor y 1 6para crano B 5 pa3 MeHbLue, 3HaYuT, (x—10) - 5 =x+10; 5x-50 = x+10;
4x=60; x = 15. Otser: 15 opexos.

598.
| mauxa 2 mauka
Brno 4x X
Crano 4x-7 x+17

Tetpazeit cTano noposHy, 3uaunut 4x—7 = x+17; 3x = 21, x = 7; 4x = 28. OrBeT:
28 terpanet, 7 Terpaneii.

599, Cxopocrb astofyca x kM/4, CKOPOCTb IPY30BOH MatHbl x—15 kv/u, 3a 2, 64
aBTobyc mpoexan 2,6x kM, a rpy3oBas MawnHa 2,6 - (x-15) xm. Oba onn mpocxamu
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299 «km, 3naumt, 2,6 - (x-15H2,6 - x = 299; 2,6x-39H2,6x = 299; 5,2x = 260;
x=260:5,2; x = 50; x-15 = 35 (km/4). OTBeT: ckopocTs aBT0Byca — 50 xm/4, rpy-
30BAKa — 35 KM/u.

600. ITycts ckopocTs arTobGyca x km/q, Toraa ckopocTs asTOMOOKAT — x+30 KM/4.
Astomobuns npoexan (x+30) - 1,2 kM, a asrobyc x - 2,1 kM. UssectHo, uTO OHH
JTPOEXANTH OIMHAKOBOE paccTosHne, 3HauuT (x+30) - 1,2 =x - 2,1; 1,2x+36 = 2,1x;
36 =0,9x; x=36:0,9; x = 40; x+30 = 70 xm/ua. Orner: 70 xM/3 1 40 KM/Y.

601. INycry Tans csapuna x xr BapeHbs. Toraa y Jlenst x+0,2 (xr), y HOnu —
2(x+0,2) (xr). Y Manm: x+1,8 (xr). HOns u Mawa csapunu oguHakoBoe KOIHYe-
CTBO BapeHBA, 3HauMT, x+1,8 = 2 - (x+0,2); x+1,8 = 2x+04; x = 1,4. Tans crapn-
Ja 1,4 xr Bapenns, Jlena: x+0,2=1,6 kr, a IOna 1 Mawa no 1,4+1,8 = 3,2 kr.
602. Ilyers B knacce x mapr. Torzma yuenukos: x+7. H3secTHo, 4TO ecna noca-
ZHTE MO 2 YUEHHKA, TO OCTAHETCK S 1ApT, T.€. MCNOAL30BAHO X—5 NapT, a yu4eH!-
KOB 2 * (x—5). T.K. KonMu4eCTBO YYEHHKOB HE MIMEHMIOCH, TO x+7 = 2  (x-5);
x+7=2x-10; 10+7 =x; 17 = x; x+7 = 17+7 = 24. Orser: 17 napr, 24 yuenuxa.
603. Ilycte 66110 x fereii. Toraa xouder 5 - (x-2). Ecnu pasgarats no 4 xoude-
Thl, TO Beero kougeT 6yzer 4 - x+17. U3secTHO, 4TO KONMM4ECTBO KOH(ET HE M3-
MEHSJIOCH, 3HAYMT, 5(x—2) = 4x+17; 5x-10 = 4x+17; § - (x~2) =5 - 25 = 125 KoB-
ter. OtBeT: B nakere 6u10 125 xouder.

604. y = 4x+3
x =5 -3 -1 0 i 3 5
y 23 15 7 3 ~1 -9 ~-17
605. y=8+3x
x -15 =10 -5 0 5 10 15
y -37 —22 =7 8 23 38 53
606. y = —6x-1
X -9 —6 =3 3 6 9
y 53 35 17 -19 -37 —55
4
53 Vs

H 368
8y 1701 x
1510 & H \l
Ve p3 |
i \
;= @ ---\
A
/ B -55
Na 605 Ne 606

607. 2) 3 - (7)9-2x) = 2 - (12=x)-(x~10); 3x-21-9+2x = 24-2xrx+10;
Ixt20H2rtx = 24+1042149; 8x = 64; x = 8;
6) 4 - (2-3x)-2 - (9x-8) = 15 - (1-x)+3 - (4-x); 8-12x—18x+16 = 15-15x+12-3x;

8+16-15-12 = 1 2x+18x—15x-3x; -3 = 12x; x =-3:12; x=-—% L x=—0,25;

B) 7 (3x)3(x4) =5 - (3+2x)-2 - (-3-2x); 21-Tx-3x+12 = 15+10x+6+4x;
21+12-15-6 = Tx+3x+10x+4x; 12 = 24x; x = 0,5;
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r) 4 (x>161{8x) = 10 - x+ x~64—8+x = 10x+10-30-16x;

dx+x—10x+16x = 10-30+64+8; 11x=52; x= ﬁ

608. a) 4 - (0,6x-0,3)-3 - (0,7x-0,1) = 0; 2,4x—-1,2-2,1x+0,3 = 0; 0,3x-0,9 = 0;
03x=0,9;,x=3,;
6) 5 - (0,14-0,23x)}+3 - (0,3x+0,1) = 0; 0,7-1,15x+0,9x+0,3 = 0; —0,25x+1 = O;

0,25x=1; —l-x—l x=4;
4

B) 0,6(x-1}(x+1)=0; 0,6x0,6-x-1 =0; 0,4x-1,6=0; 0,4x=1,6; x=—4;
r)5 - (0,16x+0.33)(3-x) = 0; 0,8x+1,65-3+x=0; 1,8x-1,35 = 0; 1 ,8x = 1,35; x=0,75.
609. 1) npemmpunumMarens nonyyur 1,6 - 60000 = 96000 p.
2) noxop mpexpurnmMarena: (96000-60000)-0,1 - 96000 = 26400 p.
3) T = 96000-0,1 - 96000-66000 = 20400 p. B neHcHouHbl douy: 0,05 -
20400 = 1020 p.
4) uucras nmpubsiis: 204001020 = 19380 p.
5) ner, T.k. oH momy4Hn Oul BHIpYHKyY 1,6 - 30000 = 48000 — a10r0 He XBaTMT,
yrobs! BRIaTHTE 66000 p.
6) mycTh HYXHO NMOJYYHTH BRIPYYKY x P. Ee MuHHMaJLHOE 3Ha4CHHE COCTOMT U3
Jonra 6aHKy, pacxo/I0B Ha peanu3alMio ¥ OTYHCIICHHH B NEHCHOHHRIA GoH, T.C.
x = 66000+0,1x+0,05 - (x~0,1x-66000); x = 66000+0,1x+0,05 - 0,9x-3300+0,855x =
=62700; x = 62700:0,855; x = 73333 p.
610. Tlycts BKnayg cocrasmsin x p. B nepsom Gaxke uepe3 mecsau Oyaer cyMma
x+0,0016x = 1,0016x. Yepes 2 mecAna:

1,0016+0,0016 - 1,0016x = 1,0016x - (1+0,0016) = 1,0016 - 1,0016x;
aHAJIOIWYHO, 4epe3 12 Mecaues Ha cyeTy Oyaer nexars: 1,0016-...1,0016x .

12 pa3

Bo 2 6amnxe B KoHue roga 6yxet nexars cyMma 1,02x p.
1,0016-...-1.0016 v 1,02 ; 1,019369864<1,02
T
Yepes roa aeHer Gonblue okaxercs B 6aHke co sknagoM 2% ronossIx.
_(9- 10)3 (9+10)4 3 19 4_76-3_ 713__1

611. a) (}_S) ( J =—=6—;
12 12 12 12 12 12
1,25 .12 _Qtﬂ.é_ B
6 (2 ) 12 (2 3) 6 5 12 6
=l—2-(—1)=—+2=7—+1—0=£=32;
5 5 5 5
233,33, 0_ 2 (6+3) 6-3, 10
B) 7 (5 ) ( ) (

s 100 21 7 10 10 21
9 +1_—9+5_ 4 .
7.5 1 35 YN

55 5 5.7 (15-20) 16 (15+20) 8 _
Z_=Z -_~___._. 1
,)( )( )(ss)s ” (-n- YR
_516_358 2 5 _2- 15__g=_15
24-15 24-7 3-3 3 9 9 9
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§ 21, HaxoxaeHHe JaCTH OT LeJIOrD ¥ UEJ0ro OT €ro HacTH
613, 1) UYtoOm HalfTH 4acTh OT LEJOrO, HAZO 3TO LeEJ0e YMHOXHTL Ha ApoOs,
COOTBETCTBYIOILYIO DTOM 9acTH.
2) Yro6s! HaliTH LeENOE IO ero YacTH, HaZo 3TY YacTh Pa3fAeNHTh Ha COOTBETCT-
BYIOIYIO € Apobb.

614. 84-7 =12-2 =24 (kM) — Takoe pPacCTOAHHE MPOIUIH TYPHCTH B NEPREIH

JeHb. 3a uenoe npuuATo 84 kM — Bech Mapmpyr. HykHO HaliTm 4acTe OT

Henoro.

615. 3a menoe mpHHATA CTOMMOCTh PEMOHTA KYXHH, 3TO HEH3BCCTHAs BCIHMMMHA,
5 9

HyxHo HaHTH nesoe 110 €ro 9acTy. 265:;:265-;:53-9:477 p.

616. 3a ues0€ NPHHATO KONMHYECTBO HACEKOMBIX B KOJUTEKIIMH. 3TO HEH3BECTHAA

BenuynHa. TpebyeTcy HaiiTH Uenoe no ero yacty: 48: % =$ =12.11=132.

617. 3a uenoe NpHHATO KOAHYECTBO PELICHHbIX 3aa4. Beero 135 3agau. Halnem

4acTh OT LEN0TO: 135-G=9-2=18.

618. 480 nmereil — BenuuMHa, NMpHHATAR 3a nenoe. Hainem wacTs oT uenoro:

%- 480 = 288 mannuukos. 480288 = 112 nepoyex.

619. 3a uenoe npuHATa UEHa kKHIorpamMma opexos. Hewssecrro. Haitnem ucnoe no
€r0 YacTH: 23:%: 4.23=92p.25krcrosr 2,5 92=230p.

620. HensrecTHas qnMHa BCero MaplupyTa npiHsaTa 3a ucnoe. Hafinem sTo uenoe

mo ero yactu: 27 :§= 27 % =67,5 xm.

621. 570 u. caxapHOit cBeknkl NPHHATO 3a nenoc. Haiigem wacTe oT uenoro:
570-% =120 u. caxapa.

622. 240 ctparuu — uenoc. Haitaem yacts ot uenoro: 0,8 - 240 =192 cipanuust.
623. 360000 npuusTo 3a yacTe. HalaeM uenoe no ero 4acTH:
360000 : 0,8 = 450000 ouxos.
624. 15,2 1. nmexus — uenoe, Yacrs ot nemoro: 15,2 - 0,8 = 12,16 . myxn.
625. Konu4ecTBO ChIpOro Msca NpUrATO 32 uenoe. HadaeMm 310 nenoe no cro

yacti: 520:0,65= —5-2(2% =800r.

626. 1 crroco6) 300 - 0,4 = 120 nutpos. Octanocs: 300-120 = 180 nuTpos.
2 cnoco6) 300 - (1-0,4) = 300 - 0,6 = 180 sutpos.
1) Cxoneko nuTpoB 6CHIUHA M3PACXONOBAHO.
2) ... uepes Heneo B 6ouke ocranock 0,6 3TOro KOTHYCCTBA...
627. PaccrosHue, XOTOpOe npomicea noe3j — HUCIoe, HaiIeM ero 10 4YacTH:

255:0,3= 25510 _¢50um.

713


http://www.gdzbest.ru

~ Wwww.qdzbest.ry

628. Haitnem wacts ot uesntoro: 0,34 - 500 = 170 (xr) caxapa nMpojaHO B NIEPBbIH JCHL.
Ocratok: 500-170 =330 xr. Toraa so sropoi ae#s 6su10 npozano 0,6 - 330 = 198 (xr)
caxapa. 3a xBa zxn G6ut0 npoaaso 170 + 198 = 368 (kr) caxapa.

629. Haiigem nenoe no ero yacru. Ocrarox cocranser 5850:0,6 = 9750 mrryx.
Torna Bcero 6utno 9750:0,3 = 32500 mTyx xupnHda.

630. Haiinem yacts ot uenoro. Ilenoe — oro 50 guckoB Makcuma. ¥V Antona
0,3 - 50 = 15 guckos. Ocrarok 50-15 = 35 auckos. Torna y Baguma: 0,4 - 35 =
=14 juckoB. Y Makcuma ocranock 50-15-14 = 21 nuck. .

631. HaiineM ocraTok Ha [UCKeTe, Ha KOTOpo#H 3amHcankl 2 u 3 daimsr: 539:0,7 =
=770 K6aitt. Haiizem sech o6bem undopmamn Ha mucxere: 770:0,7 = 1100 Kbaitr.
632. 260 xm 210 100%~-20%-15% = 65% nymu. Hajizem Becs nyrs: 260:0,65 =
=400 xM. nepasi#i yuactok 0,2 - 400 = 80 xm, BTOpoii 400 - 0,15 = 60 kM. Haltaem

CyMMapHOE BpeMs: LY + s0 +E6—0- =1,25+1+5="7,25 yaca. CpexHss CKOpOCTb:
64 60 52
BECE ITyTh _ 400 ~ 55,17 KM/,
Bce BpeMs 7,25
633. 3a 3 yaca noeas mpoxoaMT 90 - 3 = 270 kM. 310 75% paccTOAHMA, TOITOMY

ouo pasHo 270;0,75 = 360 kM. CpenHsas CKOpOCTh NPH BPEMEHH IBMXEHMA 4,5 4.

36(5) =80 km/4. Anpy 6 4.: -32—0 = 60 km/y.

634. [nonoso-sroausmMu KymsTypamu 3auso 0,3 - 8 = 2,4 corim. Ocrarok: 8-2,4 =
5,6 cotox. Torna osowamu 3acesno 0,5 - 5,6 = 2,8 corxu.

635. [Tycrs Bropoit nomyymn x p. Torna nepesi 0,9x+25 p. A Tpetnit 0,95x+15. H3-
BECTHO, YTO NMEPBRIA ¥ TPETHH NONYYAWTH MOPOBHY, 3HaunT: 0,9x+25 = 0,95x+15;
10 =0,05x; x = 10:0,05; x = 200 p. 3uauuT, sTopoii noxyuur 200 p. ITepawiit 1 Tpe-
vii: 0,9 - 200+25 = 180+25 == 205 p.

636. CHauara U3 LIMCTEPHBI OTKaYaNH 42-%: 12 T. 6emauna. OcraTok: 4212 =

30 1. Gen3nna. 3atem eme 0,4 - 30 = 12 1. Gensuna. 3atem 18-—2:15 T.

6ensuna. 3HauMT ocranocs: 18-15 = 3 1. beH3uHa.
637. a) Haiinem ocTaTox nocie nepBoro Ass npoaax: 196 ::11- =784 xr. 3TOT OCTATOK

COCTABNAET -;— BCEX OBOLIEH, T.€. Beero 6ur1o 784 : % = Z—?i 9=1008 xr. oBoLUCH.

6) Bricora Ocranxuuckoit Tenefaimn pasua 553,330,976 = 540,05 (m). 100% —-
540,05 m, Torma 1% — 5,4005 M, 72,538% 72,538:5,4005 = 392 m. Torna ee BuicOTa
npuMepHOo 540-392 = 148 M.
5 7. .3 s 7 16 17 16, 18 17 16 54
638. 22 +19). 324+ 2=-19) (2 =(—+—) —+(— =) () =
B Qg+ 35+ QeI (2 =Cor ) S+ ) ()
_(51+32)_1§+(51—32)(_EJ_§3+Q( 54)_83 8315 _ 68

|l==-3= =_=133;
18 s 18 L19) s 18\ 19) 5 5 5 s

1
10

2 2 .7 .2..3 32 2729 27 32 17
224215 -2 —25) 2o = (o ) 2 () =
T R T T T L TN T T TR T
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_(64+81) 27 (81-64) ¥ 7_59 1_521-1

3 29 30 17 3029 3017 10 30 30
_135-7_1%_,8 ,4

30 30 30 IS :

13 13 13 13, 33
l-—-+1— —1— 1 —1— — = (=t =Y ——) (=) —=
)(12 8)( ) ( ) (12 8X 13) (12 8) 26
<26+39>.(_31)_<26 3. ﬁ.(_ze)_g.s_s 5B
24 26 24 " 137 24 26 24-2
=—5+-1—l=—4i;
16 16
19101 11 19, 72
l—-+]— 1—— —-—1— —= —t(———=) —=
D 15+ T+ (5 1) S = (e e - ) T2
(44+57) 54 (44 57)_2 1_(2__£+(—13) 72_15_2__l

3 1010 36 13 36 10l' 36-13

639.2) 0,78 - 1,9-3,14 - 2,65 = 1,482-8,321 = 6,839;

6) (13-12,47) - 0,8 - (-19) = 0,53 - 0,8 - (~19) = 0,424 - (~19) = -8,056;

B) (16,97+25,84) - (-35,55:4,5) = 42,81 - (-7,9) =—338,199;

r) (5.48+8,02):((-12,87-5,73):3,72) = 13,5:((~18,6):3,72) = 13,5:(=5) = -2,7.
111

640. a) lx+l=2——x; —x+—-x=1; lx=l; x=l:-l—;x=2;
3 6 3 6 2 2

6)-2—lx=—1—x—2 4—Lx+1x 4—-—4—x x=4: i x=4- 15, 1 x=15;
S 15 15 5 15 15° 4
B) lx—3=lx+5;lx——l—x=8; —l-x=8;x=8-8;x=64;
4 8 4 8 8
) -1-x+84=85+—l-x; —85+84=—3—x—Lx; —l=-?-x; x=—ﬂ.
21 7 .21 21 2
641. y=—
X -6 —4 -2 0 2 4 6
y -3 -2 -1 0 1 2 3

2) (6; 3); (4; 2); (2; 1); (0; 0); (-2; —1); (-4; -2); (-6; -3);
6) (6; -3); (4; -2); (2; -1); (0 0); (-2: 1); (-4; 2); (-6, 3);
B) (-6; 3); (-4; 2); (=2; 1); (0; 0); (2; -1); (4; -2); (6; -3).

642, y = —%x

X -6 —-4 -2 0 2 4 6

y 3 2 1 0 -1 ) 3

a) (6; -3); (4; -2); (2;-1); (0; 0); (=2; 1); (-4 2); (-6; 3);
6) (6; 3); (4; 2); (2; 1); (0; 0); (=2; -1); (-4; -2); (-6; -3);
B) (—6; -3); (-4; -2); (-2; -1); (0; 0); (2; 1); (4; 2); 6; 3).
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___________ "

X -9 —6 -3 0 3 6 9

-3 -2 —1I 0 1 2 3

a) (9; 3); (6 2); (3 1); (0; 0); (=3; -1); (-6;~-2); (-9; -3);
6) (9; -3}, (6; -2); (3; —1); (0; 0); (-3: 1); (-6; 2); (-9; 3);
8) (=9; 3); (-6: 2); (-=3; 1) (0; 0); (3; -1); (6; --2); (9; -3).

644. y = —-al—x

X -9 -6 -3 0 3 6 9

3 2 1 0 -1 —2 -3

a) (9; -3); (6; -2); (3; -1); (0; 0); (-3; 1); (=6; 2); (-9, 3);
6) (9; 3); (6; 2); (3; 1) (0; 0); (=3; —1); (~6; -2); (-9; -3);
B) (-9; -3); (-6; -2); (-3; -1); (0; 0); (3; 1); (6; 2); (9; 3).

Y
— 14

8-100

645. 200 r — 100%; 8 r — x%; x = =4%.
200

420.100
15000
1200 xr —- y%; 150 kt - - 2%; y:m=8%; z= 150-100
15000 15000
647, a) 225 kr — 100%;1% — 2,25 xT; 34,5:2,25 = 15,3%;
©) 105 ceman — 100%; 1% — 1,05 ceman; 98:1,05 = 93,3%.

646. 15000 xr — 100%; 420 kr — x%; x=

2,8%:;

=1%.

§ 22, OkpyxnHocTs. JI/IHHA OKPYKHOCTH
648. c=n-2,7-20=8,478-20 = 169,56 cM. — BHyTpEHHCH
c=mn-3,2-20=10,048-20 = 200,96 cM. — BHEUIHE}.
649.a) c=nD=3,14-3=942¢c™m; 0)c=3,14-2=6,28cm;
B)c=3,14-4=1256cwm; r)c=3,14-2,6=28,164 cm.
650.2) c=2nR=2-3,14.1,2=6,28-1,2= 7,536 cm;
6)c=46,28 - 1,7=10,676 cm;
B)c=6,28 - 0,7 = 4,396 cm; rc=628-2=12,56 cm.
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651. Haxoxnenue nesTpa OKpYKHOCTH N0 CBOHCTBY OPAMOXO YTNa:

1. Bepem npou3BO/ILHYTO TOYKY HAa OKPYXKHOCTH {A).

2. TIpoBoauM 4epe3 3Ty TOUYKY HIPOM3BOJILHYK) IPAMYIO @ M OTMEdaeM xopay AB.
3. CtpoumM npsMy1o, NEPNCHAMKYIAPHYIO NPAMOKR a, 4epe3 TOIKY A, TOHKY Iepe-
CEYEHHA C OKPYXHOCTBIO 2TOi npaMoif 06o3nauum 3a C. CB — wckoMelit ava-
MeTp (ecnv MCPNCHANKYIAPHAA K g TIPAMas MIEPeceKacT OKPY>KHOCTh TO/NBKO B
TouKe A, To0 AB — HcKOMBIH guameTp).

4. lenum quamertp nononaM. O — HCKOMBIA LEHTP.

a) c=nD=3,14-1,8=5,652 cm; 6) c=nD=3,14-1,9=5,966 cm;
B)c=3,14-2,2=6,908 cm; r)c=3,14-2,6=8,164 cm.

652. HaxoxneHue 11IeHTpa OKpYXHOCTH 10 CBOHCTBY CCPEIMHHBIX NEPIIEHAHKY-
NAPOB:

1. OTmevaeM a8e xopawt AB, BC.

2. TIpoBOaMM [UTS HUX CEPEAMHHBIE NEPNIEHANKYIAPEE a ¥ b.

3. Ux nepeceueHue —- 3TO H GyAET MCKOMBIA LCHTP OKPYXHOCTH O.

A c
a -
a) c=nD=3,14-2,4=7,536 cm; 6)c=314-1,7=5338cm;
B)c=3,14-3=942 cwm; r)c=3,14-2,6=8,164 cm.

653.

¢=2nR =6,28:1,7=10,676 cm.
654.3) c=nD; D=c:x; D=471:3,14= 1,5 cm;
6) D=0,785:3,14 = 0,25 m;
B) D =54,95:3,14 = 17,5 cm; r) D =0,2669:3,14 = 0,085 cm.
655.c=nR;, R=c:2rn=c:6,28.
a)R=10,833:6,28=1,725 m; 6) R =6,5312:6,28 = 1,04 nm;
B) R =18,8557:6,28 = 3,0025 xm; 1) R =0,0157:6,28 =0,0025 cm.
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656. D=c:n
a) D=Tn:n=Twm; 6) D=9n:n=9cwMm;
B) D=0,751:1t=0,75 x™; r) D=3,14n:n=3,14 cm.

657. c=nR; R=c:2m.
a) R=8n:2n=4m; 0) R=5n:2n=4 wm;
B) R=2n:2n=1wm; r R=n:2n=0,5M.
658.a) ¢, =2rR,r=2R, 10 C,=2nr =4nR , IUIMHA OKPYXKHOCTH YBCIIHYHMTCH B
2 pasa.
6) ¢,=2nR,r=R+2,10 C,=21r =2n(R + 2) 27R + 4w , AIHHA OKPYKHOCTH
YBEITHUHTCE HA 4T CM.
B) r=5R, 10 C, =21 =10nR , AnHHa OXPYXHOCTH YBEJHUHTECS B S pas.
) ¢, =2n(R+5)=21R+10n, nuHa OKPYKHOCTH yBenMauTcs Ha 10 cm.

659.a) =2 02, 3-32B_T5 s,
5 10 4100 100
21: _2 ZE—Z £—2875
8§ 8 100 1000
LA UL W VAL B UL DI Y
20 20 100 100
g) L 1725 _425 455, 63 _63-8_ 504 504,
40 1000 1000 125 1000 1000
43—4+i—44 93 2242 29,288 5, 3125 =2,3125;
5 10 16 16 10000 10000
B ad 2.8 4. 222 96 4.
35 5 10 75 25 100
LIPSO RSN ISP TR - R0 B P PR S UL P
220 220 20 100 15 5 10
)1 M_,.32. 324 18 o0 13 073 M6,
10 ' 25 100 100 10 50 100
660.2) 0,75 = =3 25=2405=2+>=21;
100 4 10 "2
75=T+0,5=T+~=71: 0,025=—>_=.L .
10 2 1000~ 40
6) 1,08 =1+——=1+2 212, 0004=—_-_L .
100 25 25 1000 250
2,05= 2+—5—= 00045=_i=_9_
.100 10000 2000
8) 2,38= 2351:219 02=2=L.064=84 16361643,
100 50’ 10 5 100 25 100 5
1 5
m204=24 2 00082 17072 7 000>~
100 25 1000 125 100 50 1000 200
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661. a) 3- 23_ —3=——3_3 6) 2-23=-3;
8§ 8 8 8 g 8
3)1—23=1-2-3=—13; ) —2-23=m2-2-3-4-3_43
3 8 '8 8 8 8 '8
662. 2) 2+3i=2+3+l s— 6) -2+3—=—2 3+—7— PR
T THEAETERT!
B) 2-3-=2- 3-1_—1—-7-=-1 )-2-3-:-2-3——=-s-l=-51.
T THEETRERTE T n- oo n

663. a) 7—2-+5=7+5+£=12+—=l22=12,4;
5 5 5 5

6) 12 +5=-7-245=2-2_2
5 5 5 5

g) 72_s=-7-2_s=_12_2_ 52,
5 5 5 5

72 5=7+2_5=24+2-22
5 5 5

v

664, a) —3i+2=—3———9-+2——1—1=—11;
16 16 16 16

6)—3—9——+4=—3 i+4—l—i—ﬁ—i--l;
16 16 16 16 16

8) -3-9——2=—3-———2_—5—i 52
16 16 16

r) 3——4=3+—9——4=3—1=9'16 z.
16 16 16 16

665. 33_(3 W5, E) 100 (400+625+440) 100-1465 1465 025 .S
58 25) 3 1000 3-1000 30 30 6

666. (7 +s—) (7——8—) (2 % (232—%=(44;53)-(44;53)=

=_ﬂ _97 __oal
66 4 4

667. [Tycts B oaHOM MelIKe MEPBOHAYANBHO OBINO x K. Kpynsl. ITocie npogaxu
8 KT KpynhI 13 MelIKa, B HeM ocraHercs (x—8) kT, a B Tpex mewkax: 3 - (x-8) k.
H3secTHO, 4TO 3T4 BENHYMHAZ PABHAETCH KONMYECTBY KPYTBl B OJIHOM MeEILKe
MepBOHAYANILHO, 3HAYHT, 3 - (x-8)=x; 3x-24=x, 2x =24, x =12 k1.
Bo Bcex 3 Menikax nepBoHaYanLHO 6010 3x =3 - 12 =36 Kr Kpymsl.
668. a) ,3-4+1,3-5-3,3-3-3,3-6 1,3-(9-3,3-(9 9-(-2) _

2.0,7+1,1.2 T2 2,8
3,5:0,5-15-0,5+5,51,7+55-13 _0,5(3)+553)_ 36 _,,,
0,3-0,8-0,3-0,2 03(0,6) 0,3-0,6 ’
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2,4-7+3,8-7+6,2- 2, 2+3,8.7 _

®) 1,2-58-1,2-27,-3,1-1,02 1,2-(3,1) 3,11,02
2,4-9+38-9  9-62
~31.0,18  3,1-0,18
3 48-32+24-73-24-25 48-32+424-48 4856 _4 10
12.08+0,32-7+40,32.5 12.0,8+0,32-12 12-1,12 10 2

669. a) 3 ocn; 6) 2 ocH; B) 2 OCH; r) 4 ocH.

=50-2=100;

670. a) S=—%-a-h-5=—§-ah , TI€ @ — JUTHHA CTOPOHBI.

6) S=15ah-6=3ah; B) S=-;—ah-8=4ah;r) S=lzah-l2=6ah.
672.

0y, 0,3, 0;3, O4 — UeHTDEI OKPYXHOCTEH paaHyca 2 CM, COCTaBIAIOIIHE BEP-
LIKHLI KBAApaTa.

IMoctpoenue:

1. CtpouM OKpYXROCTE C HEHTPOM B TOUKE M U pamuycom 2 cMm.

2. IIpoBoguM xHaMeTp.

3. Crpoum nuamMerTp, NEPNEHNHKYIAPHEIA epoMy. Toyka repeccucHus ¢
OKPYXHOCTBbIO 0603HauerHA 33 O, 0,, O;, U4 — UCKOMBIE.

JlokazaremecTBO: 3TO CNPABE/UTHBO 0 CBOACTBY PAMOTO YIIIa, OMHPAOLIErocs
Ha J(MaMeTP: T.€. B YETHLIPEXYTONLHHKE BCE YIIBl paBHbl 90°, IMaroHasM paBHbl H
NEPNEeRMKYISPHE], TOYKOH nepecedeHus JENIATCA MONONaM, 3HAYMT, N0 TeopeMe
Txdaropa CTOPOHL! MPAMOYTOLHHKA PABHE, T.€. 3TOT MPAMOYFOMEHHK — KBAaIpar.
673.

IMocTpoenue:

1. OKpY*HOCTB C LIEHTPOM B TOuKe M K panuycoM 3 cM.
2. ntnameTp

3. nepneHaUKyNAPHLIH eMy

4. cepeAMHHLIR MEPIEHAHKYIAP K OTpe3Ky 13

5. cepeIHANLIA MEpIEHINKYIAp K Xopae 35.

Touku 1, 2, 3,4, 5, 6,7, 8 — UCKOMBIC.
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JokasaTensCcTBO: MO CBOHCTBY CEPEAMHHLIX NMEPACHIMKYIAPOB, CCPEIAHHHRBIC NEP-
REHMKYNApE! K xopaaM 13 u 35 mpoiayT yepes uentp okpyxHocr. ITomyuum 8
PaBHLIX MEXXY coboli TpeyronLHHKOR (BCE 2JIEMEHTBI PaBHBI). JHAYHT COOTBETCT-
BYIOILME CTOPOHE! H YTITH PaBHbI, TOIZa NOCTPOCKHEIN BOCBMMYTOJBHHK — IIpa-
BHJILHBIH (110 ONIpeneneHHIo).
674. a) 2(x+5)(x+25) = 0; 2x+10x-25=0; x-15=0; x = 15;

6) 3(x—11)}4(x—10) =0; 3x--33-4x+40 =0; x+7 =0; x=-T;x=T;

B) 5(x+7}-6(x+6) =0; 5x+35-6x-36=0; x-1 =0; x=1;x=-1;

1) 6 - (2x-3}-4(3x—8) = 0; 1 2x-18-12x+32 = 0;

14 =0, nesepHo. Het pemennii.

§ 23. Kpyr. [Inomans xpyra

675.8) S=nR*=3,14-3*=28,26 cM%; 6) S=x-25=78,5Mm%;

B) S=rn-49=153,86m%; r) §=x-1,22 =4,5216 cM®.
2 2
676. 3) s=n—D4—,r.x. R=§. s="08 _ ¢ 5024 cu%

6) S= n(%)z =x-(0,9)? = 2,5434 M%;

1
B) S=rn-(1,3)* =5,3066 cm’; NS=n LD l) =0,94985 m>.

677.a)S=nR1-,R=Js:n;R=./12,56:n=J’=2cm;
6) R=\1,1304:7 =036 =0,6 M; B) R=4/2,5434:n=J0,81=0,9 cm;
r) R=153,86:nr =49 =7 m.

678.a) R=28,26:1=V9=3cm

4

R=3
6) R=113,04: 1t =36 =6 c™
D=12cmM

<

B) R= \/0,5024 n= \/0,16 =0,4Mm

D=08m
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r) R=78,5:1 =25 =5cm.

4

679. Durypa cOCTOHT W3 JIBX INONYOKPYXHOCTEH paauyca 2 cM M KBajpara cO
cropoHoit 4 cm. S =4° + .22 =16+ 4m = 28,56 cM’.

680. INMocyvraeM momaas Beeif GUTYPE! M BEMTEM IUIOIEATE Gemoro kpyra. OHry-
pa COCTOHT W3 KBajIpaTa, JJTHHa CTOPOHBI KOTOPOro paBHa 3,3 CM M OBYX MOJYOK-
pyxuocreil mramMeTpoM 3,3 cMm. Benbiit kpyr ameer avaMerp 1,9 cm. (1=3,14);

2 2
s=(3,3)1+n@—-’iﬂf”—ﬂom+2.722n-o.9025n=1o,s9+1,82n=
=10,89+5, 7148 = 16,6048 cm>.
68La) nd=3-1>=22. 18 4 6) 2nd=2.4=8u;

711 7 11
B) l,51td=l,5-(4)=-—-4=6u; r) i—(n:d)=%-4=lu.
8 8 2
682. 4 -—_—-——=——=—2-;
a) 4—-(——) (13) 3 3
5 .12 slen_ o 1053 20k203 LIS 9185 _ e,
73 6 73 6 2 9 4 9 4

1 8 25 225 50 117

)—_(__)_ﬁl_2=ll3 33 33
683. 2) 13:3l=§:1=§-2=1—q;6) —z:(—ll)——z- -5—=Z-i——;
37727372 37 21 37" 4734 35 15
B) _141:4l=_._9:3_7=_ﬂ=__2_6_1_=_ 2;
2°°9 2°9° 2.37 14 74
r)_ll:1=_.3_'i=_i.£=_£_—_—2‘5
2°S° 2'S 23 2
6842530 0.9 18 4 1.1 99 98
720 7 20 7 7 48 48 49
1 1 11, 89, 89
—5— —8— ==\ —_—44y51
B) B =23
r _32.41=_3_2._.22_ E=#173=—17l.
9 8 9 8 9 ) 3
4 47-12 2
685. a) (53—3—) (4——1—)—ﬂ—1+§—*——— BB
9 2 8 3 9 8
_£+1_358+79_280+63_§:1_3_ 55
"9 8 M 0T _72_72
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2 .1 3.,1, 47 12 28 35 35 7 280-63 217 1

6)(5—+3—)—(4—+] i =5 =5 T
9 2 9 9 8 8 9 8 72 72
2 .1 3 1 ﬂ_l 35 4. (2:47-7-9) (35:3- 48)=
B) (55-35) (4 1 ) PGP T T

3124 314 4 124

T18 73 373 219

47 7 35.3+32. 47 7 137
5—-3— : 4— L 27, 22:3+32, 4T 7. 137
D 553 )92(24)9224

47 7 24 3294 _1316 . 83

9. 2137 3137 411 411'

138 48 13 4 ll+6 8 9 17 1
686. a) (—.= 2.5y, )= (2 A A
2 (17 9 17 9) (l6 8) ( ) ( ) 917 16 2
3 7 23 16 3
) =2,
l 23 34—51 45+23) 17 30 5 5
B (52050542 - ! ’:( )=—-—=—~=—;
8 2 30 24 30 24 68 4-4 16

3, 14 2 32 18, 14 2. (32-54) (42+2) 245 3
)( 3)(15 45)( )(15 AT 45 15 44 2
687. n) 100+~-2) =9 * (-6); 1020 = 9y-54; 10y-9y = 20-54; y = -34;

6) -5 - (5-3y) = 16(y-3); -25+15y = 16y-48; 48-25 =y, 23 = ;

B) 7 - (3y-5) =-10(3-2y); 21y-35=-30+20y; y =-30+35; y=5;

) 14(3y-2) =-7(4-6y); 42y-28 =—28+42y, Bepno ansg nwoboro y.
688. [Tycrs Boaa 3aHWMacT 00beM V, TOrda Npy NMPEBpALLEHHHU B JICK OHA 3aiMET

V+HV—1—21-V Mycrs nen 3ainumaer odnem V). Torma V,—IZV, NOJTOMY

1
V= 2VI , T.€. IIPH OTTAHBAHUH O0BEM YMEHBLIALTCS HA 3 4aCTh.

689. Ilycrs 6suia uena p. Toraa ocensio — 0,5p., a 3umoit — 1,1p. 0,5p —
100%; 1,1p — x%; x =L 00

=220% . 3uayuT OBOILUH TTOAOpOXKAMH Ha 120%.
§ 24. lllap. Chepa
3 2
0.0 vt v tely ot 2T LTS3 iss
3 3 8 3 7 8 364 192 192
B 3 2
GrotR T 42T 392
3711 3-11 363 363
3 H 2
)V_i.2_27_3_=—_2272 =——-—ll 7 =£?-=22-E'JIM3;
37 4 3.4 342 24 24

3 2
r V_E.E.l,ﬂ_§2=179£ 3

691.a)V=inR3;R=JEK_ 3887 J’_IM
3 4xi \/4 21-22
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[T, J37-99 _[39 |3y
6) k=3 =¥B=2m DR iz {@®

0 R= \/3 7-392 _J7-49 =</(1)3=1M
422363 Vit Y o

22 217 4-2.21.3 504 9

3
==—M;
8

692.3) S=4nR’; S=4. . =T DT 45w
7 11 11 11 11
z -
6) s=4-2. 1 227 =_5.=5Lc
7 11 11 11
2
B)s=4.33_19_=m=£73_m ,
7 162 16-2 32 32"
2
[ s—4.22.20 11321 693_862,“,2_
7 8 8 8 8
693.2)55. 0 -9 9 18 _,4 o,1,1.99 98,
72072077 4°8 48 49
1 1189 %9 1
5. (—8— =44—;
2 2( ) T 2
n-33. 41=_12_.£=_m RYERETAY
8 9 8 9 3
694. a) 1—x+1—=22—2lx; (i+_)x=__ﬂ; ﬂx=£;
6 3 6 3 6 31 676 6
_z.g.x 56_5.
6 6° 6 21 21°
6) 21—3lx=2l—x—1£;}l—ﬁx=2x 9 37 27 31 ﬁ :
57 7157 5715 5T 15 15 15 15 15
10 _ 79 . _lo.
15 15’ T79°
3)7 S 53 29 _ﬂx=§+_2_7_;(58—41)x=46+27;
g 8 4’ 4~ 8 4 8 8 8
17 73 73 5
— = x=—; x=4—;
8 8 17 17°

r) 1—x+4l—2—5— 3lx' —zzx—gx:ﬂ—g'

1

21 3 21 7721 7 21 3°
(22—66)x_47—91 44 44

P x=—orax=l

21 21 21 21"
695,
]
! 2
- ,v‘fl

N . 21
HaHHCM BpeEMs OBHXXCHHA TIEPBOH MYXH. — = ’l .
Vi
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Bpemsa nBHXKECHHA BTOpOH: -—+7=;—+—=12 Y3 3THX paBeHCTB BUAHO,
v, ¥ v, v
1 - 1

2

1
YTO t, GonbmIe #) HA 5 3HAYUT NICPBadA MyXa mpumonina GrcTpee.
4

696. ) (—% ~0,8+ %)(3 + 5%- 0,12) = (-0,5-0,8+0,6)(3+5,32-0,12) =

= 0782=-574;

) (2%+ 0,15 —1%) ; (—2%+ 1% —0,04) = (2,75+0,15-1,32) : (-2,5+1,75-0,04)=
= 1,58 : (-0,79) =-2;

5) (-2,314 +%):%+ (1%+o,ms): (-3) =(2314+0,25) S04(1,6875+0,7125)

. (-3)=-103,2-0,8 = ~104;

r) -1,456: ?75-+—— (-0,125) - 4E 0,8=-1,456: 028+—— (——)—31:

2’3
—es2-2- B 525 36=-113.
275
697, a) 075=15—=3 6) 3.4=31=32=£;
100 4 0 05 s
B) 0,125 =2 _ L. ) 235220 =2 =37
1000 8 100 ~20 20
698.2) 0,25 ==L, 6) 16=1> 138,
100 4° 10 5 5
B) 0,375 =1 _3. D as=ad st X
1000 8 10 5 5
699.2) 0,2=> =1, 6)08=2>=2.
10 5 10 5
g 234=20 T U7, g5 23 1939
100 50 50 100 20 20
700.2) 0,5 = = 6) 23=22-2.
10 2 10 10
B) 0,625=92 _3. 1358 128
1000 8 100 50 50
1 112
701.a) to0s=t 1.2 3. 165,31, 3.8,3 2415 5T,
3266 6 7 7757 35 35
) —
b 0443 4,5 2,5 12435 13
106 5 6 30 30
o -2_06--2.6_23 -10-9_19
310 3 5 15 15
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15 1 39 50 13 1

702. 3) — 15———-—-—_01 0,26): (-22)=0,26- 2 == = ;

a) 1510 10 6) (-0.26):(—5p) 39 39 3
255 15 19 910 11
S1(-2)=-22 - D5 eB)as-- S
B) 5.1-(= ) 101710 n 3 2038 22 4

Cnasa IIL. HesstuMocTh RATYpAILHBLIX YHCE)
§ 25. lenure/ i H KPATHLIE
704.45=45-1;45=5-9;45=3-15. lennrennr45; 1; 5; 9; 3; 15.
2) 1; 3;5;9; 15; 45 — oHH COBNAAAIOT C ACNHTEIIAMH.

705. a) 16; 24; 40; 88; 6)2;7;11;14.
706. a) 14; 28; 56; 6) 2; 15; 30.
707. 1) 12; 24; 48; 60; 120; 240; 252; 264
2) 30; 60; 75, 90; 120; 150; 165; 180 3) 60; 120, Haumenniee: 60.
708. a) HOK (8; 12) 24; 6) HOK (9; 15) =45,
110. )_ i_9+10=1_9_; 6)1_1_35—12 23
12 24 24 9 15 45 45
7 5 14-15 1 11 2 33+10 43
) o-s= e @) aZe=o=ll
12 8 24 24 15 9 45 45
T11l.a=2 3 — g b — ner; c— 3, d — HeT.
712. a) kpaTH=l 2; G) He ABJAKOTCA; B) KPaTHH 5;  T) KpaTHe! 4.

713. 200<x<300; x:12.

Bosmoxunie BapuanThl: 210; 220; 230; 240; 250; 260; 270; 280; 290. Buaxo, '
4TO YCIIOBHEM YAOBJIETBOPSET YHcno 240,
714. Ilepssiit co BropeiM: HOK (6; 5) = 30 axeit. Bropoit ¢ TpersuM: HOK (5;
10) = 10 aueii. Bce tpu: HOK(S; 10; 6) = 30 aHeid.
715. Yepes HOK (45; 60) = 180 metpos.

716.204:6 =3; 209:6 = 34—:-

1) 6 — nenurens 204, 1o e geantens 209; 2) K = 34; 3) Her; 4) Bepuo.

717. 2) Umeem 19228 : 38 = 506. 3uaunt, 19228 = 38 - 506, t.e. cymecrayer
uKcno k, takoe, yto 19228 = 38 - k (B pmanHOM cnyyae k = 506). Hrak, 38 —
JAenuTens yucaa 19228,

6) 11523:23 = 501, 3naunt 11523 = 501 - 23, T.¢. cywecryer Takoe k = 501, uto
11523 = k - 23, nosromy 23 — penureis 11523,

B) 6033:29= 2082—19 , HE JICNHTCA HALENO, T.€. HE CYLIECTBYET TaKkoro k26033 = 29k,

1o3ToMy 29 — He JienHTens yncna 6033.

r) T.e. 61 — He aBnserca neaurencm 49348, IMokaxem 310; 49348:61 = 808%9.

He cymectyer Takoro &, uto 49348 =61 - £.

718. a) g — HaTYpaNbLHOC 4YHCAO. d = | - @, T.¢. CyLUECTBYET Takoe k= 1, yTroa =k q,
NOITOMY @ — ACNHTENAD @, ITO 3HAUHT, YTO g — KPaTHOE 4.

6) a'b, 3HauuT, 4TO CYWECTBYET Takoe k, 4To a = bk. bic, 3naumT, yt0 b = Ch,
rae k u n — uensie. Torna @ = bk = cnk, nyets I = nk — uenoe, nosToMy a:c
110 ONpeAeNeHUID.

726


http://www.gdzbest.ru

Www.gdzbest.rd

719. a) 1; 6) na: 1 1 caMo 3TO unMCO;
B)l; r) HanbonbImMM: 1, HaHMeHbLIMM 1.
720. a) 7 vabopoB MornM cocTasuTh; Mo 4 KOpoOKku ryawn u 6 xucredi, 1.k, 7 —
naennrens 28 u 42. 10 HaGopor cocTaBMTh Henmb3s, T.K. 10 — He aBasercH
aemnrenem 28 u 42.
Usco vabopos 112]3]4]516(71819]10}11]12]13]14
YHCIIO ryalun 28 (14 - [ - -} -141-1-1-t-1-1-12
YHCJI0 KKCTEH 42121 ---6------3

6) He moxer, T.k. HOJI(28; 42)
721. a) nenurenu 48: 1; 48; 2; 4; 8; 16 3 6; 12; 24; penurenn 60: 1; 60; 2; 4; 5,
3;15;6; 12; 10; 20;
6) oGwme nenureny 48 u 60: 41 2; 453; 6;12;
8 12:4 4
8) HOJ1 (48; 60) = 12; ) THREE
722.1)a)36 1 45:36=2-2-3- 3,45 5 -3 - 3; obmue penvrenn: 3; 9;
6)24=2-2-2-3;30=2-13 "5, obume aenurenu: 2; 3; 6,
B)50=2-5-5;75=5-5"3; obuue genurenu: 5; 25;
r})90=2-5-3-3;96=2-2-:2-2-2-3; obwwue acnurenu: 2; 3; 6.
2)a)9; 6)6; B) 25 r) 6.

36 4 4 50 2- 90 15
723.8) —=—; = == Z7
) 2575 6)305 ) 7573 D 9% =16
724. HOJI(15; 25; 45) = 5; HOZI(22; 44; 33)= 11; HOJI(13; 27; 29) = 1.
725, 2) HOIE2L: 247) = 13; 221 ~ 17 13, 247 - 19- 13,6 220 17
247 19
1
1—
726.0) 2T 8710 _437 5.5 4325 58 2.
3,8 10-38 38 ;1 478 425 s
8
8,8-2— 3
>""“16 _88 35 100 _8-100
B) ——— =50;
03511 1116 35 16
6
) 3720 27211010 _3-10 _10
0,9-2,7 7-9-27-10 9 3
3
2=
72_,.a)115,62 11562_]4’1, 6)-—7— 17 ﬂ_ﬂ'ﬁ 2,
8,2 820 39 714 7 51 3
14
) 0,45-4,8  45-48-7-2 3-3-7_ 63
52,91 100.10-16-15 100-5 500"
7 2
3,6.0,8-22
. %y 36.8:17-2-5  3.8.17  2:17 34 17

1L.g3 10-10-7-3-48 10-7-3-4 10-7 70 35
275
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728.2) 23636 4. 6y n2 34 _12:34 2.
015 15 3,6-1,7 3617 3’
00214054 42 14 S4 76 73 21
2,8-0,24-9 24 28 9.100 4-2-100 400 400

[ 6405732 645732 83 B oo

1.9-08-9,6 8-19-96-10 3-10 10
729. 1) ¥V = a’. Cropona crana a+0,4a = 1,4a, nostomy V = (1,4a)’ = 2,7442°; &
374,44’

— 100%; 2,744a° —~ x%; x=—2—=274,4%.
a
3naanT oOneM yBennaics Ha 274,4—100 = 174 4%.
2) Inowaas MOBCpXHOCTH Kyba S = 64*. HoBax mnowams: S=6 - (1,4a)2 =6- 1,964
1
6a% — 100%; 6 - 1.964> — x%; x = 2&61,091= 196% . MoatoMy yBemiicEme
a

npoisowio Ha 196--100 = 96%.

730. [lycts Tetpans crout x p. Toraa yuebuux (x+3) p. [lo ycnosuio 3a 6 yueb-
HHMKOB 3anumaTuiu Ha 42 p, Goneire, 4eM 3a 5 Terpageii, 3Haunt: 6(x+3) = 5x+42;
6x+18 =5x+42; x =42-18; x =24 p. Liena Tetpayps: 24 p., ueHa yqcOumka: x+3 =27 p.
731. Ilycts BTOpHIX 6BUI0 X KOMIUIEKTOB, TOT/a NICpBbIX x+14, [leppsic KynHIH 110
90 p., T.e. notpatuny (c+14) - 90 p., Ha sropeie 120x p. U3pecTHO, 4TO Beero no-
tpatiin 2100 p., 3HaunT: 120x+90(x+14) = 2100; 210x = 2100-1260; 210x = 840;
x =4, BTopbix KOMILIEKTOB — 4 1T, a nepssiXx — x+14 = 18 xoMnnckros.

732, a) IJc| 53-‘1; 1 -3:-2;-1:0; 1; 2; 3, 6) <5, 15 -5 4; -3, -2; 150, 1, 2; 3; 4; 5;

B) |z|<%;0; r|]<29;-2;-1,0; 1;2.

733, [ycts KOpa cobGpan x Genwix rpubos, Torna noabepe3ornxoB 2x rpubos, a
nuckyek 3 - (2x) = 6x. Beero IOpa cobpan 36 rpubos, 3nauut: x+2x+6x = 36.

9x = 36; x =4. Opa cobpan 4 6enbx rpuba.

734. Y dovorpados 4 yaca, T.c. 240 munyt. s 600 ctynenroB HyxHo 1200
MuHYT. Kaxisiii Gotorpad paboraer 240 MiHyT, 3HayHT HyxHo 1200 : 240 = §
¢otorpados.

1,2-100

735. x— 100%:; 1,2 — 20%; x = = 6. HanMeHbLIGC HATYPATLHOE HUCIO 7.

736. y>x, T.K. MAKCHMYM X MEHBILIE, YEM MHHUMAJIBHOC 3HAYEHHE V.
737. (1; ¢) — clona BXOAAT Be HaTypasLHbIE YHCIA ¢, T.C. BCErO b.
(2; ¢) : (2; 46); (2; 48); (2; 50) — 3 xombunauu. (3; ¢) : (3; 48) -~ 1 komGuHa-
uns. Beero: 6+3+1 = 10 xombunanui.
738. S = a°. JInuua HoBoit cropousl: a+l,5a = 2,5a. § = (2,5a)2 = 6,254% T.e.
IWIoma/k YBenuauTcs Ha 625-100 = 525%. Ha cKonpko yBeaudMICs miowiajib
KBa/[paTa, CCJIM €ro CTOPOHY YBCJIMYHTS B 2,5 pa3a?
739. a) 1) HeBepHO; 2) HEBEPHO; 3) BEPHO; 4) HEBEPHO; 5) HEBEPHO;

©) 1) ciryyaitdoe; 2) cirytaiiHoe; 3) HeBO3MOXHOC; 4) JIOCTOBCPHOE.
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§ 26. lenkMOCTHL MpPOH3BEAEHHUR

740. [la, T.x. 18:3, T.e. Mo 1—;-;— 53=6-53 =318 xunr., OsHauaer — REIMTHCH
Haueno (3ech K Janee).

741. a, 7.x. 125:25 , 1. mo l—2253-3=5-3=15 pas.

21-55=7-3-11-5

742, 1a, T.x. 21-55:77 ,T.e.no - =15 konder.
743. 1) Esﬂ_s 73, nenures; 2) 35—55—8-—5 58 , menurcs;
3 11-21-63-__11-7-3-63___3.63 J——

77 77

4) HeaepHO, Hanpumep 2 u 3 He enstes Ha 6, wo 2-3:6.
5) PaccMoTprM mpou3BeaeHHe uncen a K b ab. JlokaxeM, YTO eClM @ AENUTCS
Ha HEKOTOPOE YHMCIO ¢, TO ab Takke ACIUTCH Ha DTO YMCI0. B caMom Aesne, eciu
a ACNMTCA Ha HEKOTOPOE YHCNO ¢, 3HAYUT, CYIUCCTBYET Yucho k, Takoe, 4To a =
ke, 3uauur, ab = kc - b = c - (kb), T.e. cymecrryer rakoe wucno kb, uro ab=c -
(kb), cnesoratTensHo, ab genuTes Ha C.
744.a) 19-30;36-7,94-18;34-12; 13-45-8;33-25;
6) 28 - 25; 35 48; 73 - 50; 40 - 71; 64 - 20;
B) 14-5;42-13;81-21;85-77;56- 12: 84 27,63 - 28;
r)24-15;17-12;48- 96 8-30;51-36;6- 204 27.
745.a)3-18=54;6)5-31=155;B)94-6=564;r)98-34-15=49980.
746.a) 719 = 133; 6)2-5:-17=170; )76, Tr1)64-4-5=1280.
275 3.9.5 35 6335 7-9-35 7-35
747. a) = = ; = = H
34-18 34.2:9 34-2 17-54 17-9.6 17-6
6-15 2.3-3.5 _10-9 _ 10 9436 94-4-9 94.4
12-48 4-3.3.16 4.16-9 4.16° 33.42 3.11-3.14 11-14°
6 31-16 31-2.8 31-2.8 62 4-28 _4 2-14 14
42.20 21-2-4-5 21.5.8 105° 48-3 8:6:3 I8’
32-71 _ 4-8-71 _8-4-71 4-71 10-6-14 2-5-2-3.2.7 15-7

44.142 4.11.2-71 8-11-71 11.71° 815 81§ 15

248, )53 17:-53=1£; 6 64-15 8-8-15__8_:1:
41-17 41 41 72-30 8930 92 9
5518 _5-11-3-6 _5 ~42-81 6-7:9-9_6-9_9
24.33 4.6-3-11 4~ 56-27 7-8.9-3 8.3 s
,
25-32 55484_10_5_7=i; )l648 16:2-24
40.35 7 24-32 24.2.16

749. a) (15xp) : 5 = 3xy; 6) (18ab): 18 =ab,  B)(28xyz): 7= dxyz;

r) (54abc) : 54 =abc;  n)(35mn):m=35n; €) (4icd): 4l = cd,

X) (3mnk) : n =3mk, 3) (72yz) : 9 =8y=z.
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750. a) 24ab=6-4ab=(6a)4b:6a; 24ab =23 8ab =23a(80):8b; 24ab=(12ab)*i12ab;
6) 42xy=6-Txy=6x-(Ty): Ty ;42xy =3-14xy =(3x)- 14y :3x;

2xy=6-Txy=(6xy) 7 :6xy.
751. a) 12xy:2x = (2x) - 6y : (2x) = 6y; 6) ld4ab;7b = (7b) - (2a) : (1b) = 2q;

B) 45mn:5m = (5m) - (9n) : (5m) =9m; 1) 24cd;6d = (6d) - 4c;(6d) = 4c.
152. 6ab. lermrenu: 1; 6; 2; 3; a; b; ab; 6a; 6b; 6ab; 2a; 2b; 2ab; 3a, 3b; 3ab. &yz.
Jemarenn: 1; 8; 2; 4; x; y; z, Xy, xz; yz; xyz. 8x; 8y, 8z, Bxy, 8xz; 8yz; Bxyz; 2x; 2y, 2z,
2xy, 2xz; 2yz, 2xyz, 4x; Ay, 4z; 4xy; 4xz; 4yz; dxyz.

753. 2) HOK(6; 15) = 30; 6) HOK(24; 18) = 72.
6 15 30 30 6 15 30 30
3 5.9-20_ U 7 1 _21+4 65
24 18 T2 72° 24 18 72 72’
7880y 15103 L 367367367 120120,
120 24 "120 24 367 24
6) (-20—) 20—~—ﬂ-1§-5-_ 2ﬁ_-lﬂ_-uﬁ,zs;
4 9 4 4
311132613153 1 3. 16 , 48 16 5 1
B) 2-i]l—=—!—=—.—=— ;1) 3—:(—9—-—)=—:(——)=-———-—-—=——~.
5 15 515 5 26 2° 5 48 3

161 23 161 3 21
756a4—-———-—— -————16—6——-—- :
AT e T ) ()253252325

B) (_5_1_).3_1_=_ﬂ 8—9-_—§9—; r)1:~9—:9=1-9-—=

757.2) (461 )2__ Q113,22 _(7-26 9 _99_ 81
4 4 29 4 22 422 8

( 14)( 1) (11 14)( 5) 33+14( J 47-5 471 47
6) —2—- =| — 4 — —_— = =———--—_———-—;
15 2 s 15\ 2 15 L2) 152 23 6

) (3——4—):(—21)=(2—5):(—§)= 242 N2.2

9 25 9 25 S
13+22 30 _ 35 30 515 75

r 1——2— 42y By 30, 75
) (- )( ) ( )( ) = =57 7 =
758. a) (—2 +3-—) 41-(*'_7 7.2, 2 77- 68 2.9 2_1,
24°9 24 9 249 12
3 s 23+ 87 15
6) (15 +2—) (—21—+7—) G+ )=
15+23 —87+30 38 e 57) 2:19. 4__1
9 ' 4 9 4 9.19.3  27°
759, )(23s+4 65):5.3_7:53_ 3T1__.
2,9-40 37,1 37,1
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g 51376304 2504 "X )"
3,17+ 6,83 10 10

gy G72-0104-0112:05_0616-0,05 _ 056 __ 056 _ o
0,063:1,26-(—1,4) _ 0,05-(-L4) 0,05-(-L4) 0,07

f _b}M-28,4:25 69,66 69,66

1,08:1,5+6,3:0,28 072+225 T 23,22 _
760. Ilnpuua koOpAMRATHI X M, TorAa mnvMHa x+2,39 (M). Ilepamerp paBen
2x+ 2(x+2,39) m. Tlo ycnosuio nepumerp pased 14,06 (M), 3HaunT: 2x+2x+4,78 =
=14,06; 4x = 9,28; x = 9,28:4; x = 2,32 (m). Illuprma 2,32 (M), ymua x+2,39 =
=2,32+2,39 = 4,71, [nowmams paska x - (x+2,39)=2,32 - 4,71 =10,9272 M.
761, Tlycts B nepsoit kopanse x s6nok, Toraa 8o Bropoit cranc 3 - (x—15) a6nok. B
JBYX KOp3uHax Osuto 84 abroka, T.e.: x - 15+3(x—15) == 84; x+3x-60 = 84; 4x = 144,
x = 144:4; x = 36. B neproit xop3uHe Ouis10 x 460K, TOrAA BO BTOpO# 84—x = 38
26nox.
762. Ilycre Bo BropoM smmke w0 x mavex yas. Torpa B mepsom crano:
4(x+20) nayek. HasecTro, uto Beero 6uu10 240 mayex, 1.e.: x+20+H4(x+20) = 240;
5x+100 = 240; 5x = 140; x = 28 mauex. Bo Bropom smuke 6bino 28 mauek qas, B
nepeoM; 240-x = 212 nadek yas.
763. Ilycrs Kats chena x koHder. Toraa Cons: 2x xouder, a Ans: 2(2x). Beero

6b110 1 KOHpeT, 3HAUMT: x+2x+2(2x) =n; 3x+tdx=n; Tx=n; x =-;i . Kats cnena

n
— KOHQCT.
- ¥oud

2-100

764. a) | — 100%; 3 — x%; x=4 1

=0,75-100=75%;
3-100 50 3 25 3 _15

6) x= = == =37,5%;
4.2 4 2 2
n)x—3 1(;0_25%, r)3'1°°'4=300%.

765. 10A —9A = kA ; 10=kA; 10 = 142+3+4. 3naunr, k=4.
766. (cm. 765). 20A —10A=]11+12+...+19+20>10-10=100

T.e. 20A-10A>100.
767. TlycTs nepBoe YHCHO 7, TOTAA NOCACAYIOWHE 4: ntl; n+2; n+3; nt4. Cymma
NEPBOTrO H NOCNERHCrO paBHa 24, aHaynT: ntntd = 24; 2n = 20; n = 10. Cymma
Bcex yucem 10+11+12+13+14 = 50.

§ 27. leanmocTh CyMMbI H PA3HOCTH “HCEN
768. [a, T.x. n 15 1 21 penarcx Ha 3 Haueno.
769. [a, T.x. 8500 n 9100 nensrca Ha 5 Kaueno.
770. Her, 1.x. 19 He genuTca Ha 3 Haueno, a 15 — gemurcs.

771. Moxxo, .. 40:5 .
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773. a) no colictey 1°: 777770:7 n 7:7,nostomy 777777:7.

Hanee, T.x. 777700:77 w 77:77, 1Q no ceoiictay 1°aucno 777777:77.
Ha 11: 777700:77 u 77:11, nostomy nawe 4ucno :11.
Ha777: 777000:777 w 777:777, nosromy 777777:777 .
Ha 111: 777000111 u 777:111 , nosroMy 777777:111.
6) Ha 3: 99000:3 u 999:3, 3HauuT 99999:3.
Ha 9: 90000:9 1 9999:9, noaromy 99999:9,
B) 123000:123 u 123:123 , nosromy 123123:123
r) 111000:111 u 333:11, nosromy 111333:111.
774. a:m ,3Hauura =m - k, k — ucnoe.
bm,3Haqut b=m- |, -—uence, rormaa-b=m- k-m-1=m- (k-I),
rae k—/ — 1enoe, 4TO ¥ O3HayaeT, 4YTo a—bim .
775. [a, sepuo. Io ceoiictay 2°: aib, (—¢) He aenurcs Ha m, TOo aH—c) — He

JENHTCA Ha m, T.€. {a—C) He ACTHTCA Ha m.
776. Ma: (27:3)+(18:3)=9+6 = 5. T.e. no 15 kuwur.
777. Her, no ceoitctsy 2°, T.K. 38:2 a 51 He aenmurcs Ha 2.
T78. da, 7K. 24; 16; 28 u 32 nensarca Ha 4 (no cBoiicTay 1°).
779. Her, T.x. 255 a 48 e aenurcs Ha 5 10 cBolicTBy 2°.
780. a) xpathut 2: 24+18; 12+16; 25+1; 43+7; 8+16+56.

6) kpatHer: 3: 12+33; 12 - 5+15; 99 - 5+6 - 2+3;

B) KpaTHeI 5: 15+25; 16+24; 10 - 8+20; 27 - 30+43 - 45;

r) 28+35;44+12; 7 - 15442,

55+45 5-(11+9) 11+9 25+15 5-(5+3) 8

781. a) = ; - =2,
30435 S-(6+7) 6+7° 20460 S.(4+12) 16

6 42+28 7-(6+4) 10 63+14 7-(9+2) i
35470 7-(5+10) 157 56+49 7-(8+7) 15°

33+55=ll-(3+5)=_8_=1_ 88—22=11-(8—2)=§_
11+77 11-(1+7) 8 ~99-66 11.(9-6) 3
r 45+150= 15-(3+IO)=E; 225—180= 15-(15-12) :i.
60+30 15-(4+2) 6 195+600 15-(13+40) 53

782. a) Her;

6) Her, HanpuMmep: 15 Ke nenurcs Ha 8, 7 He JENUTCA Ha 8,Ho 15-7=88;

B) Aa;

r) Aa, Hanpumep: a:b, T.c. a = kb. Torma BossmeM pasnocTs: (k+10)b — —

B)

(k+9)b.

783.a)a=7, 14; 28; 6) 1;2;3.

784. a) 2; 4; 6; 6) 1;3; 5.

785. a) na; 6) Her; B) /14, r) aa.
786. a) na; 6) Her; B) HET; ) Aa.
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787, a) 391 = 333+58 = 333+33+25 ue nenurca Ha 3;

6) 1001 = 999+2 xe nemrrca Ha 9;
B) 9975 =9900+75. 990025 u 75:25, nosromy 9975:25 ;

r) 7158 = 7100+58, 7100:50 , a 58 He aermres Ha S0, noaromy 7158 He nermres Ra 50,
788. a) 2754 = 2700+54, 2700:9 w 549, nosromy 27549;
6) 1008 =999+9, 999:9 u 9:9, noaromy 1008:9;
8) 9946:27=9936+10, 9936:27, 10 xe aenurcs Ha 27, noatoMy 9946 He se-
nHWteH Ha 27,
) 43750—43000+750 43000:50 u 750:50, nootomy 43750:50.
7-42 7 35. 7 36 6 1
789. -1+—— e ()= = =]
2 ( R TR T A T
3512 131272 391432

6) >:—3—-241:32=2.=_L.2 PP . s 2 00
812 25 3 85 25 10101010 10
112 435 7 22
1- 1 S0 LR 1L PO AP, WS S B
) () 12 6224()512621
£+l_ﬂ__30+21'“__29.
3 3 9 9 9’
10— 7 20
)— (l—‘; -7') (—‘ —) = (——) ( )-——

G w7

_9 l
49 123 6 6 2
5a 15h
790. a) (250+15b):5——5— —5—=Sa+3b;

6) (16c~12d): 4—176c—l—2—d dc-3d;

) (40 +30):10= T ay 42 =dxy+ 3;

1) (72-56ab): 8——82——-5-89-ab 9-Tub .

791.3) (5la—18): 3=5—;a—'—3§=17a 6:

0) (24a+36): 12—2—:a+}(—)*2a+3 B) (40xy +30): 10—“—axy+%%=4\'y+3
14 28

r) (14x—28y):7=—-_-’-x—7y=2x—4_v.

792, Tn+5)+2 = 777 177, N (n+5):7 w 777777:7, a 2 He #eaKTCA Ha 7,
NO3TOMY TaK ITPEACTABUTEL HEMb3A.

793. m Moxer OuiTh 1; 2; 3; 4; §; 6. T.x. 1<5m<33. 1<m<6, yuutsiBas, 410 m —-
HaTypanbHOe.

794, Sm+4n = 42; Munumansioe m = 1, nostoMy 4<4n<42~5

4<4n<37; l<n<-341 15n<—¥ 15n<9—3—;l$n59,neN.
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795. a) HOK(20; 30) = 60, 7.x. 20=2-10; 30=3 - 10;
6)14=2-7,21=3-7, HOK(14;21)=2- 3 7=42.

2196 )___11__9 22__ 13; )_ L5 _27+10 37
20 30 60 60 14 21 42 a2’
)11 19 _51+38 89, r)lg__9__32 27_5
20 30 60 60" 21 14 42 42°

797. 0<x<40; 0<3x<120; 0<3_5x_ -l? 0< §5£<24 T.€. 24 HaTYpaILHBLIX YHCITA.

798. a) ﬂ mesiog, ecMx==x1;£2; £ 3;+4;+6; £ 8; 2 12; =16; + 24; + 48;
x

6) TP 10 ® ecmmx=t 1 £3: 45494 15: £ 45;
X X

5) x—36_l_§§_ ecmux=+1;+2:43;+4: £ 6+ 9: + 12; + 18; + 36;
x X

r) (29—x):x=zg-—l,ecnux=i 1; +29.
x

799. a) 3(x-2)=x+2; 3x-6=xt2; 2x=8; x =4;
6) 2(x-3) =T - (2+x); 2x—6 = 14+7x; 2xTx = 14+6; --5x = 20; x = -4;
B) 5(1-x) =2(x-8); 5-5x=2x-16; 5+16 = 2x+5x; 21 = Tx; x = 3;
r) 11 - (5-2x) = 3(x+7); 55-22x = 3x+21; 55-21 = 3x+22x;, 34 = 25x; x = —;;- =136;
800. a) Sx—(3+4x) = 5x-3-4x =x-3;

6) -(2at7)-5a=-2a-7-5a = -Ta-T,

B) 2(3y+5)-6(3-2y) = €3+10-18+12y = 18y-8;

r) 5(6-b)+81(36+2) = 30-5b+245+16 = 46+19b.
801. IycTs Ha rTOpO#i monke 65110 x KHUT. Toraa Ha nepBoit ctano: 2(x—4) KHHT.
Bcero 36 xHur, 3HauMT x-4+2(x—4) = 36. 3(x-4) = 36; x-4 = 12; x = 16. Ha BTO-
poit nosike 16 kuur, Toraa Ha nepsoi 6uuto 36-16 = 20 xuur. Ha BepxHei nonke
6osble Ha 4 KHUTH.
802. V neproro akeapuyma paseu: ¥ = 0,6 - 0,4 - 0,25 = 0,06 m>. B HeM BOZsI
80%, T.e. 0,8 - 0,06 = 0,048 M’ BoaBL. O6BEM BTOpOro pasch: ¥ = 0,802 h,
paBeH 0,048, T.e. 0,8-0,2- #=0,048. h=0,3 M.
803. Ilycts oren 3apabatemaer x p. Torxa mars 0,85x. Bmecte — 17760 p., 3na-
yut: x+0,85x = 17760; 1,85x = 17760. x = 9600 p. -- 3apabarsiBacT OTCL, TOTAA
math 0,85x = 0,85 - 9600 = 8160 p.

804. Ilycrs Mapuua pemnna x 3aaa4. Torpa Camwa: x+6. x — 3710 %(x+ 6),Te.

x=—’9£(x+6) : Ox = 7x+42; 2x = 42. x = 21 3anay pemwmna Mapuna, Toraa 21+6 =27

3apay peunn Cawa,

805. a)—Z— — 100%; % o po11100-6

=40%
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100%40% = 60% Ha cTOoNLKO 5 MEHBIIE E

=250%.

6)1—-100%;3-—J.f'%,;x=5'"m'3
3 6 6

250%—100% = 150% — na cromeko % —:— Gonsme ?1;-

B) 1 — 100%,; i — x%, x=3'100'2=150%; 3 — 910 150% or l
2 4 4 2
r) = — 100%; ! — x%; x=—l--lo—0-4 200%-.66 7% .
2 2 3 3

806. n+(n+l)+(n+2) 27;3nt3 =27, 3(n+t1)=27;n+1 =9 n=8
(nt3Y+(n+4yH(n+5) = 11412+13 = 36.
807. 0,4y =5, naittn 4,44y: 4,44y=0,4- 11,1y=(0,4)11,1 =5- 11,1 =55,5.
§ 28. NMpuanaku nenwmocTH Ha 2, 5,10,4 n 25
808.1)2;4;6;8;0;0;5;2)0.
810. a) 2: 158; 1290; 176; 890; 4500; 134; 112
6) 5: 255; 1290; 735; 890; 4500, 8) 10: 1290; 890; 4500
1) 2 1 5: 1290; 890; 4500.
812, Yeruu; 198+256; -533-777.
Ecni o6a yeTHsIe, TO ¥ CymMMa T€THaA.
Ecnx oxHo 9eTHOE, APYTOE HET, TO HEYETHAE.
Ecnx ofa HeweTHBIE, TO CyMMa YeTHad.

813. a) uetHoE; 6) 4eTHoc; B) HEYETHOE; r) 4eTHoe.
814, a) 10; 6) 95. 815, 5; 15; 25.
816. a) 10; 80; 1000; 0) 56; 74; B) 65, 85; r)17; 101,
817. 1840+1285; 5400+158+242; 879+251+730; 6725+1500; 2443+8560+872,
818. a) ﬂ=2—6—3-=6—3- 6) E COKpaTHTh HeNb3s;
144 2.72 72’ 86
)_79_ 5-14 14 )14_0_1410_11_
145 5.29 29° 170 17-10 17
78 18 2.9 9
819.3) — Ma; L_L7_7
3) 87 Hecokpamiva %) 130 2-65 65
)12_525 25 55 i )Eg__276 _ 16
150 5-30 30 56 6 216 2-108 108"

820. 1) ner, nanpumep 15; 2) wer, ranpumep 10; 3) Her, HampuMep 60; 4) BepHO;
5) BepHo.

821.a) xa, T.k. Bcero 5 - 6=30p; 6} 2 - 12+11 =24+11 =35 = pa; B) 120- 0,4
=48 = Her;r)1,5-2040,5-70 =30+35 > na.
822.3)1;0;1;1;0;0;0:;1;0;6) 1; 1;2; 0;3; 0;4;0;0;8) 1;6; 7. 5; 8, 0;4; 5; 0.

823. 1) 43; 58; 73; 98; 2) 62; 87.

824. 7, 12;17; 22; 27, 32; 37, 42; 47, 52; 57, 62, 67; 72, 77, 82; 87; 92, 97.
825. a) 140; 6) 345; B) 755; T) HET PELEHUR.
826. a) 130; ©) 260; B) 285, 1) 440.
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827.a) 125; 127; 129; 131; 133; s 41; 143; 145;

B) 273; 275; 277, 279, 281, 283; 285; 287 r) 201; 203 208; 207, 209; 211; 213.
828. a) 398; 400; 402; 404; 406, 408; 6) 158; 160; B) 234 236; 238; 240; r) 556.
829. 1) a) 2n; 6) 2n+l1;
2) I-¢ ancno 2n+1, Bropoc: 2k+1, Toraa ux cymma: 2mt1+2k+] = = 2(mrtk)+2
2I, rpe | = ntk+1, .. yetHoE.
830.a) 5k, k €N ; Q) Sk+1, k€ N;B)x+5k+]1 =5, x=5(l-k}-1;x=5n-1, ne N ,
831.a)-10; -5; 5 — 3 uucna; 6) w;

B) —10; -5; §5; 10 — 4 uncna; r) o.
832.-4;-2;2;4,6: 4, -10; -5; 5; 10; 15: B. OnHHaKOBOE KOJIHYECTBO JNICMCHTOB.
833. a) a = Sktp; b =Sktp
D) atb = 5(ktn)+2p, 2p: Ha 5 OpU YCNOBHM, YTO P15, HO KaK MHHHMYM P = 5, 2
IHAYMT DTO HEe MOXKET OLITL OCTATOK.
2) a—b =5(k —n): na 5. lNoaromy moxer.
6) Cymma ocTatkoB paBHa 10, .e. (1;9); (2;8); (3: 7); (4; 6); (5; 5).
834. Yuc:o oxaHYMBaETCA HA 1Ba HYA.

g35,q) 3430 _2:17:5:6 _ 17 _17

45 72 59362 9.6 54
836.3) HOK (10; 15)=30, 1.x; 10=2-5;15=3-5; HOK =2+ 3- 5 =30;
6) HOK (10;12): 10=2-5;12=2-2-3 = HOK=2-2-3 -5 =60.

3.7 _9+14 23 7 _14_21-28 7
837. a) —+—_ : L A —
s 30 30° 10 15 30 30
)_ s 6+2S__ﬂ_ )i_l 54-35 19
12 60 60 10 12 60 60
839. a) 752, 1472, 1480, 3712; 6) 225, 13375, 213475, 114550.
840.
B(0; 75) C(65; 75)
55
65 65
55
A(10; 10) D(65; 10)

a) xkpatHe! 10: x: 10; 20; 30; 40; 50; 60; y: 10; 20; 30; 40; 50; 60; 70.
Beero: 42 uucna (6 - 7).
65-10

6) xparunl 5: no ocu Ox: +1=11+1=12 yucen.

5-10

+1=13 +1 =14 gyncen. Beero: 12 - 14 = 168 yucen.

-12

7
Tlo ocu Oy:

B) Kpatsn! 4: no ocu Ox: +1=13+1=14.

72-12
Mo ocu Oy:

+1=15+1=16. Bcero: 16 - 14 =224 yucna.

r) Kparast 25: mo ocu Ox: 25; 50. Tlo ocu Oy: 25; S0, 75. Beero: 3 - 2 = 6 uucen.
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3
B Gy A —(19) (33 -

_15-19 75 3__21_—43 9 _3 9_6_3,
25 16 3 8 16 4 4 4 4 2°
2 25 7+9 27 7 25 16 39 5
— 4 ——)+{(2-3= —— " T =
6)(12 4)( )( 5)28 1 8 (528) 3.4 8 4
_2_£=_E_2__£.
2 4 4 4 4’
42 2 8 1. 42 15 4 .
B —: {=+—)-1:(3-1-)=—- —1;(1—)=—6—7—§=1—3=3
45 73 15 57 45 (10+8) 5 363 9 9 9 9
7

Ny [11_z+3z]+5 S 3) Bis 6, B), 5 sriio)
198 4 8) 14 14 14) 19 8 8 14 _14
338, 5 8 ia5-45.

19 8 14 2

#2.8) 3o () =)=

26 1 81 27
6 —8—- ) () = =
) 3 ¢ 26) ( 9) 3 26 49 49’

.19 5 64215 88735 4
B ()l (=t s = s
7 49 40 6 7-7-5-86 7

25 9_22238l16 4
032 )16_333329 3

843. Ilycrs kaTa norpatwia x p., Toraa Muma norparun (51-x) p. ¥V Karu
ocranoch 15p., 1.e. 43—x=15; x=43-15; x =28 p.

Y Muwu ocranocs 28 p.
844, [Temmexon ABUXKETCS CO CKOPOCTHIO X KM/4. Toraa Benocunemuct: (x+10) xm/u.
Torna 7 - x = 2(x+10); 7x = 2x+20; 5x = 20; x =4 xm/u.

Ve (Melexona) = 4 kM/4.; v, (Bemocuneaucra) = 10+4 = 14 xm/u.
84S. TlycTb 4MCNO HMCCT X AECATKOB H y enuuMu. Torxa: {fOTx}i ;9_9 —10y+x

x = 9-y, Torma: 10x—9-y) = 10y+9—y; 10x—x = 9p+9; 9x = 949, x = y+1,
9-y=y+1;8 =2y, y=4 = x =5, 370 4Kcio0 54.

846.a) x 12-28. BT 7 T
17 st ETIRT -3
8 5 S5 8. 1 1 .
Ox:i—=—3 x= =—Xx=— B)i=—é;x=42 6 x=36;
15 32 32 15 4.3 12 42 7 7
56 16 21-56. 3.7-7-8 147
N —=_—,; x= ; x= ; X=mr -—73—
x 21 16 2-8 2 2

847. n; ntl; it 2, nt3; n4; ntS. S =31, 2mt5 =31, 2n =26, n=13.
Cymma 6: 6n+15 =6- 13+15 =93.
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B48.27-27=3-3- x-—3—--?-.x 9-9;x=8l.

% HE IIOIXOMAT cpasy, T.K. y>1.

7
=>x=-£>1 — BEPHO;

<1 — He noaXomuT;

1 7
—=——=>x=1—£<l — HE MOAXOHT.

X

§ 29. [Ipuanaxu genumocTH Ha3 u 9

850. 1) 159; 297; 264; 171; 462; ue nenstca na 3: 125; 122; 184;

2) 297, cymma 2+9+7 = 18; 171, cymma 1+1+7 =9

Ecmm cymma mmp aenurct Ha 3 w9, To ¥ camo WHCNo AenuTes Ha 3 win 9.
852. T.x. cymma nudp He aenuTes Ha 9. - _
854.2) *=2 — penurca Ha 3; * = 8 —- jenwurcs HA 9,

6)*=2— penurcana 3; * =5 — nenurca Ha 9,

B) * =0 — penutes Ha 3; * = 6 — penurcs Ha 9;

r)*=1— penurca Ha 3; * = 7 -— penuTcr Ha 9.
855. 162 u 108. Cymma uudp

162;: 1+6+2=9

108: 1+8 = 9, 3HauuT 00a uKHcna AenATcA HA 9 H MOXKHO PacHpPENEHTD 110-
poBHY mexxy 9 6puranamm.
856. Bcero 44+87+(87-15) = 203 mrumsr. Cymma uwdp: 203: 243 = 5 He
JIGTUTCS Ha 3, [103TOMY HeNTb3S PacCaTuTh B 3 KIETKH.
857. Beero: 252+2 - 252+252-102) = 906.

906:3, T.k. 9+6=15:3. [To3TOMy OHM CMOI'YT Pa3s/IeNuTh XETy/M Ha 3 YacTH.

858. Beero: 27+H27+51+27 - 2= 113\ Ha3, Tk 1+1+3=5He ! nal.
859. 6514396 = 1047. Cymma undp: 1+4+7 = 12 we : na 9. llosTOMY Henb3s.

860 a) i§=£§—-E; B) 5—7=£ — HECOKPaTHMa;
57 319 19 130 130
6_79 3. 315 _3.25 125
84 3.28 4~ 735 3.245 245
861, a) 18 168 3 56 E - )_27_9 9. 71~11_
201 3 67 67’ 387 9-43 42°
251 144 9-16 16
B) —— — HECOKPATHMa Ha 3 HIH 9; ) —=——=—.
576 153 9.17 17
go2.0) 54 _3:118_2:59 59 1710 171 3:57_3.19 ST
438 3-148 2-74 74° 1860 186 3 62 2 31 62
g 216 2108 _2:54 227 21 345 569 3.23_23
324 2-162 2. 82 2-41 4] 465 §- 93 3.31 31
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863 )E=2369_941 AT A5 SRl 327 27
. 2423 9.47 47 480 5.96 3.32 32°
24 _2-117_117_9-13 13 318 _2:159 3.53 53

306 2-153 153 9-17 17
864. 2) __4_8__8 9.6- 8_6 -8 16
81 7-8.9.9 7.9 21’
585 600 117.5-3-200 3-39.5-8-25 9.13:-5-25 13-5-25
123  8.81-3.41 8-9.9.41 9.9.41 9.41 °
)_IE 273 992 27-25 _3-2:27 162'
225 675 9.25 3-91 91 91’
.270 96 63 33279 4-8.7 112
540630 54 27 6-9:3-9 69 271°
865. a) 2*5, * = 2, Bce uncno 225. 6) 6*0, * = 3, Bce yncno 630.
866. a) 7**,5; Harpumep: * =*,=0; * =1, *;=2;
6) 5'1' *3. *3# 0; *;3 5, Hanpumep: *; =0, *,=3; *; =4,
867.2) 312+1=22 — no ocH Oy, 63-12
Bceero 22 - 18 = 396 Touek.
6) 218 1=6+1=7 — 1o ocu Oy, 63-18
Bcero 6 - 7 =42 touxu.

B) no ock Ox — 18 (mo nmynxry a); no ocu Oy — 7, Bcero 7 - 18 = 126.
r) mo ocu Ox — 6, no ocu opaunat — 22, Beero 6 - 22 = 132 Touku.

354 2-177 3.59 S9°

+1=17+1=18 — o ocu Ox.

+1=5+1=6 — no ocu Ox.

868.a) 5 5+l=4+1=5 o ocu Ox u Oy. Beero § - 5 =25 Touexk.
72-12
6) +1=10+1=11 no ocu Ox u Oy. Becero 5 - 5 = 25 Touek.
72-12 '
B) +1=15+1=16 no ocu Ox.
72-18

1
+1=6+1=7 no ocn Oy. Beero 7-16=5 TOYCK.

r) o ocu abeuuce 11 no n. (6), no ocK opauHar -5 no . (a), scero 5+ 11 =
55 Touek.

869. a) %-24():3-60:180' 180:§=$=270 — HCKOMOE;
6) 3_34_ﬂ, 234, l—2 34 =68 — uckomoe.
5 5 5 5§

870. a) 24,15:2,3—3,6-(17,2-0,125+0.85)+2%:%=

=10,5—3,6-(2.15+0,85)+%-2=10,5—10,8+5=5-—0,3=4,7 ;
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6) 3,5((16, 875—-—— l——) (0, 35+8—)) 100 =

= 350-((16,875—-2—- 11—6-)—(0,35 +8,8)) =350. (16,875—-;——9,15) =

= 350-(16,875 - 0,875 - 9,15) = 350-(16 - 9,15) = 350-6,85 = 2397.5.
871. a) x — MeHbIIAR CTOPOHA, TOrAa: x(x+12) = 189; 6) x(x-12)= 189
872. Iycts wupuna npsamoyronekuxa x M. Toraa ero muuna 3x (M). §=75 v,
Te.x-3x=7532=75x=25 x=5 mudx=15m.

873. a) x:§=—1,5; x:—?’—=——3—; x=—2-3; x=—-—9—=—0,9;
5 5 2 25 10
6) —-4}- x=1— ! 30:x=l—5—;.\‘=—§)—-L4—;x=—4;
7 l4 7 14 7 15
B) 11,35:x— 3-——2—3— 1,35:x= 5+1%f 11,35:x= 5—
11,35:x=5,875=>x= 1L33 1135,
5 875 5875
r)-3—:x+4,5=2,4;-§—:x=—2,l xz—ﬂ x=——7§—=—-1£=——5-.
4 4 2,1 210 42 14
1
874. IlpomsBoaWTENLHOCTL TNEpBOTO rpeizepa: 1—12—, BTOpOIo; rE Hx obuwas:
112+%_1_32-_Z 3uayuT pabory 06e MalIHL! BEMIOIHAT 32 1! %—4 JTHSL.

1 1
875. IIpoH3IBOAHTENLHOCTL 2 HACOCOR: e ITpOH3BOAMTENBHOCTD NEPBOTO s’
1 1 1 5-2 1
sroporo: x. Torja —+x=—. k=———=——=-—.
15 6 6 15 30 10
876. a) [5x+12 = 9+43x; 12x =-3; xs—% ;
6) 7-15y =149y, 6 =24y, y =4,

1

B) 8+16x = 5-2(x-3); 18x=-3+6; [Bx=3; x=—;

6 -
r) 28-19y = 34+5(8—y); —6-40 = 14y; ~46 = 14y; y = A2

14 7

8

3 27 4

X = — ——X=—— | X ;
0 20 20 10 20 6
13 17 4 17 7

P —t—X=— | —X=—— —X :

lS 5 5 15" 5 15 5 15
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35
=~ P X=——,
17-3 51
878. a) 4x-15 - (2+3x) = 7-24x; 4x-30-45x = 7-24x; 17x =—37, x=—:;—_7];
3 11 2. 15+4_ 5 3 19 _10+9 2 10
6) —x-l-+—x=1—; X=X [ XS =
4 2 5 320 3 2°2 6 6 3
36 12 4
B) Iy+4 - (Ty—1) = 32-8y; 17y+28y = 36; 45y = 36; y=Z§=G=.5_;
10 2 10 3 2 10 28 2

r) 3—1-—-2—x=5,4+0,2; -— x=5,6; ——5——-—X,
33 3 3

5 3°3 5 3
50-84 2 34
=Sy -2=2x

17
x -
15 3 5

5

§ 30. ITpocTrie uncaa.
PaznoxeHue YBCJIa HA NPOCTLIE MHOKHTEIR
880.11;13;17; 19.

881.2) 17; 29; 37; 41;43; 47, 0) 14; 27; 33; 45, 49.
882. TonsK0 YHCIIO 2.
883. a) na, Hanpumep 243 = 5; 0) HerT.

884. [1a: 2; 3. Her.

885.a2)24=2-2 -2 3, npocrsic AenuTENH 2 M 3.
6) 30 =2 - 3 - 5, mpocThic AeMTCHH: 2; 3; 5.
B)48=2-2-2'2- 3, mpocTrle aenurenm: 2; 3.
r) 49 =7+ 7, mpocThic ACIHUTENH: 7.
n) 52=2-2- 13, npoctsie aenurenu: 2; 13.
€) 55 =5 11, npocrsie aenurenm: 5; 11.

886. 227; 367; 419; 461; 509.

887.437; 667; 703; 713; 899.

888. 2) 281; 283. 269; 271. 659; 661. 6) 881; 883.

889. HeuerHoit nne 5, 1.e.: 1;3;7; 9.

890. a) 10114 = 87 uucen COCTaBHLIX; 6) 10116 = 85 uncen;
B) 101-14 = 87 uucen; r) 10115 = 86 4ucen.
891. a) 384; 385; 386; 6) 888; 889; 890; 891; 892;
B) HHTEPBAJ B 5 YHCEN, r) mexay 113 u 127 — 13 gucen.
892.a) ¢<20:19; 17;13; 11; 7; 5;3; 2. 6) 17<b<37:17;19; 23; 29; 31; 37.
B) 31<x<43:31;37,41; r) 27<y<29:29.
893. a) sepHo; 6) BcpHO; B) HCBEPHO; T) BEPHO.
894. a) ciryuaitHoe (T.K. 5 - mpocToe); 6) nocrosepHoe;
B) ciy4aHHoc; r) ciry4arHoe (T.K. 5 — npocToe).
895. 1) 5 npocTakoB; 7 COCTaBHUKOB; 2) na, xoTophii poauncs 1-ro.

896.1)15=5-3;16=2-2-2-2;18=2-3-3;
20=2-2-521=3-7;115=5-23;165=5-3- 11.

899.1197=32-7-19;19125=5*-9-17;560=23-7-2-5=2*-5-7;
9744=2%-21-29=24-3-7-29.
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200.3) 75=5-13; 36 =2-2-3°3;
8=2%16=2%48=2"-3.
6)20=2-2-5;45=5-3-3;50=5-5"-
40=2-2-2-5;80=2*-5;112=2-2-

36 8 6-6.8 2.2.2 8

Mla) == TR
28 63 4-7-7.9 7.7 49

12 45 26 59 6-9 27,

B) ——=

20 S0 2-10 5-10 10-10__5_6'
40 80 40 8.7-2 8 8§ 4

) —l—=—— ===

987112 2-499 80 7-2 14 7’
202.a)a=2"3"5, neswremu: 2; 3; 5; 6; 10; 15; 30.
b=2-32-5, genurem: 2; 3; 5; 9; 6; 10; 18; 15; 45; 90.
c=23-5, nenwrenu: 2; 4; 8; 5; 10; 20; 40,
6) HOK(a, b)=2 - 3 - 5; HOK(b, ¢)=2"- 3% - 5; HOK(a,c) =2 - 3 - 5;
HOK(a, b,c)=23- 325,
8) HOM(a, b)=2-3 - 5; HOX(b, ¢) =2 - 5; HOMA(a, c) =2 - 5; HOI(a, b,¢) =2 - 5.

;12=2-2-3;98=2-7-7,
-2-7.
16 48 4-4 3-5-5 25,

1875 2.9 4-43 18°

suN

go3.ay Lyt 1 _ 3+ _ 4 _2,
a b 2-3.5 2.38.5 2.33.5 2.3'.5 45
6) ‘1‘+l= ! + Jl = ;4+3 = 37 ;
a ¢ 235 2.5 2°.5.3 2*.5.3
,,).1_+l_ L 1 449 13
b 2.3%2.5 2°.5 2*.31.5 2.3%.5°
1 1 1 8.3+8+9 4]
) —4+—+—= =

a b ¢ 22.3.5 2.3.5
904. a) 6ab; nenutenn: 6; a; b; 6a; 6b;, ab; 2; 3; 2a; 2b; 2ab; 3a; 3b; 3ab; bab.

6) 80z, xenuteny: 8; 4; 2; x; y; z; 8x; 8y; 8z; 8xy; Byz, 8xz; 8xyz; 4x; 4v, 4z,
4xy; 4yz; 4xz, Axyz; 2x; 2y; 2z; 2xy; 2yz, 2xz; nyz

905.a)a=m- n-m; n; mn. 0)a= m*n; m,n,m,mn,mn.
B) a = mn*: m; n;, mn; n*; mn. rVa= mznzz m; n, mn; m*n; n*m; m*n’,
906. a) 4; 9; 25; 49; 6) 8; 27.
3755 10812 5515
54 |2
75 15 13 455
907.a) 15 |5 s 13 9|3
3|3 3|3
3 (3
1 : 1 .
375=5-5-5-3 .
392
196 | 2 135 | 5 875 | 5
98 |2 27 |3 ‘;’55‘2 ‘9986'5 1755 25311
49 |7 9 |3 b1 B3 35 |5 23 | 23
7 17 3|3 D 23 7 17 1

1 1
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735|5 525|5S iﬁ% § 1925 | 5 693 | 3
14713 10515 147 |3 385 | 5 231 3
6) 49 |7 21 |3 49 |7 77 |7 77 | 7
717 7 17 7 |7 1 n 11 |11
1 1 i 1 1
908. )_12§=—_2277 l 5)32_5_—_5 3'3—2
392 2:2:2.7.7 2' 375 5.5.5.3 §°
)108 2-2:3:3.3 i )175 557 _1
135 5-3.3.3  5° 875 5-5-5.7 5
99)525=5537 3; 6)7_35=5377=§.
1925 5.5-7-11 11 882 2-3.3.7-7 6
)ﬂ_sssu 5. )ﬂ_22313_3_
693 3-3-7-11 71’ 208 2-2-2-13 2
)196_3?3 2:2:7-7-5-5:53 5
225 392 5.5-3-3-2-2.2-7-7 6’
)1_@_@__2-2-3-3-3-5-5-5-7_4,
175875 5.5.7-5-3.3.3 '
)ﬂ.lii 22-2:13 3-3.7-11 _2.7 14,
495°693 5-3-3-11 2-2.3-13 35 15°
)gz_s_ 882 5-5-3-7 2:3.3.7-7_3-3.2 18
735 1925 5-3.7-7 5-5.7-11 5.11 55°
911. a) 3__ 3_.1 -61-16 7._2__5_.i.5.£.16=
2 78 25 4 2.3 25 4

=7 5 25:2=250-7=1750;

613t 8 715 25 8 15 34 32
24 R IR I T BT
_15:2:32 532 _5.8_40
“T2%.9 1223 33 9°
o 6slT gl 2465 13 49313 17.29-13
36 13 36 105 4.9-21 4.9.21 .

24 120 24 367

12, )_,3171.27 _sensn o 7 w

247
19

9 .

14 2571275710 14 25 7 36 10 2 36 10_6-]0:56’

6 31t S 3g 245188 1 5:69.92.2 92,
117184 11 5 138 11.5.2.69 11’
)38_ ,3 4,309 5 _ 7737 _7-19:23 7.23

S 80 1159 16-19-61 16-19-61 16-61°
3462 19 2

r) 8»———' — . .
57719 s7 231 3

13
19

743


http://www.gdzbest.ru

ey
11 13 13 +30— )

913.a) (1—+ ——1—) ==
18 24 72 72
1437314103 20 3 4 3 80+9 89
6) — 1= ————t—=——=—+—
15 7 1014 15 7 20 15 20 3 20 60 60
5)41-4—7 2 254 78 52 74 10 28 _30-28 2
615 18°3 615 183 33 93 9 27 21 27
7 4.1 31 37 4_1 (155-222-8) 1
)(1__ —_———) = (= — ).__(____)._
15 45" 2 18 15 45 2 90 2
__EL 515 _ 5
90 2 5.18.2 12°
914,0) 42.56 5510 33 25 _30 56 252 27 25
7135 711 7828 7 135 11 8 28
_2.3.5.7.8.4-7-9-27.5-5 _2.3.9.5.5 1350
7-5.27-11-8-4.7 11 1’
8.l 11,8 85 1130 2 6_10-18_ 8
45 4 75 711 45-4 7511 9 15 45 45’
8 19 _5.14 29 19 14_ 39 89, 14 _
D2 2w G 28)'E STRETINT
(13_§g 14_ 6314 _ 63 i=_zl=_2,1,
14 28° 15 28 15 30 30 10
pola5. 31224 8
1 17 4 11177 17
915. [{a.
916.3 1, 18 1.
11 3 “9"1” }31
917. 37 |37
) 7 |7
1
a) 222; 6) 3003; 8) 5005; r) 777.
756 | 2 1176 | 2
350 | 5 378 | 2 588 |2 1925
70 |5 189 | 3 294 |2 385
918.a) 35 |5 6) 63 |3 B) 147 |3 ) 77
7 17 2113 49 |7 11
i 7 |7 7 |7 1
I I
919. a) 5-5.7 125; )@_ 5.5.5.7
1176 2.2.2.3.7-7 168 756 2:2:3:3:3.7
)350_5_ o 1176 _ 168
1325 11’ 1925 275°
9203)756 350 2.2-3-3-3-7  5.5-5.7 3.3-5 45
Y1925 1176 5-5-7-11 2-2-23-7.7 7.11-2 154°
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350 1925 5-5-5-7- 70

®) 356 1176 22333755711 3311 99°
" 756 350 _2-2-3-3-3.7 5.5-7-11 3.3-11_99
1176 1925 2-2.2.3.7.7 5-5.57 2.57 70
oy 1176 1925 154
350 756 45
21.)21_33 2:2:2:2:2:5:333 3
81 176 3-3-3.3.2.2-2.2-11 33
6)12495 2:7:13 5-3-3:41 _ 713 _ 91
165 2548 5-3-11 2.2-3-3-43 3-2-43 258"
gy 133, 867 3-3:17 _ 2:5-5.7:7:7_3:5-7_105,
1960 17150 2.2.2.5-7-7  317-17 417 68
o 437361 19-23-2:2.2:2-7-3-3_23-2.7
1080 1008 2-2-2-5-3.3-3-19:19 5.3.19
923.3) (-3 = (-3)- (-7)=9; 6) (-3’ =-27,
B)-3?=-9; r)-3'=-27.
924.2) (-1)’* =1; B 1Y"'=-1; B)-1"=-1; )-1"¥=-L
1.1.2_ 2, 1. l. = . l.‘. 1 1
925.a)—,z,x =(-x)% 6) -—Z,—-z,—f——(xz),a)—,z,r) e
926.8) =i -2 6oy m-o; S -2
27" 27 27 27 27" 27 27 27

927. x — CKOpOCTh TcYeHHA pekd. Toraa no TeueHuio: 19+x (km/u); mpoTus

TedeHus: 19-x (km/u). BpeMmst yTH no TeueHHIo:

4. Bpems nyTH npoTHs
19+x

y. Obmee BpeMs paBHo 1,5 uaca, T.e.: 13 + 1 =—2—;

9—x 19+x 19-x
19—-x+19+x 1
S o L
(19+x)(19-x)" 2
10 - 38 = 19%-x% 380 = 361-x%; x* = —19 — HCKOPPCKTHRIC YCIIOBHA.
928. CobcrBerHas ckopocTh — x kM/4. CkopocTh mo Tedenuio: x+0,7 (km/i).
HpoTus Teuenus: x--0,7 (KM/‘!)
30

i 3 - 30(x~0,7-x-0,7) = x’~0,49; 90(--1,4) = 0,49

TCICHHA:

x-0,7 x+()7 3
X =0,49-126; ¥ = —125,51, HeT perucHuii.

§ 31. Haubonnmmii 061udil NesinTenn
931.2)350=5-5-5-7;756=2-2-3-3-3-7,HOQ=T;
6)1176=2-3-7%1925=5%-7- 11; HOX = 7;
8B)HOJ[=2% 3-7=84;
r)900=2-2-5-5-3-3;1183=7-13- 13; HOL = 1.
932.2)198=2-3-3-11;1452=2-2-3-11-11; HOJ[=2"3- 11 = 66;
6)405=5-3-3-3-3;847=7-11-11; HOJl=|;
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B)528=2-2-2-2-3-11;13068=2-2-3-3-1T- I[[; HOO=2-2-3-11 =132;
r)525=5-5-3-7,2205=5-3-3-7-7,HOA=5-3-7=105.
933.2)56=2-2-2-7,196=2-2-7-7, HOA=4-7=28;

6)189=3-3-3-7,875=5-5-5-7T,HOO =17,
B)275=5-5-11;637=7-7-13; HOA=1;
r)95=5-19;87=3-29, HOX = 1.
934.)198_663__3_ 5)i6_=_2_;
1452 66:22 22 196 7
405 _ 405 o 18927
847 847" 875 125°
935. 2) 755=849=1; 6 756=2-22-3-3-3-7=4-27 _ 108,
1176 84-14 14 1925 54.7-11 2511 275
5) 528 132.4 _4_ )zli ﬂg
13068 132-99 99’ 637 637

936.496 =2 -2 -2-2-31; nenutenn: 2; 4, 8; 16; 31; 62; 124; 248; 1; cymma:
2+4+8+]6+31+62+124+248+1 = 496.
937.220=2-2-5-11;284=2-2-71
nemutemn 220: 1; 2; 4; 5; 11; 10; 20; 22; 44; 55; 110; cymma: 284,
nenute:n 284: 1; 2; 4; 7, 71; 142; cymma: 220,
938. 18 =13+5=T7+11 =5+2+11; 32 =294+3 = 2+17+13
46 =23+23 = 41+5=37+7+2, 79 = 71+5+3.
939. Hanpumep 3; 3+2 =5; 3+4 = 7. 3710 TONLKO OXHA KOMOUHALHS.

940. CxopocTb Ipy30BHKa paBHA %-60 = 48 km/4u. Cxopocth cOmuxenus: 60+48

= 108 km/u. OHH BCTpETATCA HeEpes Tzé—g =2 vaca.

941. JlerxoBoii aBTOMOGHIL MPOXOAKT IYTH 33 32—-9 =6 wacos.

Ckopoctb arTobyca %, rae S — paccTosSHHE MEXTy TOpOJIaMH, CKOPOCTh

aBTOMOOHNIA: % (km/u). CKOpOCTE COMMMEHHA: l:-+ S_35+25 5§

9 18 18~

2
18
942. 36 =45-9;36 =5 - 9-3 - 3, T.c. oH pewmn 9 3ana4 M 3 He PCLUMIT.
943. Camua 3annarin: 85+34 =119 p.
119=7-17; 85 =5 - 17. 3uayur nabop crour 17 p. Mama xynuia S Habo-
pos, Cawia kynun 7.
944. a) (at2b)-(4a-b)+1(b-2a)-(—b+a) = a+2b-4at+b+7b-14atb-a = —-18a+115;
6) (3x—Ty+30~15x)-20+4x)}-(Tx~y) = Ix—Ty+3y-45x-2)-8x- Txty = --57x-Sy
B) (8a-b)-(3a-5b)+(2a-7b)y(5a+2b) = 8a-b-3a+5b+2a-Tb-5a-2b=2a-5b
r) —2(3x+5y-4)+3(2x~p+8) = —6x—10y+8+6x—3y+24 = —13y+32. :
945. a) (3(1-x)-5(x+2) = 1-4x; 3-3x-5x—10 = 1-4x; - 7-8x = 1-4x; -8=4x; x= -2;
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6)(2+x)-2+(4x-1)-3=1 = 12x-3 = [0x—7; 4x = -78; x = -2;

B) {4+5x)3 - (2-x) = 16x0,4; 4+5x—6+3x =16x-0,4; 1,6 =8x; x=-0,2;
r) 2xH0,1-4(1-4x) = Bx—4,4; -6x-4+16x =—4.,5; 10x =-0,5; x=-0,05.

946. 2) (0,441-1%-1%);o,s9=(o,411-1,375-1,75):o,s9=
=-2,714:0,59 = 4,6 ;
68. 4 7 .8
6) (1,35——):(2=+0,2) = (1 ——6—) : (2.8 +0,2) =
) ( 15)(5+ )(20 15)( +0,2)

21-32 1 31 311
~(-5+ 3=(-5-11y.3= 3 1L
¢ ):3=( )3=-%03 180
5) 12,8-0,25:(0,125—%)=3,2:(0,125—0,75)=3,2:(—-0,625)=—5,12;
1,5+22433).36 C+ 1536 -
oy Y2338 G338 (18+32446)-3,6-06
sl 1a 2 12(121-14-16)
8 16

_95-3,6-4_ 342.4 _ 1368
3.(-103) 3-(-103) 309’

27 4 9 120_
2,7 1— ! 1—=— 4.9,
0 2.7+ 5) 39 e
_(B1+40-54) 120 _67 120 _
30 67 30 67

€) F—%:(?%—IZ%+37,525)=l,0625:(7,4—12,375+37,525)=_
17 35 17 11 17 20 17-5

=1,0625:32,55= 113322 L gp 1L 17 20 1705
16 °°100 16 20 16 651 4651
S_3.7 3 335 15421 35
+o7—-— A e B R B R R
*)( 0%~ G%0 10)5 G+3 35 6

3
('2_5“25‘8’9)'0'5_(1,28+12,6—8,9)_ 498 2,49

3 = =
) 0,2388:796 2-(0,0003) 2-0,0003 0,0003
947. k = n+4; k—n — yeTHOE — BEPHO.

=8300;

§ 32. BaaumHO npocToie yucaa, TIpH3HAK 1€1KMOCTH HA NPON3BENEHHE.

Hanmenbuee o6uiee kKpaTHoe
948.5-7:2=70mu3-11-33

Paznodicenun na npocmbule MHONCUMENU 83AUMHO NPOCMbIX YUCeN He codep-

HCam 00HUX U MEX HCE NPOCMbIX MHOJCUMenel.

949.2)35=5-7,87=3-29 = B3auMHO NpOCTLIE;
6)54=2-3-3-3;63=7"-3 "3, He B3aMMHO NPOCTHIC;
B)15=3-5;27=3-3 "3, He B3aHMHO NpPOCTEHIC;
r)34=2-17;55=5" 11, B3auMHO npocTHIE.

950. a) na; ©) na; B) HeT.
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951. 1) a) ua 2: 12; 24; 74; 84, 96; 198;

6) Ha 3: 12; 24; 84; 15; 96; 135; 198;

2) 12;24; 84; 96; 198;  3) 12; 24; 84; 96; 198;

4) nenurcs M Ha 2 M Ha 3.
952. 1) a) 12; 15; 18; 24; 36; 42; 54; 60; 66; 72; 108;

6) 18; 36; 45; 54; 63; 72; 108

2) 18;36;54;72; 108; 3) 54; 108; 4) Her, Hanpumep 2 - 3 - 3 =18.
953. a) 2 u 3 — m3aumuo npoctrr;, 6) 6 1 9 — He B3auMHO mpocTsl. ITpH3Hak
JENHMOCTH Ha IPOH3BENCHHE R3AHMHO MPOCTHIX MHCEN! eCAu YUCAO Oenumes Ha
Kaxcooe u3 83aUMHO NPOCMBIX YUCEN, MO OHO 0eNUMCA U KA UX RPoU3BEOEHUE.
954. a) Ha 6: nenurcs Ha 2 M Ha 3: 9552,

0) na 15: xemmrca Ha 3 ¥ Ha 5: 555; 2885,

B)Ha 18: Ha 2 n Ha 9: 5562; r) na 30: va 2, ua 5; Ha 3: 2160; 1680.
955. a) HO{ (m; n) = n, m'n Haueno; 6) HOK (m, n) =m, m:n waueno.
956. a) 5%+4% = 25+16=41; 6) 62487 =36+64=100=2-2-5"-5;

B) 132-12? = 169-144=25=5 - §;
r)15297=225-81=144=12-12=2-2-2-2-3-3,

958, 1) HOJ((56; 196)=2-2-7=4-7=128;56=2-2-2-7;
196=2-2-7-17,
2) HOK(56; 196)=2-2-2-7-7=392;
3) H011(56 196) - HOK(56; 196) = 392 - 28 = 10976 u oTo pasHo 196 - 56.

9603)—14 L , HOK =72; 4 —3—;
24 48 48

6) —u —;l6=2";24=3-23;H0K=24-3=48; 2y E;
16 24 48 48

B)—Z—H-7—;36=2'2'3'3;60=2'2'3'5;
36 60

HOK=2-2-3-3-5=180; > x 2L.
180 180

4
I‘)LH ;45=5-3-3;60=2-2-3-5HOK=5-3-3-2-2=180; — 2
45 60’ 180 180

9613)—n%28 2:2:7;42=2-3-7;

HOK=4+3-7=84; > u >3
84 84~

)i —luiHOK=60;l§;£‘-Hl—8—;
15 20 10 60 60 60
E-u—3—7—;104=2-2-2-13;520=2-2-2-5-13;
104 520
HOK=8-5-13=40-]3=520;12—5 37'
520 520’
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r)—;—uL;12=2-2-3;18=2-3-3;20=2-2-5;
12 18 20

HOK=2-2-3-3-5=180; — 5. 10 4

H .
180 180 180

962. 2) E;l;E H i.HOK=60: zi;:E;ZJ'-;ZZ;
51015 20 60 60 60 60
2
L2 k-6 20,289 24
4 3 36°36° 36" 36"

-l;24=2-2-2-3;1s=2-3-3;40=2-2-2-5;

20

_ls_.ﬂ_n 198

* 360° 360° 360 = 360
)313—ﬂﬂ ll4 2:2;20=2-2-5;
4°20°60°75 25

60=2-2-3-5,75=5-5-3;

H

.HOK =2%.3%.5=360:

300"300° 300°300" 300
5 8 10

963a)——-—n ;6=2-3;9=3-3;11=11;
6911

8=2% HOK = 2’ 3. 11 =79y 20,704, 720 093,
792°792°792° 792

10 5
HauOonsmICcE: Tt ; RAMMEHbIICE. — ;

55 =5.5 HOK=<2'. 5.3 300, 225.195 205 68 132

6 2.7, 4717 1167 o0 e 217 315 282 306 220 335

360 8 60 20 18 72 360 360 360 360 360 360

67 217
HanGonbluce: Y ; HAUMEHBIIEE. ——

360

964, —; —;—;—;— ;4=2-2;20=2-2-5;5=5;3=3;9=3-3
420539

HOK =2?-5 -3 = 180; 135 81 108 120 100

180" 180 180° 180 180

9 5323
N0 BO3PACTAHHIO, —,—,— =, —
20°9°5°3"4°
965. )zuls 20 Hox - 22.3-7- 11 =924;
612714’ 11°
770 847 858 1680 20 13 11 5
— i TV AT ; N0 YOBIBAHUIO: —; —; —} —
924°924° 924" 924 11°18°12° 6"
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6)79“23 HOK=7-8-3=168; — ——8ﬂ,
12°14° 21" 24 168° 168 168° 168
0 ybuamiio: 2 239 711
24'14'12°21°
.a)l L Hok=5.7.3.-4= 420; 3., 12
12°35 420°420°
6)17 il 172=2%-3%96=3-2%HOK =2° - 32 =288; EiS ﬁ;
96’72’ 288 288
)-5—:41—7- 56=7-2% 29 = 29: HOK = 56 - 29 = 1624; ~20_ » 22,
56 29 1624 1624
r)—-u ) HOK=13-17=221; 53 , 133
17 13’ 221 221
967. )i 7.5 ;HOK=5-8-11 = 440; 33,56 .45
40°55° 88 240° 440° 340
658 nok-4-9.5-180; 10,105, %
181215 180°180° 180 °
8
968.a) o, 8. 61 105 -5.3.7,95=5-19;63=7-3-3;
105° 95' 63

HOK=5-9-19 - 7= 5985; 4959 5607 2795
5985’ 5985 5985 °

6)293137042221313025131173313
104 130 117
HOK =89+ 13=936; 202; -ox; 29
9367936 936
g60.a) 4L 9041 _100,

13 143 143 143°

ﬁ)l—i_ﬂt2 13 :20=5-2-2;18=2-3% HOK=9 4 -5=180;
20 18 180 180

gL, L_25+ed 8 g2l 31_63-62 1
64 25 25-64 25-64° 22 33 66 66
970, a) 4 J0¥3_ 13
33 110 330 330
33 25 99-100 1
6) - —-=——=-—;56=7-2%42=7-2-3;HOK==7- 8- 3=168;
56 42 168 168 -
n 4
B) oyl 235 9T g 52.42.30-5.2.3. HOK=4-9 - 5= 180;

30 36 180 180"
20_71- 540———21 ;78=2-3-13;91=713; HOK=7:6" 13 =546.

)___-_

78 91 546 546°
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971. Cxopocts x kM/4, Pacctosune Z.5x xm. M1 (x+10) - 2 (kM) — To xe camoe
paccrosuue. [Toaromy: 2,5x = (x+10) - 2; 0,5x = 20; x = 40 ¥m/4, PaccrosHne
passo (40+10) - 2 = 100 xm.

x—y=16
. {01y+0 25x=7,4 = L6

0,1y+0,25(1,6+y) = 7 4; 0,1y+0,25y = 7,4-0,4; 0,35y = 7; y = 20; x = 21,6.

5 1 50+15 19
973. a —+— - —_ 6——=
)( ) ( 150 )-6 7
9_2 2_2 91—1'4__31.
30 7 6 7 42 4’
1522 1 1
—— 2+43=—+3=3=;
)(14 21) =( 2 ) 3 3
s 7 17. .1 5 28-51 45
B) ——(—-~—):l-—=——( )—=

6 .15 20045 6 = 60 = 46
_5_233 5 3_20-1_11

6 4223 6 8 24 24"

p S_B.7 .3 5 U5 1449 5 15485 5635
9 72 24 16 9 72 48 9 72 23 9 9 9
974. Bo BTOpOii AcHs: — x T. B nepsbIit nem,:ix—3= —12;x=1,3x - 15,6;

0,3x = 15,6; x = 52; x — 12 = 40; 0,375 (52+40)=%-92= 34,5 . B tperuit

neun: 0,375 - 27,6 = 10,35 Tonn. Otser: 40 T. — B Neperlif, 52 T. -—BO BTOPOH,
34,5 T. — B TpETHIL.

975. 200 kr; 20 yenomek; 3+5 = 8, S - 8 = 40; 200-40 = 160; 160:20 = 8. T.c.
61110 8 MyXYHH, 5 XEHWHH U 5 geTeid.

976.3) x+3,2 ==3x; 4x=-3,2; x=-0,8;

6) 3...x_i_6x Sx_i__:;_; 5x=§__18= 15 x=——i x=_1_;

4 14 21 4 24 24’ 24’ 8
B) x+l—=——2x; 3x=7—_3; 3x=—5—; x=i;
15 30 30 30 90

1 845 _13

l —=X, —_— X X .
5 8 40 4o
977. a) (—+0 5) 2——(%—0,3) 3,5= (ﬁé) ——(——) 35=

r) 0 2+3x=—%+4

—2-32 5 07-13;
5

1
6)7 (1—-—2 2)+E @ 8—-—-) 7: (——)+— (2425 =7+ ZE

10 97 97
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§-15 846 83 7
B) (1——'+04) (834—5*;8-) (E '5') (—' '—318—)— (T(-)-_ﬁ)_

_14. 3154 70 14 380 _ 7-76 _7-19 _ 133 |

T1sT 380 15 3084 33084 37 2313

r) (4,25- E—U— :8, )( )z

=(———-—— ) —=(—~=) —=——=

978. Hene3sa, T.x. Hanpumep Moxer Gure Tak: 10 oaworo, 10 mpyroro u 5
SNIHKOB TPETHETO.

I'nasa IV, MaTremaTHKa BOKpPYT Hac

§ 33. OrHowieHHe NBYX YHCeN

979.
Macca MeH, KT 9 12 15 0,9 2,1 1,2
Macca UMHKa, KT 6 8 10 0,6 14 0,8

2) OHo paBHO 3:2 BO BCEX CITydasX. a) %: 1,5;0) —32— .
3) Kax0e 4acTHOE H Kax/Jas U3 ONYYeHHRIX Apobeit AomkHE! 6LITE paBHE! 1,5,
W -2—, TIOCKONBKY BO BCEX tMyJadX OTHOIIEHHE MAacChl MEOW K Macce LIHHKa

OJIHO H TO X€.

980.2) 15:27 =23, 6) 45:25=2_2.
27 9 - 25 5
5) 8:26= = = ) 36:225=2- 2
26 13 75 25
x+y=48
981.a){_ 7 ;¥ =20, x=28.
x=—y
5
2 4 14 .
982.2) = = —axy=l4=°x=]—;l—;=g,y’=7—li,y—7,x—2,
y 1 y ¥y 1 2
6)x——2-y,xy 56=>x——5£ —2—y=—5—6—:>y’=————7.8'7=72-4;
7 y 7y 2
=14,x=4;
B) x=zy; .t-y=224:>x=2—24—; gy=12—4-; y’————224 7—784;
7 y 7 y 2
y=28,x=§;
l-")‘2‘}’-:'&!'&4;;}’2=18144.7=9072-7;_y=252,x=—2--252=72.
7 ¥y 2 7
983, =35 x=3,
y 5 5
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a) xty =16,32; %y+y=l6,32;§y=16.32 yy=102;x=6,12;

65 y=035 2y-y=035; -2y =035; y=-202 )~ ogr5x- 0525
984. Elo—lm-=£; ONOBO = X KI; CBHHCH=-£KI"; £+x=26,4; g-x=26,4;
ceHHeln 1 2 2

x=17,6 (xr) — onosa; cBHHIE — 8,8 KT.
985. 3x = 180; x = 60 p. PaGouuit nomyumn 2x = 120 p., yuesuk 60 p.
986.

987. Ornowenue 1 : 2 : 2 B KaHHO{ 3a1aYe O3IHAYAET, YTO JUIA NMPUTOTOBAEHUS
CIIaBa HAj0 Ha OAHY YacTh MEXH B3ATb IO JABE HYaCTH OJIOBA M CYPHEMEIL.
Hanpumep, ecim ects | kI Meay, TO 0JIOBAa K CYPBMBI IR DTOr'O CIUIABA HAlO
B3STH 1O 2 KT

Yrobsl OMpesenuTh MAcCy KaXAO0TO MX JTHX BEILECTB, HEOOXOIMMYIO s
nomy4enus 214 Kr cruiaea, paccyxaaeM cneayromumM obpazom. JUis usrorosne-
HHA 3TOTO CIU1aBa HeoOXOAMMO HMETE NAThH OTMHAKOBLIX 110 Macce yacTeii.

S ==
1 uacts Meny 2 4acTH on10Ba 2 4aCTH CypEMEI

Yr06b! y3HaTH Maccy OAHOM YacTH, pa3aeanm 214 Ha S;

214 :5 =428 (xr).

Macca xByx wacre# cocraBnser 42,8 - 2 = 85,6 (kr). 3HauHT, /IS IPUIOTOBICHHA
214 xr cninasa Haxo B3ATH 42,8 Kr Meau H 110 85,6 KT 0OBa M CYPBMBI.

988. 25+2+1 = 28 yacreit. OxHa yacTe, 310 7_089 =25kr.

beno#t ramubl: 25 - 25 = 625 kr; necok: 2 - 25 = 50 kT; rumnc: 1 - 25 =25 kT.
989. I'lycrs oaxxa yacTsb 31O X, TOTAA

a) x+3x = 40; 4x = 40; x = 10; 1:10; 2:20; 3:30; 4:40; 5:50;

6) Sx—2x=51; 3x =51; x = 17; ncpsoe: 17; 2:34; 3:51; 4.68; 5:85.
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990. B(10)-4(2) = 8

a) 2 yacTh, 3HAYHT 0XHAa — 8:2 = 4, noaTomy M(2+4) = M(6),
6) 4 uacty, 3HauHT, 8:4 = 2, noatomy M{(10-2) = M(8);
B) aHaJIOruyHo ¢ (6), Tonsko M(2+2) = M(4);
r) 4 yacts, OJIHA YacTh paBHa 2,
M(2+2,5 - 2y = M(7).
991.

2 10

M A4 B M
a) Ha AB ocraercs 2 yacTy, T.€. 8:2 = 4, 3HauHT, koopauHaTa M(2+3 + 4) = M(14).
6) M(2-1 - 4) = M(-2).
5,46 +1,56

992. a) 3 yactH, T.e. 1 yacTs 310 —3- =2,34.

M(-1,56+2,34) = M(0,78)
6) Ha AB npuxoxutca | yact, 1.€. 7,02. M(-1,56--7,02) = M(8,58).
Cnpaea ot B Touka M GuItk He MOXeT, T.K. AM<MB.

1
993, a) 5 uacreit. | yacTs: 5—41—5-1—3—9- 3575 =0Q,75.

M(-5,14+3 - 0,75) = M(-5,14+2,25) = M(-2,89).
6) Ha AB npuxoaurcs | vacTs, T.e. 3,75, no3romMy
M(-1,39+2 - 3,75) = M(—1,39+7,5) = M(6, 11).

994,
p212,9 3,12 3 12 1502 315 3
6 8'6 2°8 2 °F 8 10°8 2710 2 °F
09 12 09 9 3 1,2 12 3
) ——=— ) —=—=—s _=_—=_ __gepHO
,6 08 06 6 2 08 8& 2
15 20 15 5 20 5§
)—-:—— —;—:——BepHO.
12°9 31 3
995.a) 9:6 = 15:10; 2=£,Bepuo, T.K. 2:-:}-;
6 10 2 2
6) 12:8 =0,9:0,6, E=9—9,Bcpﬂo,r.l(.3=2.
0,6 2 2
996. Tlepemryras Homep. .
097,022, 72, 6 2.6.6_2
5 15 2 6 4 2 3 1
17 15 2 0
ooa.g 131 3L, 6 15 24 1610
3 51 17 10 16 24 15
2 1 4 28

999, —=—, — .
0 s’ 20 140
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1000. B mponopm -’3—=; M ¢ — KpailHHe, 71 H p — CpeIHHE INEHL],

1001.1)a) 12:8=0,9:0,6;12- 0,6 =8 - 0,9;
7.2 =1,2, sepro. 12 u 0,6 — xpatinre, 8 u 0,9 — cpexune.
9 12 3 3

6) E—-E, E—E,Bepno;9-8=6- 12; 72 = 72; xpaitxue: 9, 8; cpemane: 6, 12.

)E=%% 120 = 120, sepHo, kpai'mue 12, 10; cpennue: 8, 15.

r).‘ﬁ:l

0,6
0,72 = 0,72, BepHo, xpaiiune: 0,3; 0,8; cpeanne: 0,6; 1,2.
3 2 8 8

1002.a) 5-1-=3-2—; 5. —=3-— ; 8 =8, BepHo.
5 3 9 " 3’
6)04-0,04=0,1-0,16; 0,016 = 0,016, BepHo.
B)1-0,15=0,25-0,6; 0,15= 0,15, BepHo.
r)0,1-0,02=0,01-0,2; 0,002 = 0,002, sepHo.

;09-08=0,6-12

8’

1003. )£=i°_° ):42_@ B0 80 4
100 15 5 4 40 2
2 X 18
1004.x-y=18,rneE=—;x-y=324;324=2-2-9-9
Y

Hanpumep, x=4,y=8l wmx=36,y=9.

1005. Bo3smeMm, HampuMep, uMcna 2, 3, 4 1 1,5. Odn o6nagaiorT 3aJaHHBIM
CBOHCTBOM: 2 - 3=4 " |,5. I3 HHX MOXHO COCTABHUTH 4 IPOTIOPLIMH, JUIS KAXKI0H K3
KOTODBIX TIepBble ABA 4YHMCNA OYQyT KpalHMMM WICHAMHK, a TPETHE M YETBEPTOE
YHCNA -— CPeAHUMH WieHaMH. Bot 3 npomopuu: 2:4 =1,5:3;34=15:2;2:
1,5=4:33:1,5=4:2.

U ewe 4 NPoOnopuHH MOXHO COCTABHTE, €CIIM HCIOJIL30BaTh IIEPBLIC [IBA YUCIIA B
Ka4YECTBE CPEIHUX UICHOB, 4 TPETHE M YETBEPTOE YHC/Ia — B KAYECTBC KPaHHUX
yieHoB nponopumu: 4:2 = 3:1,5;4:3=2:1,5; 1,5:2=3:4; 1,5:3 =2:4,
Jloka3aHHbIi HaMM aKT Ha MaTEMAaTHYECKOM S3bIKC (OPMYJHDYETCS CICAYH0-

wny obpazom: ecni ab = ¢d, To ﬂ_ﬁ a_c E—k HT I
M ODPAIOM: O Td d b g att
1006. a) za, T.x. 6 - 15=9-10; 90 = 90; 6) Her;
B)EeT;T) na, T.XK. 2,8 12=3.2-10,5.

4
1007. )_S_E' )E:E )_=E r) Ezﬂ
2 4 42
1008.a)7.9=3-3;15=3 5,21—3 7:25=5" 5,35—5 7,42=2-3-7,
49=7-7.Orcmna,35-21=15-49;5-7-3-7=3-5-7-7.3HaqHT%—gzl;l—.
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6)5,10=2-515=3-5;24=27-3;30=2-3-5;40=2%-5;50=52-2;

64 24
64=2564-15=24-40.25-3-5=2%-2-2- 5 Mponopuns: — =—.
40 15
1009.:;)2-12=6-4;3=i;2-12=4-6;z 12:2=6-4; 2=§,
4 12 6 12 4 2
12-2=4-6; E:i
6 2
6)9-9=l-81;1=-1-;9-9=81-l;2=ﬂ;
81 O 1 9
il L. t.11 11,11 1.1,
571071573075 30 1015°5°1s 10730’
1o 1ttt 11 otor 1
530 15105710 15730730 5 1510°30°10 15°5’
LI SR N IS N WY
305 1015°30°15 105

r)36-3=6-18; E—E ;36:3=18-6; ig=l—8—;
18 6 3

3J-36=6"18; i=—6— ;3:36=18-6; 2=E—
18 36 36
1010. B oboux ciayyadx paBCHCTBO npomnezxemm CPEAHMX H KpailHMX 4neHoB
TIPONOPIHK COXPAHAETCA, 3HAYHT, HOBOE PABEHCTRO ToXe GyzeT nponopiueii.
735 8 40 7 8 40_35

1011.3) —=22; —= .
8 40'7 35°35 40° 8 7

279124271249

)E_4 27 9°9 4’12 21
15.1 76-14
1013.2) =L, =B, 6 Aox . T 4456
15 3° 3 19 76 19
g2 o02. 2302 046 46 1
23 276> 276 2,76 276 6
w07y . 40207 402 0.0
3,5 4,02 3,5 5
1014.a)E=i;x=5'16=20; )2—&,x=—35'242=385;
x 5 4 _ x 2
g 2B _ 3 . y=2_v7"’i=2'7.0,9=2,43;
y 2,7 S
25 _65. 037:6.5 247 oo0
0,38 y 2,5 2.5
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1015. -2-=%:x=4 CTaKaHa BOkL.
x

1016. 2) ITpaMem Bech 00BbeM paGoThI 32 EAMHUILY, TOrAA POUIBOAHTENLHOCTE

1
yYEHHKa: 1 , MacTepa: —.
X

=17 u p+20 = x. Torna nmeem: wd =17: (y+20)y___]7

x+y 7 2y+20

Torna:

1
P
— 4 —
x y
y*+20y = 34y+340; y*—14y-340 = 0.

6) ObbeM uMCTEpHB! MpHMEM 32 1, BpEMs OTKAYKH NEPBLIM HACOCOM: X 4.,

1
1 =18 ;xt9=y.
——

x )y

BTOpLIM: y 4. Toraa uMeem:

1017. 2) 25:35:40 wnu 5:7:8.

6) 40%-35% = 5% Ha CTONLKO NPOIEHTOR OT BCEr0 Y4acTka 3acesiHo Gob-
1IE MUEHHIICH:

5% — 398 ra; 100% —xra;, x= 1_00-5_m_= 7960 ra.

1018. a) 35+58 = 93% — paGoTHHKOB, Y4EHHKOB 7%, TOr/[a OTHOLIEHHE YHCIA

58
MYX4HH K YHCIY TIOXPOCTKOB PABHO; R

10-98 _ 400

6) 98 wen. — 7%; x yen. — 100%; x=

xenmun: 0,35 - 1400 = 490 yen.; Mmyxunn: 0.58 - 1400 =812 uen.
1019. a) x — moboe, y = 2; 4; 6; §; 0.
6) x — moboe, y=0; 5.
B) x — mioboe, y=2; 6, T.x. 36:4 u 324 ;
N10+x+y9>>x+y=8 wmxty=17.
Hanmpuwmep, x; =4,y =4 wmx, = 8; y,=9.
1020. a) Ha 45: y =0 unu §;
1) 10+x+H) momxen genurbca HAa9 = x=8;2) 10+x+5:9>x=3.
6)Ha 15: y=0 um 5.
1) 10+x+0:3=>x=2,58;2) 10+x+5:3=>x=3,6,9.
B)ua36, tc.Had uua9: 3yi4= y=2unu6.
DI0+x+2:9=>x=6.2) 10+x+6:9=>x=2;

r)ua30:t.e. va3d nua 10. Jnauur y=0 = 10+x:3=>x=2;5;8.
§ 34. iuarpamMmnl

1021. 1) xm.; 2) 1000 km.; 3) Hun.; 4) Cena.
5) 'anr, dynait, Myppeit, OpuHoxo, a Tak xe Avasonka 1 Hun.
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1022. a) ®enopos. ®enopos — 53%
Hsanos — 25%; Huonaes — 12%; ﬂe'rpos — 8%; Cuaopos — 2%
1023. a) 1) Bapanos. 2) Ilerpos. 3) baparos 1 Pribkus. 4) aa, Bapanos,
3) 1) Anexcanapos — 18%, Bopucos — 12%, Bnaaumupos — 6%, I'prropues
— 3%, Imurprer — 25%, Eropos — 36%.
2) Anexcangpos, bopucos, Bragumupos, I'prropses.
3) AmurpHes, Eropos.

54‘ 42 3504
40

= o A =] g o ]
O X = (=3 =
g =8 8 E £ E £
[ox} b < 2
1025.
b
4
o
3 3530 .
E ]
3000
1809
2000 15001805
1000 473 744
1 HH n
I -
E 8§ g § 8 8 2
§ £ 3 £cget
p3 88 =
(S
1026.
9
18
7

18+9+7+2 = 36.

758


http://www.gdzbest.ru

Www.gdzbest.rd

1027,

j uacon

7 a-
Ik

10-15 16-20 21-25 26-30 ¢T

1028, ay (165, 114 9L _(165:273+114-182).91 _

182 273" 186 182.273-186
45045+20748 65793 _ 241 _ 241

2.273-186  2.273-186 2-186 372’

6 351,129 _(55:95-51.57) 133
57 95133 95.57 129

8132133 428-133 56924

7 0,5-57- 129_5 54.129 36765 °
281 49, 638 10703

D135 (E_als)_ﬁ'(ms 318"

[ 0. 45 75, 60 148222
259"\ 148 222° 259 (75-148—222.45)

__60 148.222 _ 4-32856
259 15-(5-148-225-3)  259-65

1029. a) 3x+o,z4=3x—1,05; 21_8x=—1,3; ]—3—x=—1,3;
4 7 28

x=-0,1-28;x=-2,8;
6) —x+—5-—045x+12 2, 2,835 -9, 84*25;
14 11° 200 5 14° 220 70

59 59 22
—_x

220" 70 7
B) i—2,9x=0,8x—i; —3,7x=—2——i; -3,7x=6_15;
35 14 35 14 70
—3,7x=——9—; x=—9-;

70 37-7
£ 0,21x— 15 3+257 ;—168—257x=l+i;

56 16 800 800 16 56
425x_3-14+5-4 17x 31_ __31'-32 _314_62
800" 224 327 112° 17-112 17-14 119"
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§ 35. ITponopuHOHANLHOCTD BETHYHH
1030. 160 - 2 =320 kM.
1031. 250 - 3 =750 pyb.
1032. 1) P = 4q. Eciu cTopoHa cTana 2q, TO NEPHMETP YBEIHHIHTCA B 2 pasa, €ClH
3a, To yBemumMTeA B 3 pasa, ecnu 10a, To yBemauTcs B 10 pas.

2)
CTOpOHa, CM 1 2 3 10 il 20 23
HEPHMETP, CM 4 8 12 | 40 44 80 92
3)E=E:>3=3,3roomomeuuepamo. 4)i=i=-l—.
1 4 p 4a 4
1033. 1)
t,u 1 2 3 4 5 6 7 8 9

S, 80 160 | 240 | 320 | 400 | 480 560 | 640 | 720
KM

2) i=E:'2=2,ouupam»m. 3)—’— .
2 160 S t-v 80
1034. a) § = ab, na, T.X. b MOCTOAHHA.
6)S= a’, ecu 2a,T0S= 4a* = HEIPOIIOPLHOHAJIbHA.
8) ¥ = a’, venponopumonansra.  r) TIPONOPIHOHANLHO.
1035. 1) 2 reqpa = BOAHI 2, necka — 4 (2:2:4);
S senep = Boxgm 5, mecka — 10 (5:5:10).
2) na; 3) OHK MONAPHO TIPONOPLUHYOHANBHEL
1036. a) 7:2;1 = 7 - 3500:2 - 3500:1 - 3500 = 3a mcpsoe mecro: 24500 p;
3a sTopoe: 7000 p.
6) 7:2:1 =7-3600:2 - 3600:1 - 3600 = 1-¢ mecto: 25200 p.; 3-€ MecTo: 3600 p.
B) 7;2:1=28700 :—21300 -2 :————ZSZOO =28700:41200-2:4100.

2-e mecro: 8200 p.; 3-e MccTo: 4100 p.

1037. 1) a) 80 xm/u; 6) 160 xm/u; B) 80:5 =16 xv/u.
1038.2) a) 5- 4 =20«r; 6) 2,5 xr.
1039.
NPOH3BOJHTEILHOCTD 50 100 200 | 250 | 400 500
l,u 20 10 5 4 2,5 2
O6parHo NPONOPUHOHAIEHBIE BETHIHHDI.
1040.
t,4 1 2 3 4 5 6
|4 70 140 210 280 350 420

TIpaMas mpoNOpLUKOHATBHOCTD.
1041. 1) npamo; 2) va , obpatHo; 3) p =; , 0bparko; 4) m=pV , npamo; 5)
§ = w, npamo; 6) a =% , 06paTHo; 7) Huxak; 8) Hukak; 9) nepsbie 20 ner; 10)

npamo; 11) npamo; 12) nmpamo.
1042. §=6- 52 =312 km. 312:39 = 8 gHeir.
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95-0,007-4,6-0,001

1043. - =-0,0016 .
1,15-4,9-0,19 1,8-7,8:0,44

roag, (BTBL, 7825 3885 ASTR 00
2,06 313 1,85 3,27
=(1,35+2,5+2,1+1,4)-0,001=7,35-0,001 = 0,0735.

11-10,2175 + 0,07-0,5+ 2,746

1045. ( ):(6,5-T)=
11-7,87  1,52+3,89-6,7-0,5
0,785 2,781
= (2 + 2220).(-0,5) = (0,25 +1,35) : (-0.5) = 1,6 : (=0, 5) = -3,
(313 206)( )=( ):(-0.5) (-0,5)
1046. 102% — 9384 p.; 2% — xp.; x = 20008 384 14
102 sl
100% — 370 50 - 184 =9200 p.
1001498

1047. 1498 p. — 107%; x p. — 100%; x=T=l4m p-

lIe'ranuc'rounn%p
7 51 T 7 51 12 73 21
75 9-5 49 _ 9549

)—--—=—_. = - 1_——_—-=l;
14 21 49 12-21 75 49-3-3-25 5

5 86 27, ,_ 186175  29.3.2.7_4,
25 35 175 25.7-5-27° 7-5-27 5

t-8 28 6 28:6-13 7-4-2:3-13 3
T) ~— = = = Jl=—.

13 91 7° 91.7.8 ' 13-7-7-8 7
1049,
Vr S22
—— l———————————
- -
F vlul n
A= : — B
Y
S

S
{ BEJIOCHIIEAHCTA PABHO —— .

e,

.e.1'

Vasr. = 2Vpen; V, =12

S-2
+
2:-5v,, 2-v,,
= lyen. < lygr; BEJIOCHNIERUCT NPUOYAET B IyHKT B nepBbIM.
1050. a,bc Z; a+b =100, 6a+3b = 639?
6a+3b = 3a+3(a+b) =300+3a = a= 13, b=87. Moxer.

 aBTOMOGHIIHCTA PaBHO

A
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1051,
a) 6) B)

A _A

A

.

l

# B

0 AY B pr\n
ZAOB u LA'OB". ZAOB u ZA'OB'.

§ 36. Pemense 3141 ¢ MOMOIRLIO HPONOPLRUH
1053. [IponomKUTETEHOCTE paboTLI M HCNIO CONAAT MPH OJHHAKOBOH ITPOU3BO-
JUTENLHOCTH TPYJa KAXKAOrO CONAATa — BENHYAHE! 00paTHO MpOMOPLHOHANE-
HHe. 3amHweM Kpatkoe ycrnoske 3axaud: 16 ¢. — 21 u; x c. — 14 4. B 3amavax c
ITPOITOPIHOHANBHEIMH BEIHUHHAMH MBI COCTAaRIISEM IPOMOPIHIO. A BOT B 3aza-
Yyax ¢ o6paTHO NMPOMOPLHOHAILHEIMM BENHYHHAMKM yroOHee MONL30BaTHCR pa-
BEHCTBOM ITPOM3BENEHHH COOTBETCTBYIOIHX APYT APYTY 3HaueHuit Benuuun: 16

.21
1 =x-14, x=521 1 =24 (c)). Orser: 24 connara.
1054. 12 xociomoB — 49,8 M; x kocTioMOB — 74,7 M
74,7-12
X =——— =18 KOCTIOMOB.
49,8

10585. 35 - 60 = 2100 M. 2100:70 = 30 umcrepH.

1056. 6,3 - 4,5 M* = 28,35 M* moma. 15 M> — 1,5 xr; 28,35 M> — x kT
22283505 28,35-0,1 = 2,835 (xr).

1057. 3,5 xr xne6a — 2,5 Myxn; x kr xyeba — 17500 kr MykH.

x=17390-35 54500 xr xne6a.

1058. 12 TpaxTopos — 88 wacos; x TpakTopoB — 33 yaca.
12-88=x+33 = x=> 2118
11-3
1059. 45 m — 2,2 m winpnHa; x M — 1,5 M tIMpHHa.
45.2,2

=32 Tpakropa.

45-22=1,5x;, x=

= 66 MeTpOB.

1060. 198 konebaunit — 3,3 MHHYTBI; X KoneGaHu#i — 3,2 MEHYTHI

x= 3,2-198 =192 xomnebanus.
3,3 )
1061. 79 n monoka — 3,2 kr macna

16-79
X J1 MOIOKa —— 16 KI Macla; x =

=395 nuTpOR MOJIOKA.
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1062. 0,3 T cBexmx 26710k — 57 KT CyUIeHBIX

2100.57
2,1 T CBEXHX — X KI' CYIIEHHX; X = ———

=399 kr.

1063. 75 3y6uzos — 92 ob/vuH; 5 3y61oB — x 06/MuH
75:92=5-x;x=15-92 = 1380 06/mux.

1064. 528 cm-— 60 o6/Muu; 225 cM — x 00/MHE
528 - 60 =x - 225; x = 140,8 06/Mun.

1065. 100 xr pxu — 90 kr MyxH, x Kr pxH — 675 KT MYKH.

x=675'100=750xrp)xu.
90
27%—21% 6+154'014
1066.2) ———3 47 29 - 163 20-94 .
G212y 22y , -1
77 28° V65 130 28 130

6
a0 2414 241

— 40 =224,
(L 1 400 10

2.2 T o7 2 02..,7 1 17
42324881 1+(E-D4(-) 1-—t
s a5 60 _ CRUAT 60)= 1020 _
6) 53 41 3 3
4 4 2 2
__25_5
_ 34 6
1067.
Y4
10-—--—-----7/
94 i
84------ /i
71 /i
6 +---——- 1
54 ’l P
st 11
3¢ /1
At
ANEEE
0l12345 x

1) oHHM nexaT Ha OXHO# MPAMOI; 2) OTHOUIEHKE paBHO 2; 3) na
4)y =2, ma; 5) (15-2): (-2, -4); (-4 -8).
1068. 53262 p. — 120%; x p. — 100%; x = 100.33262 = 44385 (p.)

1069. (120 + 0,04 - 120) = 124,8 % — 199 p 68 kon. 100 % — 160 p.; HAC 20 %
— 32 p. Hanor ¢ npoaax 4 % — 7p. 68 korm.
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1070. Beero B nmxone: 23+15 = 38 perei 38 nerelt — 100%; 23 mamyumkos — x%;

23-100 _ o 5% : 15 neposex— y%; y = 2190 39,504,

xX=

1071. IInomamM 3akpalleHHBIX (PUTYD OIMHAKOBBI M PABHBI €CIH JUTHHA

2
cTopoun a, 10 S = a’ —%: a’(4 7 5.
1072. B nepeoit pofe HenoBpeXAEeHHBIX ceMAH: 48,9 r— x%
50 r — 100%; x=%ﬂq=97,8% .
Bo Bropoii: 48,5 r — x%; 50 r — 100%; x = m =97%.
Uucrora MaTeprana: —9—7-+2—97’£ =97,4%.

§ 37. Pa3unbie 3agaun

1073. 1 k. arox: 1,5 xr caxapa; 1 :-;- =%
Ha 3 xr arox syxHo 4,5 kr caxapa.

1074.

nemexon BENOCHNIERHCT
A

]) OZIHA 4aCThL HeTHIpE HaACTH
ITo pucynky % myTH paBHo 21,3 kM.

Bech yTh — X KM.; X = 21,3:%: 21,3-—;—:35,5 KM.

2) Iycrs newexox MpoLLE X KM, TOT/Ta BCIOCHIIEAHCT 4X KM, TOTAd BEJIOCH-
neaMcr mpomen Gonswe Ha 3x KM M 3x paeHo 21,3 kM, T.e. 3x = 21,3; x = 7,1
BCCh NMyTh: 5x = 35,5 kM. '
1075. CriHy x aeT, oTity x+25 ner.

x+25 3-3
X
Torna oty 20425 = 45 ner.

= x+25=2x; —5—x=25;x=20ncr
4 4

. 5
1076. Ilycrs mouxa cnenuia x neElbMCHEH, TOrAa Marh Ex. WU w3BecTHO, YTO

x+96= %n; 96 = % 1; 64 = x Jloms crienunaa 64 nensMeHs, mats 160,

1077. 7:2:1. Beero 10 yacreid, Ha kaxaywo 4dacts o 500000:10 = 50000 p. 1-¢
mecto noayduT 7 - 50000 = 350000 p.; 2-e mccro: 2 - 50000 = 100000 p.; 3-e Me-
cto: 50000 p.
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1078. Ilycte cpemHss ckOpOCTE Ha MYTH NoOce/IOk—Typbaza x xm/u, Torma
pacrosisue 3x kM. Ha obparrom myTu x+6 xM/u. Torza 2 - (x+6) = 3x; 2x+|2 = 3x;
x =12 km/u. PaccTosanue: 3x =36 xm.

1079. Tlycrs KMnorpaMM XypMbl CTOMT X p., Toraa sonoxu 2,4 (p.). S6nok
nposamu y xr, XypMa (34—y) kr. (34-y) - x = 2,4x - y: 34y = 2,4y; 34 = 34y,
y = 10 xr — npoaano a6nok; xypMer: 34-10 = 24 .

l6x=

1080. ITycTs MpoJamM x KT TeJITHHB, TorAa Gapanuss 13+x (xr).

15 - (13+x); 16x = 195+15x; x = 195 xr. Bapansme: 208 xr.
1800 M’

13+x 16
x 15°

1081. IIpow3BOAWTENLHOCTH OXHOTO: =360 M — xaxnsiit Hacoc 3a 3

yaca, Toraa 3a Yac: 120 M,
4 racoca B 4ac: 4 - 120 =480 M*; 3a 4 gaca: 1920 ",

1082. ¥ nepeoit Gaman: 4-0,3-0,2=024 . p,__, = 6‘-‘% = 600 /v’

0 —p =3
2772
V3=5-0,4-0,3=0,6 " => macca pasHa 900 - 0,6 = 540 (xr).
1083. ITomomnuk paborasn 0,35 - 8 = 2,8 aneit. [Tycrs noMolHKk momyyaer x p.,
TOrAA WTYKATYp nomy4aer [,4x p; 8 - 1,4 + 2 8x = 29050; 14x = 29050; x = 2075;
1,4x = 2905; 8 : 2905 = 23240 p. — nomy4yun urrykaryp; 2,8 - 2075 = 5810 p. —
TOITYYHJI TIOMOILHHK.

TInoTHOCTL BTOPOT 600 = 900 kr/m’,

I 1
1084, [MpousBouTenbHOCTE 9 YenoBeK: =—,

12-7 84
|
[TpoOH3IBOAKTEIBHOCTE KAXKIOTO: p=—— .
P b P=9a
Hopad npoM3BOAHTENLHOCTE: p'= ! + 02 _ 12
P " P984 9.8a 9.84
X — YHCIo pabounx RHei. l=8-x-10-1’2 : x=7lzmx.
9.84 8

1085.x: 6 =5 (x+10); x = S0 kw/u; 6 - 50 = 300 KM — TTPOEXAT ABTOMOOHIIE.
1086.

BEIOCHITE/INCT MOTORMKINHCT
— -—
AE 1 =18 mux . /PB
T
S
S S N
CxopocTh MOTOUMKIKCTA — KM/MHH U — 18+ —-18=§
24 24 t
24 ¢+ 18 ¢+ 18 24 ¢+ T2 ¢t T2
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1087. CxopocTh BelOCHIICAHCTA; T kM/9. CxopocTts nemiexona: % KM/4.

E r+£t—s 2t=1; t=%qaca

1088, '
femexod BCJIOCUTICAKCT
—— ——am.

b S
TV
X

F
g
3}

3s
CxopocTs nemrexona —0475 KM/, a BEJIOCHIICOHCTA

4.0,75

£
-t=24 ;t=3vaca.
4.0,75 ’(
1089. vl=i KM/MHN; v,=—s- KM/MHH; i-l+£—t=S, t — BpeMA 10
26 39 26 39

BCTpeYH; l(—-+ l) l't——l—:t—E MHH
P 26 39 342 s
78

I 1 4-3 1

1
1090. =—-— <+ =—’ —_—————— e =
Py AT TS0 60 60

Bropas 3amonuuT 6acceit 3a 60 MuH.
1091, 8§700-+0,02 - 8700 = 8874 p.
1092. B roa naberaer 0,015 - 4000 = 60 py6. 3nauur 120 py6 3a 2 rozxa; 840
PYO. 3a 14 ner.

-

1093. 4500 p. — 100%; 4554 p. — x%; x=-222190 101 500 = 1,29
4500
TOJOBBIX.
1094. Yucnuk nony+aer x py0., Torna pabouwnit 1,5x py6. Torna
3 1,5x+2x = 1430; 6.5x = 1430; x = 220 py6.

Pabounit nomyuacr 330 py6. Yucuuk 220 py6.

7102 1,17 33,,3 158 492 27 11
o9s.a) 23 42,8 4 23 47,84
110-2 24:2% 2.3 9.2
5 5 12
7
47 49 165 49

+— +—=0,25+0,6125=0,8625;
66 810 66 80
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3 2 1
6 3._+2__ 2= 2.2~
) (¢ 835734t
(39+25) 5_3,31_65-5 3 31

12 13 2 6 1213 2 6
_25 3 31 25-18+62 69 23

12 276 12 T
2 1 22 8. .34 11
airipeiad
5) 144-256 (12—16)(12+l6)

_(154+40) (102+143)  194-245
©35.(—4) 39-(28) 35-(-4)-39-28
_ 1947 485 485 97

T 4.39.28 39,4 1560 312

§ 38. Tleproe 3HaKoOMCTRO C NOHATHEM «BepoaTHocThY
1096. cm. yueOHHK cTp. 244-245

1097. a) ciyuaitnoe; 6) Mano BepoATHOE, CyyaliHoe;
B) HEBOIMOXKHOE — JEHb PaBeH HOYK;  T) HEBO3MOKHOE.
1098. a) ciyqaitxoc; 6) cmyuaiiHoe, MEHeEe BEPOSTHO, MEM a),
B) XOCTOBEPHOE; ') HEBO3MOXHOE.
1099. a) cnyqaiiroe; 6) cimy4aiiHOe — PaBHOBEPOATHO ¢ a);
B) HEBO3MOXKHOE; I) ZOCTOBEPHOE.,
1100. a) ciryuaituoe; 6) coyuaiinoe;

B) cny4aHHoe;
r) ciy4aHHOE, paBHOBEPOATHOC C B), HO DOlce BEPOATHOE, 4EM a).

1101, a) cmyuaitHoe, ©) crmyuatinoe, paBHOBEpOATHOE C a);

B) ab =0, cnyuaiiHoe; ) cyua#tHoe, 60/iee BEPOATHOE, YEM B).
1102. a) rocroseproe; 0) HeBO3MOXKHOE;

B) ClTy4daiHoe; r) cydaifHoe.

§ 39. IlepBoe 3HAKOMCTBO € NOACYETOM BEPOSTHOCTH
1103. Bcero amectcs 6 paBHOBEPOATHBIX BOIMOXKHOCTCH: Bbimanenue 1, 2, 3, 4,
5, 6. 13 wiecTH paBHOBEPOATHLIX COOLITHR CKIANBIBAETCA NOCTOBEPHOE COOLITHE
— BHINAJCHHME OJIHOTO W3 4uncen 1, 2, 3, 4, 5, 6. BepoATHOCTE ROCTOBCPHOTO CO-
ObITHA paBHa 1, 3HaYHT, BEPOATHOCTH KAXKJIOTO M3 YKa3aHHbIX IIECTH PaBHOBEPO-

ATHBIX COOBITHH paBHa -é— . Takum obpazom: B ciryuae 1) umeeM P =% ; B cayqae

2) TaKke UMeeM P = % . PaccmoTprm criyda#t 3). OH COCTOMT U3 TPEX paBHOBE-

POSTHLIX BOIMOKHOCTE —— BBITaJIeHHE 2, BhnaacHue 4, BeinagcHue 6. 3HauuT,
1 11 . .
P= E+g+g = 3 Paccmorpum criyydait 4). OH TakXKe COCTOMT H3 TPEX PaBHO-

BEPOATHLIX BO3MOXHOCTEH — BBIMAiedHe 1, BuINafeHue 3, BLimajeHue 5. 3ua-
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1
4yHT, P =3 % =37 Paccmotpum crydait 5). OH cOCTOMT M3 IBYX pPaBHOBCPOST-

HEIX BO3MOXHOCTEI — BBIIIAfeHHE 5 ¥ BeinaacHue 6. 3uaumt, P=2- %— 2 % .
PaccMoTpHM, HakoRel, caydail 6). OH COCTOMT H3 YeThIpeX PaBHOBCPOATHBIX
BO3MOXKHOCTEH — BhmazcHue 1, 2, 3 wau 4, 3HavuT, P=4- %:%:%

HUrak, ecmu JOCTOBEPHOE COOLITHE COCTOHT M3 HECKOJNLKHX DPaBHOBEPOSTHLIX
BO3MOKHOCTE}H, TO BEPOATHOCTE CHYYaHHOro COGBLITHS MOXHO BEMMCIHTE 10
clenyIoUemMy NpaBuIry:

8eposAmHoOCcMme Cay4aiino2o0 cobbimun pasia Opobu, 8 3Hamenamene Komopou
COOEPICUMCA HUCTO BCEX PABHOBEPUAMHBIX B03MOJICHOCMEN, U3 KOMOPLIX CO-
cmoum docmogeproe cobbimue, a 8 Yuciumene — HUCn0 mex 603MOJNCHOCMe,
npu Komopelx paccmampugaemoe cobsmue npoucxooum.

1104, a) xopons: % 6) 8 — GnaronpHATHLIX, 36 BO3MOXHBIX = % = z
pol6 4. 16 4
P=3%6" 9 P73 9
110S. )5—0—=i—1 ; 6) 351 Guner.
400 40 8

1107. Ha eauHuupl — 5 BapHAaHTOB, HA AECATKH — 4 BapHauTa, Bcero 4 - 5 =20
BapHAHTOB — YHCJ/IO BCEX HCXOA0B.
a) veTHoe: Ha exuHuuax 0,2 win 4-—3 papuanTa, Ha aecsTKax —— 4, Beero 12 —

6J1aroIrpHATHLIX; _E_E
[rp s D 05
8 2
6) HeyeTHoe, OnaronpraTHeX: 2 -4 = 8; p=%=-§;
4 1
B) JenuTcs Ha S: OnaronmpusTHeix: 1 -4=4; p Ea:;;

r) aenutcy Ha 4: 4; 12; 20; 40; 24; 32;44; p= 27—0

1
1108. | - - GyraronpuATHLIA HCXOMA; 3 — BO3MOXHEIX => p=—.

3
1109. Beero 15 + 13 = 28 yuenukoB. 15 nepouek. BepoaTHocTs nonacts B nie-

1
XYPHLIC OJHO AEBOYKE -1—5 , BCPOATHOCTh, 4TO BhIOEPYT OHY U3 Ipyrux 14 nc-
14
BOMEK: — —- HCKOMas.
. 15
' 1
1110. 15 — fieBouek, BEPOSTHOCTS BLIOOpA O/IHOMH JIEBOYKH: E .

1
1111, 13 — ManLuHkos, | GnaronpuUATHLIA KCXOJ, 3HAYUT p = 1—
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1112. a) 28 kombunanuit (7+6+5+3+ 3 +2 +1). cm. Ne 509.

7 1
6) 7 GnaronpHATHLIX => p=—=—};
) P P 28 4
B) 21 OmaronpUATHEIE = p= 23
P=%"

20-19

1113. BapuanToB B3sTe 1-10 xoHpery — 20, sropyro 19, Bcero =190
xoMOMHaIu# (He yMHTHIBAS MOBTOPSIOMMECH) BEPOSTHOCTh BLITAIHBAHHA - YHC-

10 KoMOuHaumM# OIAroMpUATHEIX: % =45. p= 9

P=190 38"
1114. Beero ucxonos: 16 - 15 - 14 = 3360 koMOHHaLWH, BRHTPLOUHBIX: 3 -2 - | = 6.

__6 _ 1
P=3360 560
JoMaliHue KOHTPoALHBIE paioTh
PaGora N 1. (§ 1-4)
1.
4 Do B
By PR

-1=
4
a) B(0,5); 6) nanGonbumit Moxyns: A(-3); Haumersmuii: B(0,5).

B) yBeHuarcs Ha 4: A(1); B(4,5); C(2,5); D(Z%) .

MOIYNib A — YMCHBUIATCA; MOAYNb B — yBenu4uTca; Moxyas C — YBEAHYHTCH,
MOAYME D — yBeNHYHTCA.
L 1

T T

T 0
x>0 = x=x+4; xe(4;0) x=x+4, x=4;x=-2;

M(-2) ee xoopavHAaTa HE HIMEHHTCH.
2.a) x| =5; x=15; 6) x| =0;x=0; n)|x|=%;x=:t-;—.

3.2)-15,3<-15,03, Tx. |-15,3>-15,03]; 6) 1 > —i; B) —12 = 36 < B .
6 6 8 16 16
4. ITycts 8o BTOpOH Gpurage x paGouux, Toraa B nepsoii: x + 2 paboumx. Ma-
BecTHO, YTO X +2=052(x +2 + x;x+2=0,52 - 2(x + 1); x + 2 = 1,04x + 1,04;
0,04x =0,96; x = 24. B apyx 6puranax 24 - 2 + 2 = 50 yenosex.
Pa6ora Nt 2. (§ 5-9)
LESP3+ (6 (-T)=(5)+(3)+(-6)+(+7).
2.3)(-1,7) + (+ 8,3)(+4,35)+(-5,65)=1,7+8,3-4355,65=
=5,65-5,65=0;

o[ I
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>
O

D : Bce 3 npaMble mapanenkyel.
4.p(a,b)=25.a=7, b=T%25;b,=32; bp=-18.

PaGorta Ne 3. (§ 10-15)

LLLLLLLLLL,

1. a) (~0;3,2) --- OTKpHITHIH TyY. 12 * Haubornsuree: 3; x<3,2;
WIIIIIE .
6) [-9,1; + ©) -— myu. 9.1 * HauMmennwuee: 10; x29,1.
B) (3,7; 7.9) — muTepBa; 37 1w 37<x,7,9; vanboubiuee: 7, Hau-
McHbIee: 4.
LLLL
r) [-2,8; -2,1] — otpesox; -8 -l * 2.8<x<-2,1; uaubonsuree;

2; HauMeHbLIeE: —2.
2. a) (42 + 248) - (-1,5) + (-17,29-2,71)(-2,5) = (-1,72) - (-1,5) +
+(-20):(-2,5)=+ 2,58 + 50 = 52,58;
1 11, 4 7 1,.,2 -1 4 -7+3.3 1 1 1
Y e R
2 16" 9 9 3 3 16 9 9 8 12 6 12

AA,B,C, cummerpuueH AABC otaocHTensHO ock abcumcc.
4.2) |~(~18,3)+ 4,1| =|(4,1) = (-18,3)| ; 6) |-7,2+(-3.2)|=|(-3.2) - (+7.2)].
5. a) 4 ocu, 1 uenTp; 6) He umeeT; B) 6 oced, 1 ueHTp; r) 1 ock, HEHTpaA HeT.

PaGora Ne 4. (§ 17-20)
1. 2)-0,2(2x-1) +4,2(0,5x—8x) = —0,4x+ 0,2 + 2,1x-33,6x =-31.9x + 0,2;
6) -(m+ 2n-T)-(-2m-5n+ 8)=-m-2n+7+2m+ 58 =m+3n-1.
2. a) 2:(5-3x) = 6-5x; 10-6x = 6-5x; 4 = x;
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6) 2:(1-x)-4(2x + 8) = 8x + 28, 2-2x—8x— P8 =2 x=—

1 1 3 5 3
B) 5+——x=x—-—' ~=—X X==

4 4’4 4 3
3. 2,5% ot 24000 passsr: 24000 - 0,025 = 600 p.; 0,3 - 600 = 180 py6ncit.; Torna
Ha Gen3un 600-180 = 320 p.
4. 10 p. -— 100%; 1 p. — x %; x = 10%; [Moesiwuenue Ha 10%.

PaGora Ne 5. (§ 21-24)

ITycTs y 0AHOrO OKa3anock X Kr, y BToporo Sx (xr).
Sx-6=x+6
4x=12
x =13 (xr)
VY nepeoro 6su10 3 Kr, y BTOpOTO 15 KI.
2

2
ITocne | waca ocranoch —3— MYTH.

3a 2 yaca exan1+izn H, T.C. l+E—S+6—ll
posxal 3Ty W 37515 15
OcTanocs 1—45— nim 90 kM => BECh MYTH 90‘;]5 =337,5 xm.
3.
c=2nr=nd
q=m{d+)=nd+m.
Jnuua Goparopa yBeTHUKNACh HA T METPOB.
4,
2
5§=2,5+x-(1,25) —lﬂfi)—-=6,25 +%'n(l,25)2 ;
PaGoTa Ne 6. (§ 25-29)
1.
g) S4+51 34+51 85 5-17 5
68—17 51 3.17 3’
6) 136-21 13§ 21 68 3. 7_2_7214;
85+119 204 102
2,
245 _ 49 1890 378 42 14
720 150° 3105 621 69 23°
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3 (__ _) (A G- 75 T 156 17
15 13 75 27 13 3:27 13

52 17 17 27-52.13 459 676 217 2l7

27 13 13-27 13-27 13:27 351

4.0,15-35=5,25;0,35- 16 =5,6; 5,6>5,25.

PaGora Ne 7. (§ 30-32)
1.a)2*-7-21=2"-3-7% 6)5*-112-121=5* 114
2a) 936 1936=2-2-2-37-13;3696=2-2-2-2-3-7-11;

936_ 313 _ 39
3696 2.7.11 154
1815 _1
14520 8°

1815=5-3-11%14520=5-2-2-2-3- 1%

(3_30-717 21 1 150 _
R g2 A2y 2 0T, LI,
98 28° 21 40 200 7 196 89 20 7
_3,15_3+30_33

2814 28 28

4. Cymma uudp aenurces Ha 3 ¥ YMCNo Jenured Ha 7.

PaGora Ne 8. (§ 33-36)

1. 5SI6n0Hs X WT., FPyII y, i=—:>y=-5—x; 2x=x+48- 3
y 2 2 2

x =32 abnoka u 80 rpyur.
2. 8 kr Tecta — 750 r. caxapa;
S KkrTecra — xT.

5.750

X =

=470 rpamm.
3. 200 xr xpuns — 3 cyTok.
300 kr kpusis — y cytok?
X — IIMHTBMHOB B TICPBO¥ CTae.
Kaxpwi#i ceepaer o z kr B cytku, T.e.z-z- 3 =200 ub6x-z- 7 =300
3 3
TlomemM omHo Ha apyroe = 2:7= 3 ;7= 7 CYTOK.

4, Bcero 146 ouxos.

Wrpadusre npunecau 11 o4xos, T.c. -1—2% 100% =7,5%.

Hansuue 6pocku — 5 - 3 = 15 ouxkos: T.€. IL:E 100=10,3%.
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IIpoune — 120 oukos, T.€. 1_46 -100% =82,2% .

@ — npoune BpockH
— mrrpadHbIe 6pockH

§ — namsHue GpockK

I'JI3-PemeOnuky Ha caiite:
www.gdzbest.ru
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